Alegris

connectic

2006 / 2007




HAlearis worldwide
@

Group headquarters
Legris SA

BP 70411 - 74 rue de Paris
35704 RENNES cedex 7
Tel.:+33 2 99 25 55 00
Fax:+33 299 25 55 99
webcontact@legris.com

ARGENTINA

Automacion Micromecanica SAIC
Mariano Moreno 6548

1875 Wilde - BUENOS AIRES
Tel:+54 11 4206 6285

Fax:+54 11 4206 6281
micro@micro.com.ar

AUSTRALIA

Legris Australasia Pty Ltd

Unit 10 - 8 Mc Lachlan Avenue
ARTARMON NSW 2064
Tel.:+61 29436 4300

Fax:+61 2 9439 6511
legris.australia@legris.com

AUSTRIA AND EASTERN EUROPE
Legris GesmbH

Aredstrasse 29

2544 Leobersdorf

Tel.:+43 (0) 2256/65331

Fax:+43 (0) 2256/65332
legris.cee@legris.com

BELGIUM + LUXEMBURG
Legris Belgium SA

454 Chaussée d'Alsemberg
1653 Dworp

Tel.:+32 2 333 09 99
Fax:+32 2 332 11 27
legris.be@legris.com

BRAZIL

Legris do Brasil Ltda

Av. Imperador Pedro I, n. 1.201
09770-420 - S.B.C. SAO PAULO
Tel.:+55 11 4332 9200

Fax:+55 11 4332 5579
legrisbrasil@legris.com.br

BULGARIA

Sofiana SARL

9A, Bvd. Yanko Sakazov
Apt. 6 - OBORICHTE

1527 - SION

Tel.:+359 2946 1429
Fax:+359 2946 1429
sofiana@mbox.infotel.bg

CHILE

Microtec SA
Parinacota 270
Quilicura

Tel:+56 02 443 6241
Fax:+56 02 443 6083
micro@entelchile.net

CHINA (PRC)

Legris Fluid Control System Co. Ltd
NO 50 Chunhui Zhong Road,

XiShan Economic Development zone
WUXI 214101, JiangsuProv.

Tel.:+86 510 8826 5656

Fax:+86 510 8826 6922
sales@legris-china.com

A2

CZECH REPUBLIC
Legris SRO

Brnenska 668

664 42 MODRICE
Tel.:+420 547 216 304
Fax:+420 547 216 301
legris.sro@Ilegris.com

DENMARK

Legris Danmark A/S
Kohavevej 3B

2950 Vedbaek

Tel.:+45 98 204 111

Fax:+45 98 204 311
legris.danmark@legris.com

EGYPT

Egyptian Kuwaiti Engineer Office
3, Elemam Hassan Maamoun
6th zone

NASR CITY

Tel.:+20 202-2740550

Fax:+20 202-2740955
gskekeo1@yahool1.com

FRANCE

Legris Division France

BP 70411 - 74 rue de Paris
35704 RENNES cedex 7
Tel.:+33 299 25 55 00
Fax:+33 299 25 55 98
divfrance@legris.com

GERMANY

Legris GmbH

Kurhessenstr. 15

64546 MORFELDEN-WALLDORF
Tel.:+49 6105 91 09-0

Fax:+49 610591 09 25
info-GmbH@legris.com

GREECE

MAG SA

Spirou Patsi 121

VOTANICOS - 11855 ATHENES
Tel.:+30 210 341 2094

Fax:+30 210 341 2095
maghellas@tee.gr

HOLLAND

Legris BV

Postbus 74 - 1380 AB WEESP
Pampuslaan 112 - 1382 JR WEESP
Tel.:+31 294 480 209

Fax:+31 294 480 294
legris.bv@legris.com

HUNGARY

Legris Hungary

Gyorffy Istvan u. 1/b

1089 BUDAPEST

Tel. :+36 13030568

Fax: +36 13030568
legris.hungary@legris.com

ICELAND

Landvelar

Smidjuvegur 66

PO Box 20 - 202 KOPAVOGUR
Tel.:+354 557 6600

Fax:+354 557 8500
landvelar@landvelar.is

INDIA

Legris India Pvt. Ltd

99 Pace City-1, Sector 37
GURGAON 122 001
Tel.:+91 124 637 2998
Fax:+91 124 637 2997
legris.india@legris.com



Bllegris www.legris.com
connectic

ISRAEL

llan & Gavish Automation Ltd
26 Shenkar St. Qiryat-arie 49513
PO Box 10118

Petach Tikva 49001

Tel.:+972 3 922 1824

Fax:+972 3 924 0761
iandg@internet-zahav.net

ITALY

Legris SpA

Via Idiomi N.3/6

20090 ASSAGO (M)
Tel.:+39 02 4886 13.11
Fax:+39 02 4886 1313
legris.italia@legris.com

IVORY COAST

Poly Service Technique
15 BP 450

450 ABIDJAN

Tel.:+225 2475 17
Fax:+225 24 79 28
pst.ci@aviso.ci

JAPAN

Legris K.K.

Konno Building

7-10-6 Akasaka — Minato-Ku
107-0052 TOKYO

Tel.:+81 3 3585 03 17
Fax:+81 3 3582 09 40
legris.japan@Ilegris.co.jp

KOREA

Korea Pneumatic System
153-030 RM 206

Saehan Venture World B/D
113-15 Shiheung-dong
Keumchun-gu

SEOUL

Tel:+82 2 2617 5008
Fax:+82 2 2617 5009
vtec@vtec.dk

MOROCCO

AFIT

5 rue Emir Abdelkader
20300 CASABLANCA
Tel.:+212 22 618 375
Fax:+212 22 618 351
afit.casa@techno.net.ma

POLAND

Legris Polska

ul. Lubinowa 4°

Budynek M2

03-878 Warszawa

Tel. :+22 744 22 20

Fax :+22 678 91 91
legris.polska@legris.com

PORTUGAL

Legris, Lda.

Rua Dr. Carlos da Silva Mouta
238 Loja B

4475-620 SANTA MARIA AVIOSO
Tel.:+351 22 982 1922

Fax:+351 22 982 1924
legris.Ida@legris.com

SCANDINAVIA (SWEDEN+NORWAY+FINLAND)
Legris Scandinavia AB

Box 33

S-230 53 ALNARP

Tel.:+46 40 415700

Fax:+46 40 532100
legris.scandinavia@legris.com

SINGAPORE (+MALAYSIA+INDONESIA+THAILAND+PHILIPPINES)
Legris SE Asia Pte Ltd

8, Jalan Kilang Timor 01-04

Kawalram House

SINGAPORE 159305

Tel.:+65 6271 6088

Fax:+65 6274 9978

legrisea@legris.com

SOUTH AFRICA

Legris South Africa (Pty Ltd)
PO Box 38621

BOOYSENS 2016
Johannesburgh (ZA)
Tel.:+27 11 683 8335
Fax:+27 11 683 1080
legcon@cybertrade.co.za

SPAIN

Legris Cenrasa

Pol. Ind. La Ferreria

c/de I'Alimentacio, 2-4

08110 MONTCADA | REIXAC (Barcelona)
Tel.:+34 93 575 06 06

Fax:+34 93 575 38 07
legris.cenrasa@legris.com

SWITZERLAND
Legris AG
Renferstrasse 9

2504 BIEL/BIENNE
Tel.:+41 32 344 1080
Fax:+41 32 344 1070
legris.ch@legris.com

TAIWAN

Legris Taiwan Co Ltd

1 & 2F, No 240 Gao Gung Road
Taichung, Taiwan (R.0.C)
Tel.:+886 4 2263 9539

Fax:+886 4 2263 5913
legris@legris.com.tw

TUNISIA

Automatisme et Régulation Industrielle
Rue El Khawarezmi Z.1. Saint-Gobain
2014 Megrine Riadh

Tel: +216 71 427 067

Fax: +216 71 428 277

ari@gnet.tn

TURKEY

MERT

Tersane Caddesi 43
Karakoy ISTANBUL
Tel.:+90 212 252 84 35
Fax:+90 212 245 63 69
info@mert.com

UNITED KINGDOM
Legris Limited
Gloucester Business Park
Hucclecote

GL3 4AB GLOUCESTER
Tel.:+44 1452 623 500
Fax:+44 1452 623 501
salesuk@legris.com

UNITED STATES OF AMERICA
Legris Incorporated

7205 E. Hampton Avenue
MESA - AZ 85209

Tel.:+1 480 830 0216

Fax:+1 800 839 7556
marketing@legris-usa.com

] &



Joooooouooboooobnd

goooon

goooododdodoooooooooooooooooboobobobobobobboobobOobObobob0o00o0oooa
gooooobodoooooooooooooooo
gooboododdddoooooooooooooooooboobobObObObODODbODOoObO0Mo0moooo30
goooooood

O0000000Iso 441301S0441400J1IsB83610JiISB8370000000000oooooa

ISO 44130 Hydraulic fluid power - General rules relating to systems

ISO 44140 Pneumatic fluid power - General rules relating to systems

JisB 8361000000000

JisB 83700 000000000

A DD gobobooooboooooooooobooOoOooboOo0oOoOoboOoooObOooDboOoOoo
A DD gooooobooooo0oooboobooooboooooboooDo
A DD gobooobooooboooooOoooboooooooooooooooonoo
g J

/A D00

gboboboooooboboboboooooooobooboboboboobooboobobOobobooooo
gboboooooobobobooooboooooboobobo

/AN D00

gbobobooooboobobobooooogooboobobobbobooobDobobobDoLobOoo
gboboobooobooooboboboboooooobooboobobobobooboooobobobobobooboooo
gbobobooooboooobooo
goooooooobooooooooobooooooooobbooooooobboooob DDLU bObOUODO
gooobo

gboboboboboobooboboboboooooo

s 000000000 DOODODOOOOOOOOOODOODOODbDODOOOOOODODODODObDODOO

oooo A 00

sjO0000oogoboobobooboooooooobooobo0oboboboooooboobobobooboobooboobobOobob
gboboboooooboboboboooo

gbobobooboooooobobobooooooboooDooob bbb OLbDOoO
god

0ooooo /AN DO

sjOogooooobobobooboooooboooboobobobobooobooboboboboooobooboboboOobon
gboboooooobobobooooo

sJO0000000obOoboboooooooooDobooboboboooboobDoboboboobobobDbobDbobDOobOob oD
gbobobooooboooobobg

sjOogooooobobobooboooooboooboobobobobooobooboboboboooobooboboboOobon
gbobooooooboobobobooooo

M4



ooogooooon

ooooood

goood

00 U

god

Oo0o00000LF3000
J Al-A26

@ oooooooooo

& RRIARMNRERVAEAN

vz
\g Dooo

G1-G11

7]

&






0oooooad
LF 3000

Hlegris

connectic A1F




Doooooo LF 3000

LF300o0 0 000oogooaeeonoooooooonon
gooooooooooooobo
gooobooobooobooooooooboooooboboobooon
gooooooooooooobo
goooooooooooooooooooboooobobooobobn
gooooooooooo
gooooooooooooooowrsoootooooo3noon
oooooooo

Uoooooobbo ROPTOOOOGOPFOOOOMOO
Jooooooboob rROPTOOO

Uooooooboob NPTOO
ooooooooooooooooDboDbDbo

LF30oo0 0 000ooooooooooooooooooooo
goooooooooooobobo

good

gboooboooobooboooboobooboooooooooooboo
gdooodoooooooooboooooo

ooopbooo

ooooooo

goooooooo

GOPFOOOOOOOOO
ROPTOOODOOOOOODOO

LF3ooo0 0O 000oooooooooooobooooooooon

oooo oo

oooooo 2.0MPa
000o00000000000000000000
00000000000000000G1-110000

oooo

oooao O0755mmHgO 0009900
gooooo 020000800
0000000000000 0000OO0O0OO00nOag
0000d00oooODooOOoooooGi1i1000o0o
oooo
oooao 00000000 06.6
Ooo0ooooOoooooo
o0 0O0OONBR
Oo0000DooOOoO0ooOoooooooon
LF30000
oo M3 | M5 | M7 |G1/8"|G1/4"| G3/8" G1/2"
x05 | x08| x1
gooooogoo
N.m 06 |16 8 8 | 12| 30| 35

a2



LF 3000 CCcOOoOoOoOoOooOO

LF 30000 0000n0on
- bobb0oooobooobooboboooooboooooobonoon
goooooooooodoooooood

- bobb0oooobooobooboboooooboooooobonoon
goooooooo

googon

«"J"bbbooboboboboooooboboboboboboboobobobobooOoo
goobOooooooooooooobooooooOoOoboooooboOooo
gboboooooooooooooo

goboogooooooon

-ob0oboobooboodobooooooboooooooooood

0 3mmd 14mmd O

-00300ROPTOOOOGOPFOOOOMODO

=

goooo

-Jobb0ObOO0OO00OobobOODbOOOODO0ooOboODbObOo0OO
goooooooooo

-J00000000bddooooooooboboobobo

gooooon
-bboooobooboooo

-b000b00Ob00b0OOObbOOOoOosbbOoooooboOoo

gobbooooobbooooo

«-bobb0ooooboooboooooooooooooobonoon
ooooooooooood

goo
-b000dboobOOoboOobobobOboobobObooboboboooooo

ooooboooooooooooooooo
OLF300O00O00O00O0O0O0OOOOOOO
oooooonoooood

Azt



O000000 LF3000CO00

gooo

3175 3101 3114 3121 3131 3118 3018
RO O GO O GOO RO O GO O GO O RO O
Page A6 Page A6 Page A6 Page A9 Page A10 Page A13 Page A13

A 4

4 =) > 4 .‘I :3, |

3109 3129 3113 3199 3169 3133 3192 3159 3189

ROO ROO RO O GO O GOO GOO GOO ooooooo ooooooo
Page A7 Page A7 Page A7 Page A8 Page A8 Page A8 Page A12 RO O Page A24 GO U Page A24
- L = _ - L - 5

3108 3103 3198 3193 3148 3112 3158 3132

RO O RO O GO O GO O RO O RO O GO0 GO O

Page A9 Page A9 Page A10 Page A10 Page A11 Page A11 Page A12 Page A12
goboogo

3106 3106 3102 3102 3104 3104 3140 3144

Page A15 Page A15 Page A15 Page A15 Page A15 Page A15 Page A14 Page A14

ay Sy o & PPN

gooooooo

3116 3146 3136 3139

Page A16 Page A16 Page A16 Page A16

goodd

3304 3306 3107 3107 3107
Page A17 Page A17 Page A17 Page A17 Page A17

W W W 9 90

B a4



g

gbobobo

3182 3184 3180 3183 3188 3142 3143
Page A18 Page A18 Page A18 Page A18 Page A18 Page A19 Page A19
3120 3166 3168 3126 3122

Page A19 Page A20 Page A20 Page A20 Page A20

goobobooobpINODOODoonoo

3300 3379 3381
Page A21 Page A22 Page A22
gooodo
3091 3160
RO O ooooo
Page A23 Page A23
& =
googo gooogo
CLIP 3110 3000 70 0674 3100
Page A25 Page A25 Page A25 Page A25 Page A26

OO0 ~- &

| |

As Y



3175 0O0O0O0ORIPTOODO

goooboooooooo gD C E F1 E2 H K m
4 R1/8 3175 04 10 10 3 9,5 11 0,006
4 R1/4 3175 04 13 14 3 6,5 15 0,013
4 R3/8 3175 04 17 17 3 8 18,5 0,024
6 R1/8 3175 06 10 10 4 11,5 11 0,005
6 R1/4 3175 06 13 14 4 8,5 15 0,011
6 R3/8 3175 06 17 17 4 8,5 18,5 0,014
6 R1/2 3175 06 21 21 4 9 23 0,021
8 R1/8 3175 08 10 13 5 20 14 0,011
8 R1/4 317508 13 14 6 17 15 0,014
8 R3/8 3175 08 17 17 6 13 18,5 0,021
8 R1/2 3175 08 21 21 6 12 23 0,022
10 R1/8 3175 10 10 16 5 22,5 17,5 0,017
10 R1/4 317510 13 16 7 20 17,5 0,017
10 R3/8 3175 10 17 17 8 16,5 18,5 0,019
10 R1/2 3175 10 21 21 8 14 23 0,037
12 R1/4 317512 13 19 7 26,5 21 0,029
12 R3/8 317512 17 19 9 24 21 0,030
12 R1/2 3175 12 21 21 9 19,5 23 0,037
14 R3/8 3175 14 17 22 9 28,5 24 0,043
14 R1/2 3175 14 21 24 10 23,5 26 0,047
3101 000O00OM, Gl PFO0 O

oo0oooooooooono gD C E E F1 E2 H K é_klﬂ
3 M3x0,5 3101 03 09 2,5 8 - 12,5 8,5 0,003
3 M5x0,8 3101 03 19 3 8 2,5 12,5 8,5 0,003
4 M3x0,5 3101 04 09 2,5 8 - 14,5 8,5 0,003
4 M5x0,8 3101 04 19 3 8 2,5 14 8,5 0,003
4 M7x1 3101 04 55 5 10 2,5 14 11 0,005
4 G1/8 310104 10 4,5 13 3 11,5 14 0,007
4 G1/4 31010413 5,5 16 3 10,5 17,5 0,011
oD 6 M5x0,8 3101 06 19 3,5 10 2,5 16 11 0,005
77% 6 M7x1 3101 06 55 5 10 3 16 11 0,005
! 6 M10x1 3101 06 60 5 13 4 13 14 0,030
H [ i ] OF1 6 M12x1,53101 06 67 5,5 15 4 13 16 0,009
‘\ Ejf + C 6 G1/8 310106 10 4,5 13 4 13 14 0,007
== ,7% 6 G1/4 310106 13 5,5 16 4 12,5 17,5 0,011
é- K 6 G3/8 310106 17 5,5 20 4 13 22 0,015
6 G1/2 310106 21 7.5 24 4 20 26 0,018
8 M10x1 3101 08 60 5 13 5 21 14 0,012
8 M12x1,53101 08 67 5,5 15 5 21 16 0,030
) 8 G1/8 310108 10 4,5 13 5 20,5 14 0,011
OF2 8 G1/4 310108 13 5,5 16 6 19,5 17,5 0,016
8 G3/8 31010817 5,5 20 6 18 22 0,022
8 G1/2 310108 21 7.5 24 6 16,5 26 0,018
10 G1/4 31011013 5,5 16 7 23 17,5 0,018
10 G3/8 31011017 5,5 20 8 19,5 22 0,021
10 G1/2 3101 10 21 7,5 24 8 18,5 26 0,033
12 G1/4 31011213 5,5 19 7 27,5 21 0,027
12 G3/8 31011217 5,5 20 9 27 22 0,029
12 G1/2 3101 12 21 7 24 10 22,5 26 0,035
14 G3/8 3101 14 17 5,5 22 9 29,5 24 0,041
14 G1/2 3101 14 21 7 24 11 28 26 0,047

3114 0000000MS, Gl PFOOO
gooooooooooono gD C E E F H m
4 M5x0,83114 04 19 6,5 8 19,5 0,005
4 G1/8 311404 10 9,5 13 22,5 0,010
@D 4 G1/4 3114 04 13 13,5 16 26,5 0,016
"\ _ ﬂ 6 G1/8 311406 10 9,6 13 24,5 0,011
! 6 G1/4 3114 06 13 13,6 16 28,5 0,016
/ H ‘ 8 G1/8 3114 08 10 9,5 13 29 0,020
D — = OF 8 G1/4 311408 13 13,6 16 33 0,027
Ei ‘ ‘ "7 8 G3/8 3114 08 17 14 19 34 0,030
' " 10 G1/4 311410 13 13,6 16 36 0,037
C 10 G3/8 3114 10 17 14 19 36 0,040
10 G1/2 3114 10 21 19,5 24 41,5 0,045
12 G3/8 31141217 14 19 40 0,092
12 G1/2 3114 12 21 19,5 24 45,5 0,114
14 G3/8 3114 14 17 14 22 42,5 0,060

M ae




3109 cOoOORIPTOOO

0000000000 oD C E F G H L Sud
4 R1/8 3109 04 10 10 85 13,5 14 0,006
4 R1/4 3109 04 13 14 85 14 14 0,014
4 R3/8 3109 04 17 17 85 13,5 14 0,019
6 R1/8 3109 06 10 10 10,5 15,5 16 0,006
L 6 R1/4 3109 06 13 14 105 16 16 0,015
l \ 6 R3/8 3109 06 17 177 10,5 16 16 0,016
6 R1/2 3109 06 21 21 105 16,5 16 0,018
Hl - ’#*B 8 R1/8 3109 08 10 0 135 19 23 0,013
‘ 8 R1/4 3109 08 13 14 13,5 18 23 0,015
c Tﬂ3 @D 8 R3/8 310908 17 17 13,5 18 23 0,018
- \ 8 R1/2 3109 08 21 21 13,5 19,5 23 0,030
OF 10 R1/8 3109 10 10 15 16 23 26,5 0,014
10 R1/4 3109 10 13 15 16 22 26,5 0,016
10 R3/8 3109 10 17 17 16 22 26,5 0,019
10 R1/2 3109 10 21 21 16 22 26,5 0,031
12 R1/4 3109 12 13 15 19 25 31 0,071
12 R3/8 3109 12 17 177 19 25 31 0,074
12 R1/2 3109 12 21 21 19 25 31 0,092
14 R3/8 3109 14 17 20 22 30,5 35,5 0,091
nopoobEooooo 14 R1/2 3109 14 21 24 22 285 355 0,095
3129 0oOOODOORPTOOO
0000000000 gD C E E G H L &wd
4 R1/8 3129 04 10 10 85 23 19 0,021
4 R1/4 3129 04 13 14 8,5 235 19 0,038
6 R1/8 3129 06 10 10 10,5 27 22,5 0,037
6 R1/4 3129 06 13 14 10,5 27,5 22,5 0,044
8 R1/8 3129 08 10 13 13,5 34,5 29,5 0,025
L 8 R1/4 312908 13 14 13,5 32,5 29,5 0,026
‘ 8 R3/8 31290817 17 13,5 33 29,5 0,035
ﬁ_,%,i B 10 R1/4 3129 10 13 15 16 39,5 34,5 0,031
BN 10 R3/8 3129 10 17 17 16 39,5 34,5 0,041
H 1 T@T&D 10 R1/2 3129 10 21 21 16 39,5 34,5 0,042
| 12 R1/4 3129 12 13 19 19 45,5 40,5 0,035
‘ OF 12 R3/8 31291217 19 19 455 40,5 0,045
LA c 12 R1/2 3129 12 21 21 19 455 40,5 0,060
14 R3/8 3129 14 17 21 22 51,5 46,5 0,080
14 R1/2 3129 14 21 21 22 51,6 46,5 0,095
€ 3129 0OO0O0ODO
oooooooooooo — 3109 DO0OO
3113 45° 0OODORIPTOODO

0000000000 gD C E F G H L &
4 R1/8 3113 04 10 10 9 245 13 0,008
6 R1/8 311306 10 10 11 28 14,5 0,008
6 R1/4 31130613 14 11 30 14,5 0,017
L 8 R1/8 311308 10 10 13,5 33,5 19,5 0,016
8 R1/4 31130813 14 13,5 33,5 19,5 0,018
| . 8 R3/8 31130817 17 13,5 33,5 19,5 0,021
_ %20 [[10 R1/4 31131013 15 16 38,5 23 0,020
; . / oG 10 R3/8 3113 10 17 17 16 39 23 0,023
N\\\/ 5 10 R1/2 3113 10 21 21 16 40,5 23 0,034
- 12 R1/4 31131213 15 19 44 26 0,071
| OF 12 R3/8 311312 17 17 19 44 26 0,074
c 12 R1/2 311312 21 21 19 46 26 0,092

oooooooooood

Vi<



3199 coooOM, G PFOOO

0000000000 oD C E E F G H L Ood

3 M3x0,5 3199 03 09 2,5 8 8,5 15 14,5 0,003

3 M5x0,8 3199 03 19 3,5 8 85 13,5 14,5 0,003

4 M3x0,55 3199 04 09 2,5 8 85 15 14,5 0,003

4 M5x0,8 3199 04 19 3,5 8 85 13,5 14 0,003

4 M7x1 3199 04 55 45 10 85 15 14 0,005

4 G1/8 3199 04 10 5 13 85 13 14 0,007

4 G1/4 3199 04 13 55 16 8,5 13 14 0,012

6 M5x0,8 3199 06 19 3,5 8 105 155 16 0,015

6 M7x1 3199 06 55 45 10 10,5 17,5 16 0,013

L 6 M10x1 3199 06 60 5 13 10,5 15 14 0,007

| \ 6 M12x1,5 3199 06 67 55 15 10,5 15 16 0,030

‘ 6 G1/8 3199 06 10 5 13 10,5 15 16 0,008

HlooC '#f* B 6 G1/4 3199 06 13 55 16 10,5 15 16 0,013

‘ 6 G3/8 3199 06 17 55 20 10,5 155 16 0,014

£ % 1@1@ 6 G1/2 3199 06 21 7 24 10,5 16 16 0,015

\Oj 8 M10x1 3199 08 60 5 13 13,5 20,5 23 0,025

\ 8 M12x15 3199 08 67 55 15 13,5 19,5 23 0,010

¢ 8 G1/8 3199 08 10 45 13 13,5 20,5 23 0,014

8 G1/4 3199 08 13 55 16 13,5 18,5 23 0,017

8 G3/8 3199 08 17 55 20 13,5 18,5 23 0,023

8 G1/2 3199 08 21 7 24 13,5 19 23 0,025

10 G1/4 3199 10 13 55 16 16 23,5 26,5 0,029

10 G3/8 3199 10 17 55 20 16 22 26,5 0,033

10 G1/2 3199 10 21 75 24 16 22 26,5 0,036

12 G1/4 3199 1213 55 16 19 26,5 31 0,069

12 G3/8 3199 12 17 55 20 19 25 31 0,069

12 G1/2 3199 12 21 7 24 19 25 31 0,090

14 G3/8 3199 14 17 55 20 22 32,5 355 0,087

vpoonooooooooo 14 G1/2 3199 14 21 7 24 22 27 355 0,097
3169 ooooOoOoOM,GIPFOOO

0000000000 oD C E E F G H L Ol

4 M5x0,8 3169 04 19 3,5 8 85 23 19 0,007

4 M7x1 3169 04 55 45 10 85 225 19 0,009

4 G1/8 3169 04 10 5 13 85 22,5 19 0,009

. 4 G1/4 3169 04 13 55 16 85 22,5 19 0,014

«—»‘ 6 M5x0,8 3169 06 19 35 10 10,56 27,5 23 0,009

6 M7x1 3169 06 55 45 10 10,5 26 23 0,009

]ﬂjri, B 6 G1/8 3169 06 10 5 13 10,5 27 23 0,012

N 6 G1/4 3169 0613 55 16 10,56 27 23 0,017

. H ‘ @ oD 8 G1/8 3169 08 10 5 13 13,5 36 29,5 0,025

) ‘ 8 G1/4 3169 08 13 55 16 13,5 33 29,5 0,026

@/ i OF 8 G3/8 3169 08 17 55 20 13,5 33 29,5 0,035

: E c 10 G1/4 3169 10 13 55 16 16 40,5 34,5 0,038

10 G3/8 3169 10 17 55 20 16 40,5 34,5 0,040

10 G1/2 3169 10 21 7,5 24 16 40,5 34,5 0,042

12 G1/4 3169 12 13 55 19 19 44,5 40,5 0,060

12 G3/8 3169 12 17 55 20 19 42 40,5 0,065

12 G1/2 3169 12 21 7,5 24 19 42 40,5 0,080

14 G3/8 3169 14 17 55 22 22 51 46,5 0,100

mooooooooooo 14 G1/2 3169 14 21 7,5 24 22 48,5 46,5 0,100
3133 45 0DOOOMS5, GIPFOODO

oooooooooog gD C E E F G H L Owd

4 M5x0,8 3133 04 19 35 8 9 23 13 0,005

4 G1/8 31330410 45 13 9 25 13 0,008

6 M5x0,8 3133 06 19 35 8 1 30 14,5 0,005

6 G1/8 3133 06 10 45 13 11 28,5 14,5 0,008

6 G1/4 31330613 55 16 11 29,5 14,5 0,017

8 G1/8 3133 08 10 45 13 13,5 36 19,5 0,016

8 G1/4 313308 13 55 16 13,5 34,5 19,5 0,018

8 G3/8 31330817 55 20 13,5 34,5 19,5 0,021

10 G1/4 3133 1013 55 16 16 40,5 23 0,020

10 G3/8 31331017 55 20 16 39 23 0,023

10 G1/2 3133 10 21 7 24 16 41 23 0,034

12 G1/4 31331213 55 16 19 46 26 0,071

12 G3/8 31331217 55 20 19 44,5 26 0,074

vooooooooooo 12 G1/2 313312 21 7 24 19 46 26 0,092

M as




3108 DOOOUOODUOORIPTOOO

0000000000 gD C & F G H % 5sD

4 R1/8 3108 04 10 10 85 155 14 0,007

4 R1/4 3108 04 13 14 8,5 16 14 0,015

6 R1/8 3108 06 10 10 10,5 17,5 16 0,009

% % 6 R1/4 3108 06 13 14 10,56 18 16 0,017

‘<—ﬂ<—>‘ 8 R1/8 3108 08 10 10 13,5 22 23 0,016

— ! 8 R1/4 310808 13 14 13,5 21 23 0,019

TE f%, f,,ﬂ 8 R3/8 310808 17 17 13,5 21 23 0,020

H i 10 R1/4 3108 10 13 15 16 24 26,5 0,021

$ LL 10 R3/8 3108 10 17 17 16 24 26,5 0,024

C \@5 9D| 110 R1/2 3108 10 21 21 16 24 26,5 0,028

OF 12 R1/4 3108 12 13 15 19 27 31 0,094

12 R3/8 31081217 17 19 27 31 0,092

12 R1/2 3108 12 21 21 19 27 31 0,109

14 R3/8 3108 14 17 20 22 30,5 35,5 0,113

nooooooooooo 14 R1/2 3108 14 21 24 22 285 355 0,114

3103 0OOODRIPTOODO

00O0000oOoOoo oD C E F G H H1 L Owd

4 R1/8 3103 04 10 10 85 235 9 14,5 0,007

4 R1/4 3103 04 13 14 85 24 9,6 14,5 0,010

- L, 6 R1/8 3103 06 10 10 10,5 27,5 10 17,5 0,009

6 R1/4 3103 0613 14 10,5 28 10,5 17,5 0,017

7,£1 8 R1/8 3103 08 10 10 13,56 35 12 23 0,016

8 R1/4 310308 13 14 13,5 34 11 23 0,019

| 8 R3/8 310308 17 17 13,5 34 11 23 0,020

H ‘ 10 R1/4 3103 10 13 15 16 405 14 26,5 0,021

**%——***ﬁ 10 R3/8 3103 10 17 17 16 40,5 14 26,5 0,024

HWJ 10 R1/2 3103 10 21 21 16 405 14 26,5 0,028

C % 1@ opll12 R1/4 31031213 15 19 46,5 155 31 0,094

= 12 R3/8 31031217 17 19 46,5 155 31 0,092

OF 12 R1/2 3103 12 21 21 19 46,5 155 31 0,109

14 R3/8 3103 14 17 20 22 55 19,56 35,5 0,113

nooooooooood 14 R1/2 3103 14 21 24 22 52,5 17,6 35,5 0,114
3121 0OOODOORIPTOOO

0000000000 gD C E E H H1  Sigd

4 R1/8 31210410 10 26 14 0,005

4 R1/4 31210413 14 26,5 14,5 0,013

6 R1/8 312106 10 10 28 14 0,005

T[T @D 6 R1/4 31210613 14 28,5 14,5 0,013

i 8 R1/8 312108 10 10 29,5 11 0,006

’ ol 8 R1/4 31210813 14 28,5 10 0,008

& RS 8 R3/8 31210817 17 28,5 10 0,012

HA oF 10 R1/4 31211013 15 36 1555 0,010

v 10 R3/8 31211017 17 36 1555 0,012

c 10 R1/2 312110 21 21 36 15,5 0,022

12 R3/8 31211217 17 36,5 12 0,022

12 R1/2 312112 21 21 36,5 12 0,043

14 R1/2 3121 14 21 21 41 13,5 0,043

IXl&!



3198 DooOoOoOOOMS, GIPFOOO

L

0000000000 oD C E E F G H 5  [ad
4 M5X0,8 3198 04 19 35 8 85 17,5 14 0,004
4 G1/8 3198 04 10 5 13 85 15 14 0,008
4 G1/4 319804 13 55 16 85 15 14 0,013
6 M5X0,8 3198 06 19 35 8 10,5 19,5 16 0,006
‘ ‘ 6 G1/8 319806 10 5 13 10,5 17 16 0,010
‘ 6 G1/4 319806 13 55 16 10,5 17 16 0,015
TE}H:i ‘ 8 G1/8 3198 08 10 4,5 13 13,5 23,5 23 0,017
H an 8 G1/4 319808 13 55 16 13,5 21,5 23 0,020
LL 8 G3/8 319808 17 55 20 13,5 21,5 23 0,023
E 10 G1/4 3198 10 13 55 16 16 26 26,5 0,021
10 G3/8 3198 10 17 55 20 16 24 26,5 0,024
10 G1/2 3198 10 21 75 24 16 24 26,5 0,039
12 G1/4 3198 12 13 5,5 16 19 29 31 0,088
12 G3/8 3198 12 17 55 20 19 27 31 0,081
12 G1/2 3198 12 21 7 24 19 27 31 0,092
14 G3/8 3198 14 17 55 20 22 32,5 355 0,110
14 G1/2 3198 14 21 7 24 22 27 35,5 0,120

oooooooooooo

3193 0oOoOMs, GIPFOOO
0Dooooooooo gD C Bl £ fF 6 H W L &
4 M5x0,8 3193 04 19 3,5 8 8,5 26 11,56 14,5 0,004
4 G1/8 319304105 13 85 23 8,5 14,5 0,008
L 4 G1/4 3193041355 16 8,5 23 8,5 14,5 0,013
[ 6 M5x0,83193 06193,5 8 10,5 29,5 12,56 17,5 0,007
6 G1/8 319306105 13 10,5 27 10 17,5 0,010
T 6 G1/4 3193061355 16 10,5 27 10 17,5 0,015
! 8 G1/8 319308104,5 13 13,5 36,5 14 23 0,017
} 8 G1/4 3193081355 16 13,5 34,5 12 23 0,020
H f,4i_,7,H] 8 G3/8 3193081755 20 13,5 34,5 12 23 0,023
H1¢ - 10 G1/4 3193101355 16 16 42 155 26,5 0,021
1o LL 10 G3/8 3193101755 20 16 40,5 14 26,5 0,023
E ©G YD |10 G1/2 319310217,5 24 16 40,5 14 26,5 0,039
\ \_OF 12 G1/4 3193121355 16 19 48 17 31 0,087
c 12 G3/8 3193121755 20 19 46,5 155 31 0,088
12 G1/2 319312217 24 19 46,5 155 31 0,091
14 G3/8 3193141755 20 22 56,5 21,5 355 0,110
Hoboooooonoon 14 G1/2 319314217 24 22 51 16 355 0,120
3131 00000 OMS, G PFOOO

0000000000 gD ¢ & E F H  H1 (Gked
4 M5x0,8 3131 04 19 3,5 8 31 16 0,002
4 G1/8 31310410 5 13 30 13,5 0,006
4 G1/4 31310413 55 16 31 13,5 0,011
M @D 6 G1/8 313106 10 5 13 32 13,5 0,006
i 6 G1/4 31310613 55 16 33 13,5 0,011
1 8 G1/8 313108 10 5 13 355 12,56 0,006
H N 8 G1/4 31310813 55 16 34,5 10,5 0,012
H1 oF 8 G3/8 31310817 55 20 345 10,5 0,015
E— 10 G1/4 31311013 55 16 43,5 17,56 0,012
E c 10 G3/8 31311017 55 20 41,5 155 0,015
10 G1/2 313110 21 7.5 24 41,5 15,5 0,026
12 G3/8 31311217 55 20 42 12 0,052
12 G1/2 313112 21 7 24 43,5 12 0,056
14 G3/8 313114 17 5,5 20 46,5 14 0,039
14 G1/2 313114 21 7 24 48 13,5 0,049

B a0




3148 0OOOYOOOOORIPTODO

0000000000 oD C E F H K L N Sod

4 R1/8 3148 04 10 10 32,5 8,5 17,5 9 0,010

- b 4 R1/4 31480413 14 33 85 17,5 9 0,018

‘ 6 R1/8 3148 06 10 0 39,5 10,5 21,5 11 0,012

K[ 6 R1/4 31480613 14 40 10,5 21,5 11 0,019

8 R1/8 314808 10 13 56,56 13,5 28 14,5 0,033

N 8 R1/4 314808 13 14 555 13,5 28 14,5 0,037

@D FL7 /,L7 8 R3/8 314808 17 16 48,5 13,5 28 14,5 0,040

— : 10 R1/4 31481013 14 60 19 39 20 0,040

| i i 10 R3/8 3148 10 17 16 60,5 19 39 20 0,043

‘ ‘ 10 R1/2 3148 10 21 24 61 19 39 20 0,045

- 12 R3/8 3148 12 17 19 66 19 39 20 0,045

H . 12 R1/2 3148 12 21 21 66 19 39 20 0,047

\

mn-—=F
c
oooooooooooo

3112 00OO0OOODOOYOOOOORIPTOOO

Dooooooooo oD C Bl fr v L M N P T &g

R1/8 311204 10 13 25,5 41,56 21 10 8,6 3,7 0,033
R1/4 311204 13 14 25,5 43,56 21 10 8,5 3,7 0,046
R1/8 311206 10 19 31,5 54,6 26,5 12 10 3,7 0,053
R1/4 311206 13 19 31,5 57,6 26,5 12 10 3,7 0,066

(-3 I

ooon

e JODODODO
e JODODOODODO

e JO0OOOOOOOOOODOBOODO 3175 06 10

goo0oo

ooooooo
oooooo ooooooooao

A1



3158 00OO0O0YODOOOOMS, GlPFOOO

0000000000 oD C E E F H K L N Sl
. 4 M5x0,8 3158 0419 35 8 32,5 85 17,5 9 0,010
‘ 4 G1/8 31580410 5 13 32 85 17,5 9 0,010
3 4 G1/4 31580413 5,5 16 32 85 17,5 9 0,015
K 6 M5x0,83158 06 19 3,5 10 39,5 10,5 21,56 11 0,011
L 6 G1/8 315806105 13 39 10,5 21,5 11 0,014
. N 6 G1/4 31580613 5,5 16 39 10,5 21,5 11 0,019
/Jﬁ ij 8 G1/8 31580810 5 13 56 13,5 28 14,5 0,033
; ; 8 G1/4 31580813 55 16 55 13,5 28 14,5 0,039
. | | 8 G3/8 31580817 6 19 54 13,5 28 14,5 0,040
"3 N 10 G1/4 31581013 55 16 63,5 16 33 17 0,040
° y —-— 10 G3/8 31581017 6 20 63,5 16 33 17 0,043
— 10 G1/2 31581021 7 24 65 16 33 17 0,045
\ 12 G3/8 31581217 6 20 68 19 39 20 0,045
' = OF 1112 G1/2 315812217 24 70 19 39 20 0,047
i
000000000000
3132 0000000YOODOOODGEPFOOO
0Dooooooooo oD C B e FH L M NPT &2
4 G1/8 313204105 13 255 41 21 10 8,5 3,7 0,039
4 G1/4 31320413 55 16 255 40 21 10 8,5 3,7 0,046
6 G1/8 313206105 19 31,5 52,5 26,5 12 10 3,7 0,066
6 G1/4 31320613 5,519 31,5 53,5 26,5 12 10 3,7 0,053
L
VE[
H
Py |
1,
3192 0oOOODD@PFOOO
0000000000 oD C E E F G H L &5wd
4 G1/8 319204 10 85 13 85 23 14 0,009
L oD 4 G1/4 31920413 11,5 16 85 27 14 0,012
\<—>‘ 6 G1/8 3192 06 10 85 13 10,5 25 16 0,011
‘ r 6 G1/4 319206 13 11,516 10,5 29 16 0,011
- #75 8 G1/8 319208 10 85 13 13,5 28 23 0,014
i 8 G1/4 31920813 11,516 13,5 32 23 0,017
H HLH t e@c 8 G3/8 319208 17 12 19 13,5 33 23 0,022
ETT”‘"} AN OF 10 G1/4 319210 13 11 16 16 34,5 26,5 0,029
1 : 10 G3/8 31921017 12 19 16 35 26,5 0,034
c 10 G1/2 3192 10 21 16 24 16 41 26,5 0,037
12 G1/4 319212 13 11 16 19 38 30,5 0,040
12 G3/8 31921217 12 19 19 38,5 30,5 0,041
Jobooboonoon 12 G1/2 3192 12 21 16 24 19 43,5 30,5 0,045

& INV




oooooooooooo M5, cOO0ooona
gooooooooooo gooooooooo
gooooooooo gooooo

/

gooooooooooooo gooooooooooooo
oooooooo ooooOoooooooboOoon

3118 DooooooOoOOMS, Gl PFOO O

M5, GOOO00oOOUOOOODOOOOoDOoOobOOOoooOO

-bbbO0OO0O0O0000O0obooobobbOObObObO0O0OoOoo
gooooooooo

-bbbO0OO0O0O0000O0obooobobbOObObObO0O0OoOoo

goooooooooooo

*0000000000DAa

Dooooooooo D C & E F G H L1 L2 {kgd
3 M3x0,5 3118 03 09 *3 - 85 13 5 16 0,007
3 M5x0,8 3118 03 19 *4 - 85 13 5 16 0,007
4 M5x0,8 3118 04 19 *4 - 85 13 5 16 0,007
OF L1 _ L2 4 G1/8 31180410 4 13 85 17 7 18,5 0,010
T. \ Hﬁ 6 M5x0,8 3118 06 19 *4 - 10,5 13 7 18,5 0,008
T === 6 G1/8 31180610 4 13 10,6 17 7 20 0,01
H 6 G1/4 31180613 5,5 17 10,56 21 9 22 0,015
\ 8 G1/8 31180810 4 13 13,56 165 7 25 0,022
E cloc 8 G1/4 31180813 55 17 13,56 21 9 27 0,030
i 8 G3/8 31180817 55 20 13,56 245 11 29 0,049
10 G1/4 31181013 5,5 17 16 21 9 29 0,058
10 G3/8 31181017 55 20 16 245 11 31 0,061
10 G1/2 31181021 8 25 19 27,56 13,56 36,5 0,085
12 G3/8 31181217 55 20 19 24,5 11,5 34,5 0,067
12 G1/2 31181221 8 25 19 27,5 13,5 36,5 0,072
3018 00000 ODODOORIPTOOO

0000000000 oD C E F G H L1 L2 Od
4 R1/8 3018 04 10 13 85 185 7 18,5 0,010
6 R1/8 301806 10 13 10,5 185 7 20 0,011
6 R1/4 3018 06 13 17 10,5 225 9,5 22 0,015
OF _ L1 _ L2 8 R1/8 301808 10 13 13,56 185 7 25 0,022
T‘ﬁ' - 8 R1/4 30180813 17 13,5 22,5 9,5 27 0,030
o 8 R3/8 301808 17 21 13,5 26,5 11 29 0,049
HJ 10 R1/4 3018 10 13 177 16 225 9,5 29 0,058
- [ | 10 R3/8 30181017 21 16 26,5 11 31 0,061
= I ‘@ 12 R1/4 30181213 21 19 26,5 11 34,5 0,065
T 12 R3/8 30181217 21 19 26,5 11 34,5 0,067
12 R1/2 301812 21 25 19 30 13,5 37 0,090

oooooooooooog

A1z




3140 covyoooOo

goooooooon 2D1 BD2 E " « . N
L ‘ 4 4 3140 04 00 17,5 85 285 9 0,004
\ 6 6 31400600 21,50 10,5 35 11 0,007
T 8 8 31400800 28 136 45 14,5 0,013
g *’”h 10 10 3140 10 00 33 16 53 17 0,020
6: Ny ’;‘ Hil12 12 31401200 39 19 57 17 0,025
i i 4 6 314004 06 17,5 10,5 33 9 0,005
0 D2 oD 6 8 31400608 225 13,5 41 11,5 0,019
8 10 314008 10 28 16 47 14,5 0,015
I 10 12 31401012 33 19 57 17 0,022

K

)

3144 ooooOovyoOoooO

0ooooooooon @D1 @D2 E y LM N P T
4 4 31440404 255 305 21 10 85 3,7 0,027
6 6 31440606 31,5 37,5 26,5 12 10 3,7 0,043
4 6 31440406 255 30,5 21 10 8,5 3,7 0,027
6 8 31440608 31,5 38 26,5 12 10 3,7 0,045

Maa




3106 0oOOO

0ooooooooo @D E G L &od
L 3 3106 03 00 8,5 25 0,002
\ 4 3106 04 00 8,5 25 0,002
E ‘ ‘ 6 3106 06 00 10,5 28,5 0,004
8 3106 08 00 13,5 38 0,007
10 3106 10 00 16 42 0,009
Tﬁ 9D | 2 3106 12 00 19 50,5 0,015
14 3106 14 00 22 56 0,043
3106 COOOOO
minfu)afulafujuiala op1 002 Y Gl G2 L {Oked
L ‘ 3 4 31060304 8,5 85 25 0,002
| 4 6 31060406 85 11 28 0,008
\ 4 8 31060408 13,5 13,5 38 0,010
E*%’ﬁ*" 6 8 31060608 13,5 13,5 38 0,012
6 10 31060610 16 16 42 0,018
oD1 o6 T@GZ oDzl 8 10 31060810 16 16 42 0,020
- 8 12 31060812 19 19 50,5 0,031
10 12 3106 10 12 19 19 50,5 0,022
12 14 3106 12 14 22 22 56 0,024
3102 0000000
OOooOo0oO0oO
A oD & G L Ged
- - 4 3102 04 00 85 19 0,002
7%7 6 3102 06 00 10,5 22,5 0,004
N 8 3102 08 00 13,5 29,5 0,007
{ 10 3102 10 00 16 34,5 0,015
! 0G| 9D |12 3102 12 00 19 40,5 0,017
._Eg_, 14 3102 14 00 22 46,5 0,045
3102 000000000
0OooOooO0oooO
] op1 002 [ G L Oked
R 4 6 31020406 10,5 22,5 0,004
77%77]]5 6 8 31020608 13,5 29,5 0,007
N 8 10 310208 10 16 34,5 0,015
10 12 310210 12 19 40,5 0,017
| oG |oD1
L[g-‘ @ D2
3104 ooooooo
ooooooooon L
L L oD E G H 2 Okgd
2 2 3 3104 03 00 8,5 19 14,5 0,004
_ | | ‘ 4 3104 04 00 85 19 14,5 0,004
f | I 3 6 3104 06 00 10,5 22,5 17,5 0,006
H O 8 3104 08 00 13,5 29,5 23 0,009
! T 10 3104 10 00 16 34,5 26,5 0,014
©b 9G 12 3104 12 00 19 40,5 31 0,019
7 14 3104 14 00 22 46 35,5 0,067
3104 000000000
0ooooooooon L
i i op1 002 Y G H 3 [ked
23 4 6 31040406 10,5 22,5 17,5 0,006
o \ \ 6 4 31040604 10,5 22,5 17,5 0,006
Mﬂ ] 777{@ 6 8 31040608 13,6 29,5 23 0,009
I\ 8 6 31040806 13,5 29,5 23 0,009
H ! T 8 10 31040810 16 34,5 26,5 0,014
J 9 D1 9G @D M0 8 3104 1008 16 34,5 26,5 0,019
T o 10 12 31041012 19 40,5 31 0,019
B 12 10 310412 10 19 40,5 31 0,019
14 8 31041408 22 46 35,5 0,034

INI &




3116 0OoOOOOOOODO

DDDDDDDDDE oo op1 [ Foof v T &
L2 4 16 3116 04 00 13 55 15 10 10,5 0,018
L b 6 18 3116 06 00 15 85 18 10,5 12,5 0,029
2 8 21,5 3116 08 00 18 14,5 25 13,5 15,5 0,037
W 10 26 31161000 22 14,5 27,5 155 18,5 0,084
gm{ HE :8 oT| [12 31 31161200 26 18,5 33 18 22,5 0,102
1) o 14 34,5 31161400 29 20,5 37,5 20,5 255 0,135
OF
3146 0ooOooO
0000000000 K T
Donooo Ly ||ep w1 BN rmor2 ks Ko e T &
Lo 4 16 3146040013 13 10 7 17,5 17,5 10,5 0,021
—K’ 6 18 31460600 15 17 13 8 19 18 12,5 0,030
. 8 21,5 3146080018 19 14 8 20,5 20,5 155 0,038
— 10 26 31461000 22 22 19 8,5 23 24,5 18,5 0,071
o5 = j sTlgnr| (1231 31461200 26 25 22 85 27 256 22,6 0,086
il 14 34,53146 1400 29 29 2410,5 27 27 25,5 0,125
OF3
OF2 OF1
3136 00O0OOOOOODOODOO@GPFOOO
00o0oO0O0o0ooo K T
nooooo o |jee ¢ & E F1or2 X o2 T Ged
4 G1/8 31360410 9,5 13 13 7 17 11,5 10,5 0,025
L U 4 G1/4 3136 041313,5 13 16 7 17 155 10,5 0,028
—lﬁr 6 G1/8 31360610 9,5 15 15 8 19 10,5 12,5 0,035
oD 6 G1/4 31360613135 15 17 7 19 155 12,5 0,040
[ 6 G3/8 31360617 12 15 22 8 19 16 12,5 0,041
=M 8 G1/8 31360810 9,5 18 17 8 20,5 10,5 15,5 0,048
¢ ﬁ_] OT || 8 G1/4 31360813 13,5 18 17 8 20,5 14,5 155 0,055
- 10 G3/8 3136 10 17 14 22 22 8,5 23 16 18,5 0,073
OF2¢” of 12 G3/8 3136121714 26 25 85 27 16 22,5 0,092
12 G1/2 3136 122119,5 26 27 85 27 21,5 22,5 0,118
3139 ocooooooooooon
00oooo0oooo K T
oooooooog @b b1 E F G H 0o - oo A_klg_a
4 16 3139040013 85 17 6,5 14,5 10,5 0,019
i‘;’ 2D 6 18 3139060015 105 195 7 17,5 12,56 0,024
8 21,5 3139080018 135 24 8 23 155 0,035
*EE‘* n 10 26 31391000 22 16 28 85 26 18,55 0,081
‘ 12 31 31391200 26 19 33 85 31 225 0,123
H | 26 of |[14 34531391400 29 255 37,5 10,5 36 255 0,143
j}K
ofF FeT
&— |@D
o1
aD1

oobooooooooo

& IND




3304 oooooOoOOOO

L
Dpoooooooo @D1 OD2 E H L1 5 N T [Skgd
6 4 33040604 245 23 37 11,5 4,2 0,023
8 4 33040804 245 23 37 11,5 4,2 0,031
8 6 33040806 245 23 37 11,5 4,2 0,033
10 6 33041006 36 29 40,5 14,5 4,2 0,058
10 8 33041008 36 29 40,5 145 4,2 0,060
¢ TOOOO0O0OO
3306 cooooooooO
Hpoboooobo op1opz M e G2 H L N T [
6 4 33060604 13,5 11 25 72 43 4,2 0,018
8 4 33060804 135 11 25 73 43 4,2 0,032
8 6 33060806 135 11 25 73 43 4,2 0,022
10 6 33061006 16 13,5 31 84 52 4,2 0,056
10 8 33061008 16 13,5 31,5 84 52 4,2 0,036
eTOOOOOOO
3107 0OO
0000000000 @D E G H L - 55D
@D
. o0 4 3107 04 00 11 36 20 42 0,010
oD 1A 2P | 6 3107 06 00 11 3 20 42 0,010
| a | 8 3107 08 00 13,6 46 225 42 0,020
HEJV N ——BL
N ¢TOOOOOOO
o1 T lee
T1.00
3107 ooooo
bpoooooooo op1o02 [N G HooL T 5kad
@ D2
S 4 6 31070406 11 36 20 4,2 0,010
oo [ 1]e b1 {176 8 31070608 13,5 46 22,5 4,2 0,020
Y~ [ @DD20000¢ D 200000000000¢TOOO00000
H EH %& HZ& L
(- 2D2
R I S 1 -
QT T QG 0D1.@»@D1
@ D2 =
3107 ooooo
Hobooboooo op1o02 [N G Ho oL T Skgd
@ D2
L 4 6 31070604 11 36 20 4,2 0,010
@ D1 @D 6 8 31070806 136 46 225 42 0,020
O+
! R [ ¢DO30000¢ DA 1000000000009 TOOOO000
H [ﬁ DICH—10 &
= ' -
T 77“»7 076777 zm‘l\\E\II 201
: .0 D1 H

)
2

A17E8




3182 ooOooOoOoOO

0000000000 oD1 ©D2 E G H O H1 H2 L 0Owd
L 26 4 4 31820400 85 23 6 155 14 0,003
o 6 6 31820600 105 265 7 17 16 0,003
‘ 8 8 31820800 13,5 335 8 21,5 23 0,004
NEEE— — 10 10 3182 10 00 16 39 9,5 24,5 23,5 0,009
T T®D1H1J 12 12 318212 00 19 445 10 27,56 31 0,012
| H
ol SR 4 6 31820406 10,5 2655 7 17 16 0,003
|11L ooz 6 4 318206 04 10,6 245 7 155 16 0,003
1L 6 8 31820608 13,5 3355 8 21,56 22 0,004
8 10 31820810 16 39 9,5 24,5 26,5 0,009
10 12 318210 12 19 445 10 27,5 31 0,012
3184 coooOoOooooOoOO
00o00000Ooo oD1 D2 E G H O HI H2 L 0Owd
1% 4 4 3184 0400 8,5 32,6 155 25 14 0,005
6 6 31840600 105 385 19 29 16 0,005
, Hr**”}** 8 8 31840800 13,6 49 23,5 37 23 0,006
L 10 10 3184 10 00 16 56 26,6 41,5 26,56 0,011
| opr T 12 12 3184 12 00 19 62,6 28 455 31 0,014
H
Ho ini 4 6 31840406 105 385 19 29 16 0,005
\ oD2 6 8 31840608 13,6 49 235 37 23 0,006
\ 8 10 31840810 16 56 26,6 41,5 26,56 0,011
b 10 12 318410 12 19 62,6 28 455 31 0,014
3180 45 oDoooOoooO
0000000000 @D1 D2 E G H O H1 O H2 L &g
4 4 31800400 9 335 19 21 13 0,005
6 6 31800600 11 39 21 25 14,5 0,005
8 8 31800800 13,5 44 21,5 255 19,5 0,006
10 10 3180 10 00 16 53 27 325 23 0,009
12 12 3180 12 00 19 585 27,5 34 26,5 0,012
H
5 I H1
@D2
3188 nooOoOOOOOOOO
L
00O000O0OoO oD1 ©D2 E G Ho OHT H2 5 Ovad
4 4 31880400 85 23 6 155 14,5 0,005
6 6 31830600 105 265 7 17 16 0,006
8 8 31880800 135 335 8 21,5 23 0,008
10 10 3188 10 00 16 39 9,5 24,5 26,5 0,012
12 12 3188 12 00 19 445 10 27,56 31 0,017
4 6 31880406 105 2655 7 17 16 0,006
6 8 31880608 135 335 8 21,5 23 0,007
8 10 318380810 16 39 9,5 24,5 26,5 0,011
10 12 318810 12 19 445 10 27,5 31 0,016
3183 oooooooo
DDDDDDDDDLEI @D1 @D2 E G H O OH1 O H2 L &g
|
D 4 4 31830400 8,5 33 6 155 14,5 0,005
rdi 6 6 31830600 10,5 385 7 17 17,5 0,006
T = e 8 8 31830800 13,5 49 8 21,6 23 0,008
[ 10 10 3183 10 00 16 57 10,6 24,5 26,5 0,012
12 12 3183 12 00 19 655 10,5 27,5 31 0,017
/
H **"f%f*ﬂ 4 6 31830406 105 385 7 17 17,6 0,006
H1 | 6 8 31830608 136 485 8 21,6 23 0,007
T o op1| | 8 10 31830810 16 56,5 10,6 24,5 26,5 0,011
2 T 10 12 3183 10 12 19 655 10,5 27,56 31 0,016

Mas




3142 0000000O0OYOODOO
0000000000 @D1 BD2 E H L L1 N Ovad
4 4 31420400 17,5 34 21,5 9 0,005
‘ L1 @D1|| 6 6 31420600 21,5 39,5 255 11 0,008
{ 8 8 31420800 28 50,5 32 145 0,014
1 |[10__10 3142 10 00 33 57,5 36 17 0,021
Nl 112 12 314212 00 39 66 41 20 0,026
'
“|[C4a 6 31420406 17,5 35,5 21,5 9 _ 0,005
6 8 31420608 21,5 44 255 11 0,008
8 10 31420810 28 53,5 32 145 0,014
10 12 31421012 33 60 35 17 0,021
3143 ocoooooooyoOoOoOo
0000000050 |lebieoz P W L uom o P &
4 6 31430406 26 49,5 355 21,5 11 85 0,027
4 8 31430408 26 51 32 21,5 11 85 0,026
6 8 31430608 31,5 57,5 39 26,5 12 10 0,040
3120 oooo
0000000000 oD E L L1 Osd
4 3120 04 00 34,5 12 0,001
- 6 3120 06 00 38,5 14 0,001
L1 0 8 3120 08 00 41 18,5 0,002
B I 10 3120 10 00 51,5 20,5 0,003
oM 12 3120 12 00 60 24,5 0,004
( ) 14 3120 14 00 69,6 255 0,005

A198



3166 ocoooO

0ooooooooo @D1 @D2 E G L L1 Oked
3 4 31660304 8,5 37,56 23,56 0,004
4 6 3166 0406 8,5 37,5 23,5 0,004
L 4 8 31660408 8,5 37,5 19 0,004
g 4 10 31660410 12 44 22,5 0,005
— 6 8 31660608 10,5 37,5 20 0,004
””” A 6 10 3166 06 10 10,5 38 17,5 0,006
F* Jr* —r 6 12 3166 06 12 14,5 46 23 0,007
77777 I 6 14 3166 06 14 14,5 48 23 0,008
0 D2 26 lopil| 8 10 31660810 135 49 28,5 0,009
— 8 12 3166 08 12 13,5 49 24,5 0,010
8 14 316608 14 17 48 23 0,010
10 12 3166 10 12 21,5 56,5 33,5 0,019
10 14 3166 10 14 21,5 58,5 33,5 0,020
12 14 3166 12 14 23,5 58,5 33,5 0,023
3168 oDooooO
0ooooooooo @D1 @D2 E G L L1 Okgd
L 6 4 31680604 10,5 35 23 0,003
¥ 8 6 31680806 13,5 45 31,5 0,005
DL 10 8 3168 10 08 16 42,5 21 0,009
] 12 10 316812 10 19 49 24,5 0,019
]
| @ D2 T&G @
3126 coooOoOO
0ooooDooooo oD E G L L1 Sed
| L 3 3126 03 00 6 25 13,6 0,001
- ‘ 4 3126 04 00 4 30 15,5 0,001
— 6 3126 06 00 8 33 16,5 0,001
- 06 8 3126 08 00 10 33 17,5 0,002
77777 - i 10 3126 10 00 12 42 21 0,003
S p— %, 12 3126 12 00 14 45 22 0,004
77777 - 14 3126 14 00 16 49 23,5 0,005
oD L1
3122 coooooo
oooooooooo @D1 BD2 E D3 L L1 L2 &ud
4 5 31220405 7 37 25 17 0,003
4 3,2 3122 04 53 5 37 25 17 0,002
6 5 31220605 7 39 25 17 0,004
8 6,3 3122 08 56 85 39,5 21 17 0,005
8 8 31220808 10 44,5 26 22 0,005
10 6,3 3122 10 56 8 45 24,5 17 0,005
= 10 8 31221008 10 50 29,5 22 0,006
12 8 31221208 10 50 26 22 0,008
12 10 31221210 12 48,5 25,5 22,5 0,014
12 12,53122 12 62 14,5 57 34 22,5 0,019
. 14 12,53122 14 62 14,5 59,5 34,5 22,5 0,022
ooooooooooiol |14 14 *31221414 16 59,5 34,5 22,5 0,022

M a20




gooooooboodn

CIeleTele]  [elelee

oo0oo0o0od

OJO) o | o [O]
bl A

ooood

3300 000o00o00o0oO0oo

gdoooooooooooooooooobooooboboooobooon
gdoooooooooooooooooobooooboboooobooon
gdoooooooooooooooooobooooboboooobooon
oob0i100obiogboboooooooooo

goooooooboboob20000000

1. 000000000000000000O0O000O0DOO0O0O0OD
gdooooooooooooooobooo

gooooooooooobooooooobooooobooooo
gobooooboooobooooboooboooboooooo
gobooooboooobooooboooboooboooooo
oooooo

2. 0000000000000 000DOO0O0OODOO0O0O0ODODOO
gobooooboooobooooboooboooboooooo
oooooo

gdooooooooboooobo

doooooooooooooooooobooooboooboobooboon
gddooooooooobooobo

ioooooooooobooboooooboooboobooobooooooooo
oo

1. 0J000200000000000100
2. 0Oooo2zo0

3. 0000o0O04a0

4, ODOO0OOOOOOOOO00040

S, 000000040

6. 00000010

gooooooooo
L

oo P A BC H HI LLIL2MN So

4 33000400 11 21 40 40,529,5 565 22 6 32 20 0,106
6 33000600 14 28 47 48 38,5 70 28 7,5 39 27,50,106
8 33000800 14 28 47 50 39 70 28 7,539 27,50,106

oooo
2 L L1

015 Ax3C 0,5

A218



DINOOOOOOO

gooooobooooon

ooooooboooooooooooooooOooboooooooo
ooooooboooooooooooooooOooboooooooo
oob0O0oooooOobDNODOOOooooooooooooooooo
ooooooboooooooooooooooOooboooooooo
ooooooooocood

gooo

goooooooooooooooooooooooboboobobobo
goooooooooooooooooooboooobobooobobn
goooooooooooooooooooboooobobooobobn
goooooooooooooooooooboooobobooobobn
gooooooooooooooooDbDbo

oobo0oooobooooooooooOoooooOoOoOoboOoOoOooooDo
oobo0oooobooooooooooOoooooOoOoOoboOoOoOooooDo
oObINOOOOOOODOOOOooobDOooobooboooooboooo
oobo0oooobooooooooooOoooooOoOoOoboOoOoOooooDo
ooooooOoOoooooo

3379 pINODOOOOOODOOO

afsls]alalululuiuln @D E H K L &od
@D

4 3379 04 00 365 12 30 0,020

T 1 6 3379 06 00 3,5 12 30 0,026

8 3379 08 00 46 13 32,5 0,034

45

0000000o.10 1.0MPa

3381 piINOODOOOOOOoOOO

0000000000 oD HoOK L N Oigd
@D ~N-| @D & J

r 4 338104 00 365 11 395 11,56 0,027

T 6 3381 06 00 365 11 395 11,5 0,033

8 3381 08 00 46 13 44,5 14,5 0,043

00000000.10 1.0MPa

M a2z



ooooooon

3091 DOOOOODOOOOOO0OOORIPTOOO

gdoooooooooooooooooobooooboboooobooon
gboboobooobooobooooboobooobooooooboboooboooo
gg

goooooooobooobo

goooooooooooobooooobobobobobObobbDbDbo

gooooooooooooobobobbObObObOboboboboooooo

gatal

3160 DooODoOoOOOOOOOOOO

0000000000000 ||lgp ¢ E E F Ho Owd
H 4 R1/8 309104 10 75 12 18 0,018
—— 6 R1/8 309106 10 75 13 19,5 0,018
oF 8 R1/8 309108 10 65 14 25 0,025
H R 8 R1/4 30910813 1 14 25,5 0,037
I 10 R3/8 309110 17 11,5 17 27,5 0,052
| Ee |
gD C L oT
i c 4 R1/8 9,5 5
-— 6 R1/8 9,5 7,5
A 8 R1/8 10,5 7,5
J@< 8 R1/4 13,5 9
10 R3/8 14 10
0000000 1.0MPa

oooooooooo

F’LA

-
oD & L L1 Sed

4 3160 04 00 46 33,56 0,005
6 3160 06 00 53,6 31 0,009
8 3160 08 00 58 31 0,009

A238




goouooobooogd

OD000000000000000000000000000000
000000000000 00000000000000000
LF30000000000000000000000
OD000000000000000000000000000000
OD000000000000000000000000000000
OD000000000000000000000000000000
OD0000000000000000000000000000000
goooooog
0ooooooDooooboboboobooooDoobEdttEnn
O0ooooDooooooooooooO
. /
\ e
X 1
\ ’
AN /
I S 1 | _ . oo
goooooooeMPaO 200000000
. . 000000 mm 4 6 8 10 12
Y : . ooooNm ©25.10° | <4.10° | <7.10° | <11.10° | <16 -10°
. AN
0Oo000OOrad/s | 190 160 120 90 80
3159 00000O0000RIPTOOO
0000000000
000000000000 oD C B FoG H L Od
oooooooood 4 R1/8 3159 04 10 12 11 22 17,5 0,014
L oD 6 R1/8 3159 06 10 14 14 26,5 20,5 0,020
“ " 6 R1/4 3159 06 13 14 14 23,5 20,5 0,022
i 8 R1/8 3159 08 10 17 16 32 23,5 0,034
8 R1/4 3159 08 13 17 16 29 23,5 0,034
H 8 R3/8 3159 08 17 17 16 25 23,5 0,032
\ 26 10 R1/4 3159 10 13 19 19,56 37,5 29 0,054
- 10 R3/8 3159 10 17 19 19,5 33,5 29 0,050
c © 12 R1/4 3159 12 13 21 22 44,55 33,5 0,076
12 R3/8 3159 12 17 21 22 41 335 0,070
3189 DO0O0C0COO0OOO0O0@&@PFEOOO
0000000000
000000000000 9D C & F G H L (Gked
uooooood 4 M5x0,8 3189 04 19 12 11 245 17,5 0,012
4 G1/8 3189 04 10 13 11 23 17,5 0,014
L oD 6 M5x0,8 3189 06 19 12 14 27,6 20,5 0,016
\‘ \ 6 G1/8 3189 06 10 14 14 27 20,5 0,020
6 G1/4 3189 06 13 16 14 255 20,5 0,022
8 G1/8 3189 08 10 17 16 33,5 23,5 0,034
H 8 G1/4 3189 08 13 17 16 31 23,5 0,034
\ o6 8 G3/8 3189 08 17 20 16 29,5 23,5 0,032
\ o 10 G1/4 3189 10 13 19 19,56 30 29 0,054
c 10 G3/8 3189 10 17 20 19,5 37 29 0,050
12 G1/4 3189 12 13 21 22 46,5 33,5 0,076
12 G3/8 3189 12 17 21 22 455 335 0,070

M a24



gooon

CLIP oooooooo

.\\&b-.

S

3110 coooooooooo

oDooo 10- oooo
Doooon Do) | 9P & Hook o N 00 G Gigd
4 CLIP0400 9 135 105 8 0,008
oD 6 CLIP0600 105 13 10,5 8 0,009
/o K. | 8 CLIP0800 125 10,5 12 7 4 0,009
HT&%% @ 46mm | |10 CLIP1000 14 12 15 6 6 0,010
12 CLIP1200 165 14 165 5 0,011
N 14 CLIP1400 18 16 205 4 8 0,0m

K - 100500000000000
- 000000002900 00x950000 0000000

oo © O (@) (@) © &
4 31100400 31100402 _ 31100403 31100404 3110 04 05 0,001
6 31100600 31100602 _ 31100603 __ 31100604 __ 3110 06 05 0,001
8 31100800 31100802 _ 31100803 __ 31100804 __ 3110 08 05 0,001
10 31101000 _ 31101002 __ 31101003 __ 31101004 __ 3110 10 05 0,001
1231101200 _ 31101202 __ 31101203 __ 31101204 __ 3110 12 05 0,001
14 31101400 31101402 31101403 31101404 _ 3110 14 05 0,001

oooooboooboobooooboboooooooooboooo

3000 70 coooooO

-000000000000000C000O000O002000
-0000000C0O00OOOO0OCOOSO00O0000OO0OOOO
-00b000b0000O0b00O0OO0bOOObOOOOOobOUoOO
1.000000000000200000000000030000000000004.0000000000B000O

oD & L &od

4 3000 70 04 180 0,024

A 6 3000 70 06 196 0,040

B o 8 3000 70 08 208 0,053
10 3000 70 10 220 0,069

12 3000 70 12 236 0,092

14 3000 70 14 254 0,108

0000000b0o00000000000b0000000000000000

0674 COOODOOMS, G PFOOO

0000000000 c & E G L 56D
M5x0,8 0674 00 19 4 65 23 0,001

L G1/8 06740010 6 125 34 0,002

1€ | |lG1/a 06740013 7 155 42,5 0,003
ﬂGE E G3/8 06740017 11,5 18,5 67,5 0,006
- G1/2 0674 00 21 11 235 78 0,010
G3/4 067400 27 15,5 38,5 131 0,040

G1” 0674 00 34 19,5 49 160 0,050

A2s 4



LF 3100 oCocoooooOQd

<— QgOoooooao
gooooooo

-— QOoOo0o
ooood

W — 000000
R goooooooooo

* ooooo
gooooooo

-— Qoo
ONBRO

gobooogooooon

0000000000000000000000000
0000009409609 80¢100¢ 120000000
000000000000000000000
000LF3000JPO000000MONOA2000
0000000000000000000000000000000

ooooooo

00000D00000000000000

U:\< 1 '&:ﬂ

\ &

M a2e

oD 000000 E G L
4 3100 04 00 10,3 554
6 3100 06 00 14,5 629
8 3100 08 00 15,25 794

10 3100 10 00 19,5 930
12 3100 12 00 21,3 1038




Jduubooh

2

i-legrﬁ \

Hlegris

connectic o1 P




gooooooood

goooooooo
gooobooooooboooooboboooboobboooooo

gooooooo
goooboooobooboboooboooobooboboooooo

goooooo
gooobooobobooboboooboooobooobooo

goooooo
gooobooooboooooooo

gooooooo
gooobooboooboooboboooboboobooboooboooboono

gooooo
MOOOoOooooorOoPTOOOODOOOODOOOOODOOOOO
gooooboooooon

gooooo

e 000ODOOOOOOODODOOOLOOOODLOODOOOOODOODOO

e 000000 ODOODOOOODOOOOOODOOOOODODOO
goooooo

e 000000 OOODOOOODOOOOOLOODOOOODLDO

oooo 0o
oooooo 010 1.0MPa

gooooooooo

oooooo
0ooooo o700
0ooooo 0000000000

0000000000000
ooooooo 00000000000000000000

oooooooooooooooo
ooo0oooooooooooo

ooooao

B2



o
gooooa
gooooooooo
gooo
7660-7669 0000000000009 30¢8 @A@B
oo ¢ [ A
ogoooo oogoo
3 M3x05 7660 0309 7669 03 09
3 IM5x08 766003 19 7669 03 19
4 M3x05 7660 0409
4 M5x08 7660 0419 7669 04 19
4 G1/8 76600410 7669 04 10
6 Mb5x08 766006 19 7669 06 19
6 G1/8 76600610 7669 06 10
6 G1/4 76600613 7669 06 13
8 G1/8 766008 10 7669 08 10
8 G1/4 76600813 7669 08 13
8 G3/8 76600817 7669 0817
H H
oD C F a7 o J L Okgd
3 M3x05 6 23,5 26 9 17 0,008
3 M5x08 6 23,5 26 9 17 0,008
4 M3x05 6 23,5 26 9 16,5 0,007
4 M5x08 6 23,5 26 9 17 0,008
4 G1/8 7 27 29,5 11,5 18 0,012
6 Mb5x08 6 23,5 26 9 18 0,010
6 G1/8 7 27 29,5 11,5 18,5 0,012
6 G1/4 8 30 32,5 12 19 0,019
8 G1/8 13 26,5 31 14 26 0,020
8 G1/4 16 29 34 19 27,5 0,022
8 G3/8 20 36 42 23 29 0,025
7640-7649 ooooO BT, (BT
0000000000 oD C & &
ooooog 0ooog

4 M5x0,8 76400419 76490419
4 G1/8 76400410 76490410
6 M5x0,8 76400619 7649 06 19
6 G1/8 76400610 7649 06 10

oD ¢ ge M wmoes L L se

F
4 M5x0,8 6 85 245 275 145 95 195 65 0,011
4 G1/8 7 85 275 31 145 115 20 85 0,015
6
7

6 M5x0,8 105 245 275 16 95 215 65 0,013
6 G1/8 105 275 31 16 1156 22 85 0,015

%] &



dooouoooodogonogn

DDDDDDDDDD\ oooooo

7770 oy

L 20 A
L1
4 7770 04 00
|9F | @D 6 7770 06 00
H = 8 7770 08 00
[ﬂl:;; Nz;;:l]]] 10 7770 10 00
= 12 777012 00
==
" K _
R 2D O S SR R N PR gvee
ﬁfﬁ 4 3 5 295 335 12 39 156 8 11 22 0,012
R 6 4 8 395 445 17 54 23 11 17 3,2 0,030
i 8 6 11 44 50 185 605 26 12,5 20 3,2 0,047
‘——+—*—+— 10 8 14 52 61 24 76 33 16 26 4,2 0,103
= 122 10 14 575 675 28 8 35 20 27,56 42 0,138
7776 0oOOOoOOO 137,
@D E
4 7776 04 00*
6 7776 06 00*
8 7776 08 00
10 7776 10 00
12 7776 12 00
H H K
@D F R g oy H1 H2 L1 T Okg
4 14 - 215 255 65 11 6 39 22 0,012
6 19 - 275 325 75 135 7 54 3,2 0,030
8 24 11 285 345 9 135 7 605 3,2 0,047
10 30 14 295 385 115 135 7 76 42 0,103
12 32 14 32 42 125 155 8 86 4,2 0,138
*Mooooo

M sa



godooooobodouon

-000obobooobobobobooboboboobOobobbOobOobOOobObOobOoboo

0obobobooboboobobobobooobOoboooo

-boboboboboobuobooboon

7065-7066-7067 CcOoOOOOOO

oo c [ A A
pooooo goooo ooo
4 R1/8 7067 04 10
6 R1/8 7065 06 10 7067 06 10
6 R1/4 7067 06 13
8 R1/8 7065 08 10 7067 08 10
8 R1/4 7065 08 13 7067 08 13
8 R3/8 7067 08 17
10 R1/4 706510 13 7066 10 13
10 R3/8 7065 10 17 7066 10 17
10 R1/2 7065 10 21 7066 10 21
12 R1/4 706512 13 7066 12 13
12 R3/8 7065 12 17 7066 12 17
12 R1/2 7065 12 21 7066 12 21
T
oD C F FH  H w11 T &ked
oo oo
4 RIS 0 16 36,5 425 145 22 9 10 0,021
6 R1/8 10 16 36,5 42,5 15 22 8 10 0,021
6 R1/4 10 16 36,5 42,5 15 22 9 10 0,021
8 RI/8 14 19 40 45 165 27 105 14 0,034
8 R1/4 14 19 40 45 16,5 27 10,5 14 0,036
8 R3/8 14 19 40 45 16,5 27 11 14 0,042
10 R1/4 17 23 43,5 51,5 18 315 12,5 17 0,053
10 R3/8 17 23 43,5 51,5 18 315 12,5 17 0,055
10 R1/2 17 23 43,5 515 18 315 12,5 17 0,059
12 R1/4 17 23 43,5 51,5 18 35 12,5 17 0,056
12 R3/8 17 23 435 515 18 35 125 17 0,089
12 R1/2 17 23 43,5 51,5 18 35 12,5 17 0,164
7665-7668 0000000000009 4008 [eSiple=irs
oo c [ A
ooooog ooood
4 R1/8 7665 04 10 7668 04 10
6 R1/8 7665 06 10 7668 06 10
6 R1/4 7665 06 13 7668 06 13
6 R3/8 7665 06 17
8 R1/8 7665 08 10 7668 08 10
8 R1/4 7665 08 13 7668 08 13
8 R3/8 7665 08 17 7668 08 17
H ” fivzn
oD C F 0o 0o J L kg
4 R1/8 7 25 27,5 11.5 18 0,011
6 R1/8 7 25 27,5 11,5 18,5 0,012
6 R1/4 8 27,5 30 13,5 19 0,019
6 R3/8 17 31,5 34 13,5 19 0,025
8 R1/8 13 24 28,5 14 16 0,021
8 R1/4 16 25 29 19 27,5 0,033
8 R3/8 20 30 36 23 29 0,061
7045 00000000 BT
oo ¢ M
oopooo
6 R1/4 7045 06 13
8 R1/8 7045 08 10
8 R1/4 704508 13
8 R3/8 7045 08 17
10 R1/4 704510 13
10 R3/8 7045 10 17
12 R3/8 70451217
12 R1/2 704512 21
op ¢ F Foc 1" oo L U Gwd
oo OO0 9
6 R1/4 16 10 10,5 36,5 42,5 16 17,5 23,5 16,5 0,026
8 R1/8 19 14 13,5 40 46 23 21 28 17,5 0,034
2J 8 R1/4 19 14 13,5 40 46 23 21 28 17,5 0,043
8 R3/8 19 14 13,5 40 46 23 21 28 17,5 0,044
10 R1/4 23 17 16 43,5 51,5 26,5 25 34 19,5 0,062
10 R3/8 23 17 16 43,5 51,5 26,5 25 34 19,5 0,065
12 R3/8 23 17 19 43,5 51,5 31 25 37 19,5 0,067
12 R1/2 23 17 19 43,5 51,5 31 25 37 19,5 0,070
7645 00000 BT
op ¢ &
oooooo
4 R1/8 7645 04 10
6 R1/8 7645 06 10
oD C Foc T Moy e L L1 Ged
oo oo
4 R1/8 7 8,5 25 28,5 14,5 11,5 20 6 0,012
6 R1/8 7 10,5 25 28,5 16 11,5 22 6 0,014

854



oooogon

oooo oooo

gooobooboooboooboboooboboobobobooboono
gooooobbooboobooboobooboobboobooobooog

oa
¥ oooo oo
0oooooo 0oooooo
07984-79850 07994-79950
gooooo 0.10 1.0MPa
7:|T\| J‘M oooooo o0 700
L
=0T @
7996 DOOOOOOOOOOO ot
oooooooooo %D G L 5o
000000000000 E N
oG 4 7996 04 00 16 385 0,008
r 6 7996 06 00 16 41 0,013
~ 8 7996 08 00 19 51,5 0,018
gDiw+HQD 10 7996 10 00 23 635
- 12 7996 12 00 23 66,5
A%J
7984-7994 0oooOooOoOoOO0OOMS, GO0
OooOoooOoooo oD ¢ E E .@.
E F H [k
DDDDDDQDDDDDDD goooooo poooooo
) = 4 M5x0,8 79940419 79840419 3 9 32 0,023
== 4 G1/8 79940410 79840410 5 16 285 0,015 W
| 6 G1/8 79940610 79840610 5 16 30,5 0,015
6 G1/4 79940613 79840613 55 16 30,5 0,015
H 1 8 G1/8 79940810 79840810 5 19 36 0,021
ﬁ? 8 G1/4 79940813 79840813 55 19 36 0,023
OF 10 G3/8 79941017 79841017 55 23 42 0,024
A - 12 G3/8 79941217 79841217 55 23 42 0,029
Ef—‘ c 12 G1/2 79941221 79841221 7,5 23 44 0,034
Oo0O00ORIPTOOO
0DOoooDO0O0DOoo oD C & & F oW a5 @
kg
voooooooooog ooooooo ooopooo
‘Q_Dﬂ 4 R1/8 79950410 7985 04 10 16 28,5 0,016
: 6 R1/8 79950610 79850610 16 30,5 0,016 'El‘
| 6 R1/4 79950613 79850613 16 30,5 0,021
8 R1/8 79950810 79850810 19 36 0,022
H [(—— 8 R1/4 79950813 79850813 19 36 0,026
ﬁ? 10 R3/8 79951017 79851017 23 42 0,027
12 R3/8 79951217 79851217 23 42 0,029
12 R1/2 79951221 79851221 23 44 0,034

&5




oooooogad

goboobogboo

oooo

O)

oo

gobobbooecUoobooooooobo

goooobooobooboobobooboobooobobbooon
goooobooobooboobobooboobooobobbooon
goooobooobooboobobooboobooobobbooon
oboooooo

oboo0oooobOoboooboooboboooboon

oo

oo oooo
oooooo 1.0MPa
oooooo 0 755mmHg
oooooo g2o0000800

7913 000OODODOOODOOOOOOOOOOOO
o5B88EEaeE oD & H HI J K L N Okgd
4 7913 04 00 37 75 15 22 51 16,2 0,022
6 7913 06 00 37 75 15 22 52 16,2 0,041
8 7913 08 00 37 75 15 22 52 16,2 0,056
10 7913 10 00 43 1 20 30 66 22 0,115
12 7913 12 00 43 1 20 30 66 22 0,147

Aadlls]

oD & H HIT J K L N Okd
4 7910 04 00 37 75 15 22 51 162 0,021
6 7910 06 00 37 75 15 22 52 162 0,040
8 7910 08 00 37 75 15 22 52 162 0,055
10 7910 10 00 43 11 20 30 66 162 0,112
12 791012 00 43 11 20 30 66 162 0,144

874



gooogood

oobooooooooobooooooooooooooog
ooooooooooooooobocoooboooooooobooooog
ooooooooooo® oogr cobboooooooooooo

ood
oa
oo oood
oooooo 1.0MPa
gooooo 020000800
ooooo
oo ooooo goooeMPal 0 OO0O
— 00 DN 5mm 1000NI/min
DN7.3mm 1900NI/min
ood
gooooooGcooooooooooon
7926 coooOoOoooOOOOO —o—
000Do000ono oD G E G L Owwd
6 5 7926 05 06 18,6 44 0,020
L 8 5 7926 05 08 18,5 49 0,024
‘ 10 7,3 7926 07 10 22 58,56 0,044

S
lw}
| -
Olﬁﬁ#
-
8
o

7960 oooooODOOOOOOO ——
@DN 6 5 79600506 135 365 17,5 0,009

= _ 8 5 79600508 135 37 18 0,004

10 7,3 796007 10 16 41 20,5 0,008

H—]
|

N |y

2G

8H[

M ss




gooouooood

gogoo
gooobboooooobboboooouoboobbbooooobobo

7660

100 F 7660 03 09 F 7660 0‘3 ‘19‘ 120 F 7660 04 09 140 F 7660 04‘19 250F 7660 04 10 140F 7660 06 19‘ :
% 1] 1
I ‘ ‘ ‘ 120 - 120 i
80 L 100 7 [ 200 =
1 100 -E
70 . 100 ) re
60 - 80 - 150 80 =
50 | | | 60 / I
/ 60 y 100 60
40 /
/ 40
/ a0 g 50
20 1 7 20 L
LA 2 A |1 P
0 bt N o= N ot N ol
0 2 4 6 8 10 0o 2 4 6 8 10 0O 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8
450 F 7660 06 13 600F 7660 08 10 1200 F 7660 08 13 1200 F 7660 08 17
400 500 000 ‘ ‘ ‘ 000
250 1 — 1
350 = [ 4
200 300 400 800 /’ 800 /
250 /
150 300 600 600
200 /!
100 / 150 200 400 f 400
100
50 o P 100 200 = 200 >
. |
ol N oL N ok N o 7 N ok N
0 2 4 6 8 10 0o 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
100F 7669 03 09 100F 7669 0‘3 ‘19‘ ‘ 100 F 7669 04 19 140 F 7669 04 10 140 F 7669 06 19‘ 200 F ‘7‘669 06 10 400 F 7669 06 13
90 90 BEE 90 H 120 120 ‘ ‘ L 1s0 ‘ e Y
80 80 l"1"| g0l i I 160 | oo
70 70 1 70 I 100 100 L 140 o T T A
250 A
60 60 60 80 . 120 ‘(
s0| | || 50 50 100 200 I
60 60
40 Ve 40 ] 80 y 150
30 30 30 LA 40 40 60
20 20 20 l o L a0 / 100
L~ A 20 P 20 L~ " V.
10 = 10 10 P A 20 =
- N ot N o4 N ol N ot N ol N o =
O 2 4 6 810 O0 2 4 6 8 10 O0 2 4 6 810 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
400 ;777653287107 800 F 7669 08 13 1000 F 7669 08 17
350 700 900 } 1114
// 800
300 600 1
{ 700 |
250 500 600 L_
200 400 | 500
150 300 400
300
100 200
200
50 100 100
0 ] N 0 N o N
0 2 4 6 8 02 4 6 8 0 2 4 6 8 10
160 F_7640 04 19 250 F 7640 04 10 160 F_7640 06 19 psoF 7640 06 10
120 200 120 - 200 ==
100 [——= 150 100 = 150
80 80
f
60 100 60 100
a0 » 50 a0 P 50
20 > 20 = ,/’
o 1 N o o 1 . o 1 N
0 2 4 6 8 10 0O 2 4 6 8 10 M 12 0 2 4 6 8 10 O 2 4 6 8 10 1 12
160 F 7649 04 19 250F 7649 04 10 160 F 7649 06 19 250 F 7649 06 10
200 - [ ] 200 |
120 120 —
100 T 150 — 100 T 150
80 - |
60 I 100 100
w0 /
N N

8 10 1M 12 10 M 12

0.6MPa
| —— R

E—=1000 FOOO Ni/min NOOOOOOOO

Bo %



]
.

P ¢

MB10

7770

F 7770 04 00 F 7770 06 00 E 7770 08 00 E 7770 10 00 E 7770 12 00
250 450 — 900 1400 2500 =
/1 = e
400 if 800 b 1200 2l
200 350 700 / 2000
//——— 300 / 600 / 1000
s , 250 500 A 800 1500
100 200 400 600 1000
150 300
4 400 > I
50 100 7 200 1 500
200
. 50 . 100 B . = N LT .
o o
0 2 4 6 8 10 12 0o 2 a4 6 8 10 o 2 4 6 8 10 12 14 % 2 4 6 8 10 12 12 16 18 % 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
E 7776 04 00 E 7776 06 00 E 7776 08 00 E 7776 10 00 F 7776 12 00
200‘””‘””‘” 450 Frrrr e %00 1400 2500 e
| I
180 400 800 /, 1200 L AT
160 350 700 A 2000
1000
1;2 300 600 )
250 500 800 4 1500
100 200 ] 400
80 600 4 1000
&0 150 300 200 A
40 200 7 L1 500
Lt A 200
20 = 100 — A
= N | N o] N N
o
o 2 4 6 8 10 12 14 °% 2 4 6 8 10 12 14 o 2 4 6 8 1012 14 16 18 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
F 7065 06 10 g 706508 10 F 706508 13 F 706510 13 F 70651017 F 7065 10 21 F 7065 12 13
1l - i 1 = TICTTR) M efTr e
1000 BEEy 2500 2500 HH‘ HH\‘
‘ 1500 1500 i ‘ 3000 <1 3000
800 LA ] 2000 T 20 p 2500 2500
600 1000 1000 1500 1500 2000 2000
U I 1 o
400 1000 Vi 1000 15 1500
U 500 500 ‘/ / 1000 1000 vd
200 7/ 500 e 500 4 500 500 LA
o d N o N o N o0 N o N
0 24 6 81012 14 16 024 6 810 024 6 810 0 24 6 81012 14 6 24 6 81012 14 0 24 6 81012 14 0 24 6 81012 14

7066

3000 F 7066 10 13 3000 E 7066 10 17 F 7066 10 21 3000 E 7066 1213 5000 F 7066 1217 F 7066 12 21
mm [T AT i I
2500 - 2500 2500 2500
HHHHH Vi A Y 4000 e 4000 BE==an
2000 2000 i/ 2000 2000 /
3000 3000
1500 1500 1500 ,‘ 1500 / V. A
/ / 2000 % 2000 A
1000 A 1000 , 1000 1000 U /
500 A 500 ,‘ 500 500 1000 Yy 1000 p
N A N o L N o el N o N o N
%02 4 6 81012 14 %02 0 12 14 2 6 8 10 12 14 2 6 8 10 12 14 2 6 8 10 12 14 46 8 10 12 14
7665 06 10 7665 06 13
ysoF 766504 10 500 F a5 - 7665 08 10 1200F_7665 08 13 ‘ 1200F_ 7665 08 17
200 L
250 500 1000 e 1000
200 350 ‘ [
200 300 400 800} /’ 800 /
150 250 /
150 200 300 600 i 600
100
100 / 150 200 400 / 400
100
so 50 . 100 2001 200 =
Lt |
° ° = N 0 = N 0l N o 1 N o 1 N
o o 2 4 6 8 10 o 2 4 6 8 10 o 2 a4 6 8 o 2 4 6 8 o 2 4 6 8
E 7668 04 10 F 7668 06 10 F 7668 06 13 7668 08 10 7668 08 13 7668 08 17
140 200 400 o F 800 1000 £ [TTTTT
120 180 T 350 350 7 700 ‘ ‘ 900 HEEE -
160 ||
300 300 A 600 800 i }
100 140 L 4 700 |1
80 ' 120 i 250 ‘, 250 I 500 600 L
o 100 200 I 200 400 L / 500 ]
80 y 150 150 300 400
60 300
a0 P o 4 100 100 200 200
20 20 .l 50 50 100 100
ol N o L=t N o N o N o N o N
o 2 a4 6 8 10 o 2 4 6 8 10 o 8 10 o 2 4 6 8 0o 2 a 6 8 o 2 a4 & 8 10
1200 E 7045 08 1200 E ‘7045 OT “13‘ 1400 F‘ ‘ ‘704‘5 ‘08 "l7‘ ‘ ‘ 3500 F 7045 10 17‘ ‘ ‘ ‘ ‘
1000 l l l 1 1 ! I 1000 ‘ 1200 ‘ ‘ ‘ BEEEEEE 3000 [
800 800 =| 1000 | 2500
800 ,/ 2000
600 600 /
600 i 1500
400 / 400 200 1000
200 200
L= L4 200 500
o N o 1 N o N o 1 N
o 2 4 6 8 10 12 o 2 4 6 8 10 12 o 2 12 O 2 4 6 8 10 12 14

0.6MPa
|
Em ][

FOOO Ni/min NOOOOOOOO




oo goi

0000000
LF 3600

Hlegris

connectic c1F




00000000 0000oooo LF 3600
goddddoodad

oboooooobobobooobooboooboooboboboobooo
oboboooooowseoonoooooooooooooooooo
ooboooobooooobobobboobooo

goowBeoonoogooobooooooooooobooooooo
gbooooboobOoboooboooboooboooboOorDADOD O
goboooobooooobobooo
goooobooboobobooboobooooboooboobooo
ooooooo

[
00000000000000000000000000000000 | gooo Slalalalalalalalalalalai=lal=]z
goooo O00000D0O0000DOOoOoO0ooooon

oooooo 0.050 2.0MPa
o0 00FKM
oooooo 0200001200
oooo 000000000000000000FDADOO

000000000000000000FRDAOOO
0000000000000000000FRDACOO
000000000000000000000FRDACOO

O0O0O00OFKMOFDAO OO
oooo
LF36000 O oo M5 1/8" 1/4" 3/8" 1/2"
LF360000000000000000000000000000 TEEEon s e T T e

& [o¥



gooooobooon
«00oooa

«000000¢@4mmd 0 14mm

«ROPTOOOOGOPFOOOOMOO

-0J00bobobbuoboboooo

gooo

-J0000b0b0cboooboobobcooobooooboooobooboobo
obooooooooooo

O00b0O0RKMOOOOOOOOZ200001200000000000

-.0JO00b0b00bObooboboobobooboobbobobooooboooooo

goood
-0J0oooooooogo

«0oood

goooooobood

.0J00b0b00obboubOboobooooo
oooooooo
ooooooooooooooocoobooo
oboboooooooooboooorDAODOOO

goboooboooobog
goooooooooooooooooooooooooooooooo

«J00000000obcOoboObcOooboboOoboOobcOoooboOoooboo
ooo

«0J00b0b0ooboooooooon

c3



3675 DOOOORPTIOO D ]
CJ oD C & FlF2 H K Owd
4 R1/8 3675 04 10 0 3 15 11 0,009
@D 4 R1/4 3675 04 13 14 3 15 15 0,018
T 6 R1/8 3675 06 10 13 4 17 14 0,014
)| 6 R1/4 3675 06 13 14 4 17 15 0,019
8 R1/8 3675 08 10 5 5 19 16 0,016
% OF1 8 R1/4 3675 08 13 15 6 18 16 0,020
c 8 R3/8 3675 08 17 177 6 185 18,5 0,031
10 R1/4 3675 10 13 18 7 23 195 0,027
10 R3/8 367510 17 18 8 22,5 19,5 0,035
K 10 R1/2 3675 10 21 22 8 225 24 0,057
OF2 12 R1/4 3675 12 13 200 7 255 22 0,037
12 R3/8 3675 12 17 20 9 24 22 0,035
12 R1/2 3675 12 21 22 10 23 24 0,051
ooooon 14 R3/8 « 3675 14 17 22 9 27 24 0,055
14 R1/2 e 3675 14 21 24 11 26 26 0,063
3601 DOODOM, GIPFIO R
QIP oD C E F1 F2 H K Okgd
4 M5x0.8 360104 19 0 25 155 11 0,006
4 G1/8 e 36010410 13 3 145 14 0,009
4 Méx1 o 36010452 07 3 1B 1N 0,007
4 G1/4 e 360104 13 %6 3 145 175 0,015
@b 4 Msx1 o 36010456 1 3 145 12 0,007
6 M5x0.8 360106 19 13 25 19 14 0,010
T - 6 G1/8 e 360106 10 13 4 175 14 00M
6 M10x1 e 3601 06 60 13 4 175 14 0010
OF1 6 G1/4 e 360106 13 %6 4 17 175 0016
\c 8 G1/8 e 360108 10 B 5 20 16 0,015
8 G1/4 e 360108 13 % 6 18 175 0,014
8 G3/8 e 360108 17 20 6 19 22 0,028
K 10 G1/4 « 36011013 18 7 25 195 0,026
OF2 10 G3/8 e 36011017 20 8 225 22 0,029
10 G1/2 e 36011021 24 8 225 26 0,045
12 G1/4 e 36011213 20 7 265 22 0,032
12 G3/8 e 36011217 20 9 26 22 0,037
12 _G1/2 e 36011221 24 10 235 26 0,047
Qooo0n 14 G3/8 e 36011417 2 9 28 24 0,039
14 G1/2 e 36011421 24 11 265 26 0,050
3681 cooooooMmsOO D ]
9 @D C & F G H  (fkd
oD 4 M5x0.8 o 36810419 25 10 16 0,005
H
[é—jze
-l
@.,
oooooo

Bca

QPDDDDDD

e JO00O0OO0DOOOOOOOOODOOOO




3609 COOODOODODORIPTOOCO e

v oD C & F G H K L Jwd
4 R1/8 36090410 13 10 15 14 18 0014

4 R1/4 36090413 14 10 17 15 18 0,020

6 R1/8 36090610 13 12 175 14 215 0,018

6 R1/4 36090613 14 12 19 15 215 0,025

8 R1/8 36090810 13 15 195 14 235 0,023

8 R1/4 36090813 14 15 21 15 235 0,028

8 R3/8 3609 08 17 17 15 21 185 235 0,034

10 R1/4 36091013 15 175 235 16 29 0,038

10 R3/8 360910 17 17 175 255 185 29 0,042

12 R1/4 36091213 15 195 26 16 31 0,052

12 R3/8 3609 12 17 17 195 285 185 31 0,052

12 R1/2 3609 12 21 21 195 285 23 31 0070

14 R3/8 36091417 19 215 29 21 34 0,066

oooooooooood 14 R1/2 e 36091421 24 215 30 26 34 0076

3629 CoOoORPTOOO B ]
v @D C & F 6 H K L fwd
4 R1/8 3629 04 10 0 10 245 1118 0016

6 R1/8 3629 06 10 13 12 295 14 215 0025

6 R1/4 3629 06 13 14 12 305 15 215 0,031

8 R1/8 362908 10 14 15 325 15 235 0,031

8 R1/4 3629 08 13 14 15 34 15 235 0,036

10 R1/4 362910 13 18 175 39 195 29 0,053

000000000000

3699 DOODODODOOOMS,GIPFIO0 N
v @D C & F G H K L (e

4 M5x0.8 3699 04 19 10 10 18 1 18 0,012
G1/8 36990410 13 10 17 14 18 0,015
4 M6x1 e 3699 0452 10 10 18 1 18 0,012
4 G1/4 e 36990413 16 10 175 175 18 0,018
4 M8x1 e 3699 0456 11 10 18 12 18 0,013
6 G1/8 e 36990610 13 12 19 14 215 0,018
6
6
8
8

Y

M10x1 e 3699 06 60 13 12 19 14 215 0,018
G1/4 e 36990613 16 12 195 175 215 0,022
G1/8 36990810 13 15 205 14 235 0,023
G1/4 36990813 16 15 215 175 235 0,025

8 G3/8 e 36990817 20 15 215 22 235 0,033
10 G1/4 36991013 16 175 27 17,5 29 0,039
10 G3/8 e 36991017 20 175 255 22 29 0,040
12 G1/4 36991213 16 195 295 175 31 0,051
12 G3/8 e 36991217 20 195 285 22 31 0,053
12 G1/2 36991221 24 195 285 26 31 0,060
14 G3/8 e 36991417 20 215 29 22 34 0,060
14 G1/2 36991421 24 215 295 26 34 0,064

gooooooooooo

3669 ooooMs GPFIOO B ]
v @D ¢ & F G H K L &g

4 M5x0.8 3669 04 19 10 10 275 1 18 0,015
4 G1/8 e 36690410 13 10 255 14 18 0,017
6 G1/8 e 36690610 13 12 31 14 18 0,023
6 G1/4 e 36690613 16 12 305 175 215 0,028
8 G1/8 e 36690810 14 15 335 15 235 0,031
8 G1/4 e 36690813 16 15 34 175 235 0,036
10 G1/4 36691013 18 175 42 195 29 0,053
10 G3/8 e 36691017 20 175 4 22 29 0,056
12 G1/4 36691213 20 195 47 22 31 0,075
12 G3/8 e 36691217 20 195 46 22 31 0,072
14 G1/2 e 36691421 24 215 49 26 34 0,094

QPDDDDDD

e J00IOODOOOODOOOODOOODODO

gooooooooooo

csH



3608 DOOOOO0OOORIPTOOO 0 F R
|

CJ oD ¢ & F G H K L  Jwd
4 R1/8 3608 04 10 10 10 245 11 18 0,020

6 RI/8 36080610 13 12 295 14 215 0,031

6 R1/4 3608 06 13 14 12 305 15 21,5 0,041

8 R1/8 3608 08 10 14 15 325 15 235 0,041

8 R1/4 3608 08 13 14 15 34 15 235 0,048

10 R1/4 3608 10 13 18 175 39 195 29 0,070

10 R3/8 3608 10 17 18 1756 4 195 29 0,074

12 R3/8 3608 12 17 20 195 465 22 31 0,103

14 R1/2 e 3608 14 21 22 215 505 24 34 0,142

oooooooooooo

3603 DOOORPTIOO 0 F R

&

ooooooooooono

epc M F 6 W oM K L S

R1/8 36030410 10 10 18 195 1 23 0,020

R1/8 36030610 13 12 215 235 14 28 0,031

R1/8 36030810 14 15 235 25 15 31 0,041

4
6
6 R1/4 36030613 14 12 215 245 15 28 0,041
8
8 R1/4 36030813 14 15 235 265 15 31 0,048

10 R1/4 36031013 18 175 29 305 195 375 0,070
10 R3/8 36031017 18 175 29 325 195 375 0,074

12 R3/8 36031217 20 195 31 365 22 405 0,103

14 R1/2 « 36031421 22 215 34 40 24 45 0,142

3698 DOODOOOOOMS, G PFIO0 |
07 oD C & F G H K L 0o
4M5x08 36980419 10 10 276 11 18 0020

4 G1/8 e 36930410 13 10 255 14 18 0,021

6 G1/8 e 36980610 13 12 31 14 21,5 0,033

6 G1/4 e 36980613 16 12 305 175 215 0,034

8 G1/8 36980810 14 15 335 15 235 0,041

8 G1/4 e 36980813 16 15 34 175 235 0,045

10 G1/4 e 36981013 18 175 42 195 29 0,066

12 G3/8 e 36981217 20 195 46 22 31 0,100

14 G1/2 e 36981421 24 215 49 26 34 0,109

goooodoooooo

3693 DOO0OMS, GIPFOOO |

%

ooooooooooono

oD C B F 6 W m2 x L s

4 M5x0.8 36930419 10 10 18 225 1 23 0,020
4 G1/8 36930410 13 10 18 205 14 23 0,021

6 G1/8 ¢ 36930610 13 12 215 25 14 28 0,033
6 G1/4 « 36930613 16 12 215 245 175 28 0,033

8 G1/8 36930810 14 15 235 265 15 31 0,041
8 G1/4 « 36930813 16 15 235 265 175 31 0,045

10 G1/4 « 36931013 18 175 29 33 195 37,5 0,066

12 G3/8 ¢ 36931217 20 195 31 365 22 405 0,100

14 G1/2 « 36931421 24 215 34 385 26 45 0,129

Bce

QPDDDDDD

e J000OO0OOOOOOOOOOODODO




3606 ooOO B ]

I
v/ oD & G L 5w
4 3606 04 00 10 305 0,010
6 3606 06 00 12365 0,017
8 3606 08 00 15 375 0,021
L 10 3606 10 00 175 475 0,036
\ 12 3606 12 00 195 50 0,046
BN 14 * 3606 14 00 215 525 0,052
NN
E .
3602 ooooooo D |
v oD & G L &wd
4 3602 04 00 10 23 0011
6 3602 06 00 1228 0017
L 8 3602 08 00 15 31 0023
10 360210 00 175375 0,036
12 3602 12 00 195 405 0,046
[ (7 :ﬂHx“_ 14 * 3602 14 00 215 45 0,058
L TN
T
2G
3604 ocoooooo D |
I
v oD & G H L &wd
4 3604 04 00 10 23 18 0015
6 3604 06 00 1228 215 0,023
8 3604 08 00 15 31 235 0,032
10 3604 10 00 175 375 29 0,049
12 3604 12 00 195 405 31 0,065
14 * 36041400 215 45 34 0078
3666 ooooO D |
QP @D1 @D2 & G L L1 L2 {(kgd
4 6 3666 04 06 10 3 195 18 0,008
4 8 3666 04 08 10 355 20 18 0,010
L 6 s 3666 06 08 12 38 20 205 0,013
% 6 10 3666 06 10 12435 25 21 0015
-— 8 10 3666 08 10 15 44 25 215 0,017
— 8 12 3666 08 12 15 44 26 205 0,019
+F- 4***£E}H]} 10 12 3666 10 12 175 50 26 27 0,028
—— 12 14 3666 12 14 195 53 28 285 0,039
ooz |25 |loon
L2

Q?EIDEIDEID

e J00IOOOOOOOOOODOOODODO

c7tM



00000000 0oood LF 6100

g

oooobooooooboooooooooboOoooooboOooboooo
ooooooooo
oooobooooooboooooooooboOoooooboOooboooo
oobooooooooobooobooooooooooo
0 ooooooooooooooooooboobobooooobooooo
oooooo
oooobooobooobooooobozoboooooooooooon
oooobooooooboooooooooooobooooooono..o
ooooooobooobooobooooooooooo
ooooooobooobooboooooooo

good
00000000000000000000000000000000 | ggog B s cooooo
0000000 00ooooo

oooo OD0eoOMPal 00000000 DOOOODOOOOO
gooociooooooooa

ooa

oooo 0400001200
0OOo000000000000000000
gciooooooooo

oooooooooo

oooooo 000 NBR

oo oo
OOOOOOOOONBR
oooo oooo oooo Oooooooooo
o T hags| x| x| s | R RuA°
NOm 2/6 | 2/12 | 2/10 | 2/12 | 2/20 | 5/15 | 2/10 | 5/15
oooo 6/10 6/10 | 18/22

cs



6105 COOOORIPTOOO o E
0ooooo oD ¢ & Fl. F2 H K  (ked
4 R1/8 6105 04 10 13 11 14,5 14 0,014
4 R1/4 6105 04 13 14 11 12,5 15 0,018
@D 6 R1/8 6105 06 10 17 14 17,5 18,5 0,025
OF2 - 6 R1/4 61050613 17 14 165 185 0,028
OF1 H
C
e
6105 0OOOOOOOOOOOO DR ]
0Dooooo o0 C & FlF2 H K (Okd
4 M6x1 6105 04 52 13 1 16,5 14 0,013
4 M8x1 6105 04 56 13 11 14,5 14 0,012
@D 4 M8x1,25 6105 04 57 13 11 14,5 14 0,012
O F2 4 M10x1 6105 04 60 13 1 14,5 14 0,014
o F1 H 6 M10x1 6105 06 60 17 14 165 185 0,022
6 M14x1,5 6105 06 71 17 14 16,5 18,5 0,027
c 8 M12x1 6105 08 65 19 21 22,5 21 0,042
K ‘ 10 M14x1,5 6105 10 71 22 24 26 24 0,060
6179 DooORPTIO DR ]
gooooo gD ¢ E E G H J L &wd
4 R1/8 6179 04 10 11 12,56 15,56 6 20 0,016
4 R1/4 6179 04 13 11 12,5 17 6 20 0,023
oJ L @D 6 R1/8 61790610 14 16 18 8 245 0,029
N\ ‘ 6 R1/4 6179 06 13 14 16 19 8 24,5 0,033
H e
@G\\g
c “
6179 oDooOOOOOOOOO BRI ]
Dooooo oD ¢ & F G H J L 0Owd
4 Méx1 61790452 11 125 145 6 20 0,015
4 M8x1 6179 04 56 11 12,5 15 6 20 0,015
oJ L @D 4 M8x1,25 6179 04 57 11 12,5 15 6 20 0,015
| 4 M10x1 61790460 11 125 155 6 20 0,016
6 M10x1 6179 06 60 14 16 18 8 24,5 0,016
H f" 6 M12x1 6179 06 65 14 16 18 8 24,5 0,029
\ 8 M12x1 61790865 17 19 21 10 28,5 0,047
@G \ OF
c *

col®



6101 ooOODOOOOOOO B ]

ajajajajale o0 C & FlF2 H K @b
4 M10x1 6101 04 60 13 11 14 14 0,014
6 M10x1 610106 60 17 14 17,5 18,5 0,025

@D 6 M12x1 610106 65 17 14 16,6 18,56 0,024
OF2 Y
on Irph"|
c
<

Kk

6114 coODOOOOOOOOOOO B ]
nooooo oD C & E F1 F2 H [ked

4 M8x1 61140456 8 13 11 255 0,020

6 M8x1 61140656 8 17 14 285 0,041

OF1_| H--Hi|— H
i
Lo
Oooooo0 ooooooo LF 6100
ooooo 0o0ooMPa
-40°C +20°C +30°C +50°C +80°C Ml v
+20°C +30°C +50°C +80°C +110°C mm
oooo oooo oooo oooo
i oo ooo oo ooo oo ooo oo ooo FEP oo ooo FEP
140 140
2x4 4.0 - 3.3 - 2.5 - 1.9 - - 25 = =
2,5x 4 = 5.2 - 43 - 3.2 5 2.4 0.7 & 35 20
2,7 x4 2.3 = 1.9 = 15 " 1.1 = - 30 : -
4x6 2.4 4.5 2.0 3.7 15 2.9 1.1 2.1 0.6 35 45 30
5x8 - 5.2 - 43 - 3.3 - 2.4 . - 70 -
6x8 1.7 3.2 1.4 2.7 1.1 2.1 0.8 1.5 0.4 55 65 50
6x 10 2 5.7 z 4.7 : 3.7 2 2.7 = 2 85 2
7,5x 10 1.7 = 1.4 = 1.1 2 0.8 = - 75 = =
8 x 10 1.4 . 1.2 3 0.9 5 0.7 = 0.3 90 = 60

Bcio




6106 ocoOO

nDooooo oD & FlF2 L (wd
4 6106 04 00 13 11 34 0,025
6 6106 06 00 17 14 37 0,042
| L | 8 6106 08 00 19 17 43 0,069
—
b
QF1] OF2 @D
6104 ooooOoOO R
0ooooo oD & F G H L2 0wd
L L 4 6104 04 00 11 125 2655 20 0,031
> > 6 6104 06 00 14 16 32,5 24,5 0,066
‘<——1<——1 8 6104 08 00 17 19 38 28,5 0,103
SUJp H
oal || orl
@D
0138 0oOooODOoOO0O00 o Er
oD & Gl G2 K {ked
8 0138 08 00 83 11 1 0,001
10 0138 10 00 10,3 135 1 0,001
12 0138 12 00 123 155 1,5 0,001

c11fd



LU
oo

HBlegris

Ao connectic




0105 OOOOORMPTOO

oo oD C & F F1 H H1 5ed
4 R1/8 01050410 10 10 17 7 0,013
5 R1/8 01050510 11 12 175 75 0,017
5 R1/4 01050513 14 12 176 75 0,022
6 R1/8 01050610 11 13 18 75 0,017
6 R1/4 01050613 14 13 18 75 0,024
6 R3/8 01050617 17 13 19 85 0,031
8 R1/8 01050810 13 14 195 7 0,021
8 R1/4 01050813 14 14 195 7 0,026
8 R3/8 01050817 17 14 205 8 0,032
10 R1/8 01051010 17 19 24 9 0,043
10 R1/4 01051013 17 19 24 9 0,047
10 R3/8 01051017 17 19 24 9 0,048
10 R1/2 01051021 22 19 25 10 0,067
12 R1/4 01051213 19 22 24 9 0,059
12 R3/8 01051217 19 22 24 9 0,061
12 R1/2 01051221 22 22 25 10 0,076
14 R1/4 01051413 22 24 25 8 0,067
14 R3/8 01051417 22 24 25 8 0,069
14 R1/2 01051421 22 24 26 9 0,079
14 R3/4 01051427 27 24 27 10 0,105
15 R3/8 01051517 22 24 25 8 0,064
15 _R1/2 01051521 22 24 26 9 0,075
16 R1/4 01051613 24 27 27 95 0,091
16 R3/8 01051617 24 27 27 95 0,092
16 R1/2 01051621 24 27 27 95 0,100
16 R3/4 01051627 27 27 28 105 0,120
18 R1/2 01051821 27 30 30 105 0,130
18 R3/4 01051827 27 30 30 10,5 0,140
20 R1/2 01052021 30 32 32 11 0,148
20 R3/4 01052027 30 32 32 11 0,156
22 R1/2 01052221 32 36 33 11 0,180
22 R3/4 01052227 32 36 33 11 0,193
22 R1” 01052234 36 36 33 11 0,226
25 R3/4 01052527 36 41 36 11 0,263
25 R1” 01052534 36 41 36 11 0,277
28 R3/4 01052827 41 42 36 11 0,272
28 R1” 01052834 41 42 36 11 0,287

0105 OOOOONPTOO .|

0o
gb ¢ E F F1 H H1 Oked
6 1/8 01050611 11 13 18 75 0,018
6 1/4 01050614 14 13 18 75 0,028
8 1/8 01050811 13 14 21 7 0,021
8 1/4 01050814 14 14 185 7 0,026
10 1/4 01051014 17 19 24 9 0,047
10 3/8 01051018 17 19 24 9 0,048
10 1/2 01051022 22 19 25 10 0,067

14



0109 coOoOROPTOODO e 0 |
oo oD C E FoH o 5 v mssp
4 R1/8 0109 04 10 10 17 8 19 9,5 0,017

4 R1/4 0109 04 13 10 20 10 19 1 0,024

5 R1/8 0109 05 10 12 17,6 8 21 11 0,019

5 R1/4 0109 0513 12 21,5 10 22 12 0,029

6 R1/8 010906 10 13 18 8 22 11 0,021

6 R1/4 010906 13 13 21,5 10 22 12 0,030

8 R1/8 010908 10 14 18,5 10 28 15 0,028

8 R1/4 010908 13 14 22 10 28 15 0,033

8 R3/8 01090817 14 24 12 28 15 0,044

10 R1/4 01091013 19 25 12 30 14,5 0,052

10 R3/8 0109 1017 19 25,5 12 30 14,56 0,061

10 R1/2 0109 10 21 19 32 19 36 21 0,105

12 R1/4 010912 13 22 26 15 30 15 0,074

12 R3/8 01091217 22 27 15 30 15 0,077

12 R1/2 0109 12 21 22 32 19 36 21 0,117

14 R3/8 0109 14 17 24 30 19 35 18 0,103

14 R1/2 0109 14 21 24 32 19 35 18 0,107

15 R3/8 0109 1517 24 30 19 35 18 0,104

15 R1/2 0109 15 21 24 32 19 35 18 0,104

16 R3/8 0109 16 17 27 30 19 39 21 0,118

16 R1/2 0109 16 21 27 33,6 19 39 21 0,134

16 R3/4 0109 16 27 27 36,5 23 41 23 0,186

18 R1/2 0109 18 21 30 35,6 23 41 21,5 0,175

18 R3/4 0109 18 27 30 36,5 23 41 21,5 0,201

20 R1/2 0109 20 21 32 36,6 23 42 21,5 0,174

20 R3/4 0109 20 27 32 38 23 42 21,5 0,274

22 R3/4 0109 22 27 36 40 27 50 30 0,294

22 R1” 0109 22 34 36 44 27 50 30 0,322

25 R3/4 0109 25 27 41 43 27 54 30 0,330

25 R1” 0109 25 34 41 44 27 54 30 0,360

28 R3/4 0109 28 27 42 46 32 54 30 0,364

28 R1” 0109 28 34 42 48 32 54 30 0,380
0109 coooNPTODO -
oo ¢ [ Fowm o 5 v s

6 1/8 0109 06 11 13 18 8 22 11 0,021

6 1/4 0109 06 14 13 21,5 10 22 12 0,030

8 1/8 0109 08 11 14 18,5 10 28 15 0,028

8 1/4 010908 14 14 22 10 28 15 0,033

10 1/4 0109 10 14 19 25 12 30 14,5 0,052
0122 oooooooOoOoOO s 2 0 |
oo opiopz [ @D3 L L1 2T D
4 4 012204 04 6 37,5 22,5 3 0,004

5 4 0122 05 04 6 37,5 22,5 3 0,004

6 4 0122 06 04 6 37,5 22,5 3 0,005

6 7 0122 06 07 9 37,5 22,5 6 0,007

8 6 012208 06 8 40 22,5 5 0,007

8 7 0122 08 07 9 40 22,5 6 0,008

8 10 012208 10 12,5 40 22,5 9 0,012

10 7 0122 10 07 9 43 22,5 6 0,010

¢D1 @D3 @T @D2 10 10 01221010 12,5 43 22,5 9 0,013
— 12 10 01221210 12,5 43 22,5 9 0,013
— - 12 13 012212 13 15 50 29,5 12 0,018

[ L Lo 14 13 012214 13 15 52 29,5 12 0,018
— |‘_1 14 16 0122 14 16 18,5 60,5 38 15 0,031
L 15 13 0122 15 13 15 52 29,5 12 0,020

15 16 012215 16 18,5 60,5 38 15 0,032

16 13 012216 13 15 53,5 29,5 12 0,021

16 16 012216 16 18,5 62 38 15 0,029

18 16 0122 18 16 18,5 62 38 15 0,032

18 19 01221819 21,5 62 38 18 0,039

20 16 0122 20 16 18,5 64 38 15 0,036

20 19 01222019 21,5 64 38 18 0,039

22 19 01222219 21,5 64 38 18 0,040

25 19 01222519 21,5 70 38 18 0,050

25 25 01222525 27,5 70 38 24 0,063

28 25 012228 25 27,5 70 38 24 0,088

(&Y,



0138 coooooooooo

c & Gl G2 K (kg
0138 06 00 63 9 1 0,001
8 0138 08 00 83 11 1 0,001
10 G1/8 013810 00 10,3 135 1 0,001
12 0138 12 00 12,3 155 1,3 0,001
13 G1/4 01381300 135 18 1,3 0,001
14 0138 14 00 14,3 18 1,5 0,001
16 0138 16 00 16,3 20 1,5 0,001
17 G3/8 013817 00 17,3 21 1,5 0,001
18 0138 18 00 18,3 22 1,5 0,001
c K 20 0138 20 00 20,3 24 1,5 0,001
- j 21 G1/2 01382100 21,3 26 1,5 0,002
—a_ 22 0138 22 00 22,3 27 1,5 0,002
24 0138 24 00 243 29 2 0,003
26 0138 26 00 26,3 31 2 0,003
27 G3/4 013827 00 27,3 32 2 0,005
‘9911 30 0138 30 00 30,3 36 2 0,004
?G2 33 G1” 01383300 335 39 2 0,006
36 0138 36 00 36,3 42 2 0,006
39 0138 39 00 39,3 44 2 0,006
42G1“1/4 0138 42 00 42,5 49 2 0,007
45 0138 45 00 453 52 2 0,008
48G1”1/2 0138 48 00 483 55 2 0,008
52 0138 52 00 52,3 60 2 0,011
60 G2” 013860 00 60 68 2,56 0,014
0127 ocoooOooOO Er ]
oo ©@D1 BD2 E Okad
4 2 0127 04 00 0,001
4 2,7 01270427 0,001
5 3 0127 05 03 0,001
5 3,3 01270500 0,001
6 4 0127 06 00 0,001
8 55 01270855 0,001
8 6 0127 08 00 0,001
p @D2  @D1 10 7 0127 10 07 0,002
e, N | S T B 0 7,5 01271075 0,002
N\\l II_ 10 8 01271000 0,002
\l’ b 12 8 0127 12 08 0,002
12 9 0127 12 09 0,002
12 10 0127 12 00 0,002
14 1 0127 14 11 0,003
14 12 0127 14 00 0,003
15 12 0127 15 12 0,003
16 13 0127 16 13 0,003
18 14 0127 18 14 0,004
20 15 0127 20 15 0,004
22 16 0127 22 16 0,005
25 19 0127 25 19 0,005

p3



00000
Doooooo LF 3800

Elegrls

Fleo connectic




O00000000O0OO LF 3800

— 5 :’.‘ LF38oo0 000000000000 O000O0O0O00O0O0OO0000O

__l —P

g
-

0000000000
i FKMOOODOOOOOO000000000LF3800000000000
0000000000000000

| OROPTOOO

LF38000 0000000000000
Oisooooooooon

O ceEToPOOOOOOOOO

O AFNOROOOOOOOCOOO

good
00000000000000000000000000000000 | ggoooo e LOC T - Ol
0000000000000000 00000000000
oooooo 0150001100
FEPOOOD - / 00000000000000000000000MmM
oooo jOo0oo0OooOOobDOoDOoDOooooooo
oo 0000000o0osus3ie

0000000000osus3o4L
0000000000SUsS303L

oo 000FKM
goopoooooo o o
ooooooo oo M5 1/8 1/4 3/8 1/2
LF38o0o0 00 0000000oooon NOm | 16 8 12 30 35

3] &



Oo000oooooooo LF38000 000

7
‘g

/

goboooboooobboon

-000000ooo
gobbooooooosus3ie
Oo0ob0o0o000OoooOoOosus3o4L
0o0000000000SsuUsS303L
0 o000 OFKM

- FKM Oo0OO0O0000

gooogooog

«LF3800UOO0O00O0OO00OOO00O00000d
ooood

ooood

ooood

gooooo

O

oLR3soo0 0oonoooooocoooooooooooon
ooooooOooooooooooooood

Me2

gobobooobooobbooooo

-00000D00000Db0OO0OObOObOObbO0OD
-00000D00000DbOObObObOODbOObO
-00ono

gobooobboobboooboon

« FEPUOOOO
-dJ00dboooobocoboboooboooboooooon
J0ooooooood
-ooooooogo

5 & @

GcooomOoO NPTO O

oood

oo ooo

goboooobooboooog

-dJ000000ob0oooboooooooboboooboooobooooog

ooo



3805 CoOOORPTIOO

gD ¢ & F Rl H K Oked
4 R1/8 38050410 10 3 145 11 0,008
4 R1/4 338050413 14 3 145 15 0,014
= 6 R1/8 38050610 13 4 18 14 0,012
E 2 6 R1/4 38050613 14 4 165 15 0,016
AN 8 R1/8 33050810 15 5 19 16,5 0,016
@ 8 R1/4 33050813 15 6 18 16,5 0,018
'i\\ 8 R3/8 338050817 17 6 185 18,5 0,026
10 R1/4 38051013 19 6 24 21 0,030
10 R3/8 38051017 19 7 225 21 0,032
12 R1/4 38051213 22 7 25 24 0,038
oooooo 12 R3/8 38051217 22 8 24 24 0,042
12 R1/2 38051221 22 10 23 24 0,048
3801 ooooOMS G PFOOO
sfsls]s)s)s)ululn gD ¢ E F o OF1 H K Okad
4 M5x0,8 38010419 10 2,6 17 1 0,006
4 G1/8 38010410 13 3 165 14 0,008
»
2
E
oooooo
3821 DOOODODORIPTOOO

oD C & F H Oked
4 R1/8 38210410 0 21 0,006
@D 6 R1/8 38210610 10 23 0,008
{ ! 6 R1/4 38210613 14 24 0,014
¢ 8 R1/8 38210810 11 24 0,010
HE e 8 R1/4 38210813 14 25 0,016
Hese OF 10 R1/4 38211013 19 30 0,020
c 10 R3/8 38211017 19 30 0,020
12 R1/4 38211213 19 3 0,028
12 R3/8 38211217 19 3 0,026
12 R1/2 38211221 22 32 0,050

%] &




3809 DOODORPTIOO

oD C & F G H J L 0
J L

~ ] 4 R1/8 38090410 10 10 235 7 165 0,016
6 R1/8 38090610 13 12 275 9 20 0,026
‘ :l]]:? 6 R1/4 38090613 14 12 275 9 20 0,030
H 8 R1/8 38090810 14 15 32 11 22 _ 0,040
\ \gG |gD 8 R1/4 38090813 14 15 32 11 22 0,044
OF 10 R1/4 38091013 19 17,6 37,5 13 27,5 0,066
— c 10 R3/8 38091017 19 17,6 37,56 13 27,5 0,066

goopooooooooag

3899 cooomson
Doooooooo oD C & F G H J L Oved
4 M5x0,8 38990419 10 10 26 7 18 0,014
T
B ey,
af
5P
000000000000
3889 DoOODODODODOORPTIOO

oD ¢© & F G H J L 55D
4 R1/8 38890410 13 10 18 717 0,014
4 R1/4 38890413 17 10 195 7 165 0,026
6 R1/8 38890610 13 12 215 9 205 0,020
6 R1/4 38390613 14 12 215 9 205 0,028
8 R1/8 38390810 14 15 24 11 22 0,028
8 R1/4 38890813 14 15 24 11 22 0,034
10 R1/4 38891013 17 17,6 285 13 27,6 0,046
10 R3/8 38891017 19 17,6 285 13 27,6 0,054
12 R1/4 38891213 22 20 335 15 30 0,070
12 R3/8 38891217 22 20 335 15 30 0,060
uooooooooooo 12 R1/2 38891221 22 20 335 15 33 0,082

& [




3803 DooOoRPTIOO

g0 |80 ¢ B f & wm H J L &S
% 06 4 R1/8 38030410 10 10 17 19 7 22 0,020
W) 6 R1/8 33030610 13 12 20 22 9 265 0,032
\ 6 R1/4 38030613 14 15 20 22 9 27 0,038
N 8 R1/8 38030810 14 15 23 24 11 31 0,050
H2 0J 8 R1/4 38030813 14 15 23 24 11 31 0,054
¢ oF |10 R1/4 38031013 19 175 29 30 13 38 0,084
Z —C |10 R3/8 38031017 19 175 29 30 13 38 0,084
> Ll
o 0ooooooooooo
3808 DoOOOOOORPTOOO
L
L L oD C F G H J = K
2 2 @D E 2 Sral
o I 4 R1/8 38080410 10 10 235 7 17 0,020
[][[m _[l]]l] 6 R1/8 38080610 13 12 275 9 20 0,034
H 6 R1/4 38080613 14 12 275 9 20 0,038
0J | \ oG || 8 R1/8 38080810 14 15 32 11 22 0,050
o |18 R4 38080813 14 15 32 11 22 0,054
< |10 Ruasa08 103 19 17,56 37,5 13 27,6 0,084
10 R 3808 10 17 19 17,5 37,5 13 27,6 0,084
T 0 R3/8 9 5 37,5 13 5 0,08
oD & G L 0wd
4 3806 04 00 10 29 0,008
6 3806 06 00 12 34 0,014
8 3806 08 00 15 36 0,020
10 3806 10 00 17,5 45 0,034
12 3806 12 00 20 46,5 0,046
oD & F R L1 L2 T  (Oked
4 3816 04 00 13 14 135 195 13 0,018
6 3816 06 00 17 17 165 21,5 14 0,028
8 3816 08 00 19 19 18 24 16 0,036
10 3816 10 00 22 22 215 27,5 21 0,058
12 3816 12 00 24 24 24 29 23 0,072
oD & G J L Ol
4 3802 04 00 10 7 21,5 0,010
6 3802 06 00 12 9 265 0,016
8 3802 08 00 15 11 295 0,026
10 3802 10 00 17,5 13 36,5 0,042
12 3802 12 00 20 15 40 0,052
L
oD & G H J 3 &
4 3804 04 00 10 22 7 17 0,016
6 3804 06 00 12 26 9 20 0,024
8 3804 08 00 15 295 11 22 0,036
10 3804 10 00 17,5 36,5 13 27,5 0,056
12 3804 12 00 20 40 15 33 0,068
3866 ooooOO
. ‘ op1 op2 A 3 G L L1 L2 {0ked
L2 L3
Soay, g | 4 6 38660406 16 10 3 19 19 0,012
~ TN
\ . o ; || 4 8 38660408 14 10 34 17 20 0015
S, T Sf [D ; 8i|[6 8 38660608 19 12 42 24 23 0,016
\\g[ e - ; 6 10 3866 06 10 16 12 41 19 25 0,024
~ ‘ A ‘ 8 10 38660810 20 15 45 22,5 25 0,027
— 8 12 38660812 17 15 43 20 26 0,033
10 12 386610 12 24 1756 50 23 26 0,042

es 4







HENREREEN
HRNREREEN

Elegrls

connectic [




gobogoouoood

oooooooooooooooooobooooooooooooon
oooooooooooooooooobooooooooooooon
oooooooooooooooooobooooooooooooon
oooooooooooooooooobooooooooooooon
gboooooooooooood

od

goooooooooocobooooooboooboooobooooooon
oo
-J0000000000000000000000O00ODOO0OO
0000000000000 O00000O00O0MOO0OO0O000O00
oooom

-J000b0oobcoooooooogn
-dJ0000000oobocoobocooboon
-0J0000000000000000
-J00bbooobobooobooobooboboboooboooooog

gooooocooooo

gooboooooooocobooooooboooboboOoOoboOoboboooo
gooood

gooog

oboooooooooooooooobooboOobooooooooooo
oooooooooo

ooooo
pooooasio

FEP 1400000

ooopoooao

ooooo
ooooodasz4

ooooo
ooooooooooooao
1866

ooooao
oooo

gooooo 8MPa
gooooooooooag
gooooao 2500
oo SUS316
poooooo ] 6 8 10 12 16
gooooooood
O001lmmOO0O0 N.m 2 3 4 65 95

B r2




doooooodogooan )

goooooooo ooooooooooon

.000000000SUS316000 .00000000000000000000000000000000

.00000000000000 00000000O0oO0o0o0o0o

.0000000000000 .00000000000000000

.0000000000000 .00000000000000000000000000000000
0o

ooooooo 000000000000000000000000

000 0000000000000Ooo0oo

000 O000O00OCFEPO0OCOODOOO0ONOONOODOOOOOOO

0 008Mpa «FEPOO0C0O00O00O00O00O00O0DOOODOONOONOONOOOO

gaisz2voooooooood

Sl

| SEEEEy

mMMﬂ

gooooon gooogooon

00000000000 ODOOODOBOO 000000000000
gooooodoooooooooobooooooooooooooon
ooo

ooooooogoooood

] &



1805 ODOODOORPTOOO

oD C & FoOoR HHT )
6 R1/8 1805 06 10 12 13 19,5 7,5 0,018
6 R1/4 1805 06 13 14 13 19,5 7,5 0,026
8 R1/8 1805 08 10 13 14 21 7 0,020
8 R1/4 1805 08 13 14 14 21 7 0,025
10 R1/4 1805 10 13 17 19 25,5 9 0,044
10 R3/8 1805 10 17 17 19 25,5 9 0,050
10 R1/2 1805 10 21 22 19 25,5 10 0,078
12 R1/4 180512 13 19 22 26 9 0,056
12 R3/8 1805 12 17 19 22 26 9 0,058
12 R1/2 1805 12 21 22 22 27 10 0,082
16 R3/8 1805 16 17 24 27 28,5 9,5 0,066
16 R1/2 1805 16 21 24 27 28,5 9,5 0,092
1814 0OOODODOO@PFIOO
oD C & E FoOoF Ho I 5D
6 G1/8 1814 06 10 7,5 14 13 29 17 0,025
6 G1/4 1814 06 13 11 17 13 29 21 0,034
8 G1/4 1814 08 13 11 17 14 34,5 20,5 0,035
10 G3/8 1814 10 17 11,56 22 19 385 22 0,069
10 G1/2 1814 10 21 15 27 19 43 26,5 0,100
12 G3/8 181412 17 11,5 22 22 39 22 0,077
12 G1/2 1814 12 21 15 27 22 43,5 26,5 0,109
16 G1/2 1814 16 21 15 27 27 45 26 0,129
1809 CDoOODORPTIOO
oD C & F H JooLu s
6 R1/8 1809 06 10 13 18 8 25,5 13,5 0,020
6 R1/4 1809 06 13 13 23 10 25,5 13,5 0,030
8 R1/8 1809 08 10 14 20,5 10 28,5 14,5 0,026
8 R1/4 18090813 14 23 10 285 145 0,030
10 R1/4 1809 10 13 19 25 12 32,5 16 0,049
10 R3/8 1809 10 17 19 25,5 12 32,5 16 0,055
10 R1/2 1809 10 21 19 32 18 36,5 20 0,094
12 R1/4 1809 12 13 22 26 14 34 17 0,066
12 R3/8 1809 12 17 22 27 14 34 17 0,070
12 R1/2 1809 12 21 22 32 18 37 20 0,100
16 R3/8 18091617 27 28,5 18 39,5 21 0,085
16 R1/2 1809 16 21 27 31,5 18 39,5 21 0,105
1820 DOoOOOORIPTOO
oD C E F L L1 Akgd
L 6 R1/8 1820 06 10 12 26,5 15 0,010
- 6 R1/4 1820 06 13 14 31 15 0,018
L1 8 R1/8 1820 08 10 12 28,5 17 0,008
‘ 8 R1/4 1820 08 13 14 33 17 0,016
10 R1/4 1820 10 13 14 36 20 0,018
10 R3/8 1820 10 17 17 36,5 20 0,026
10 R1/2 1820 10 21 22 41 20 0,054
J L 12 R1/4 182012 13 14 36 20 0,018
c OF oD 12 R3/8 182012 17 17 365 20 0,024
12 R1/2 1820 12 21 22 41 20 0,050
16 R3/8 1820 16 17 17 39,5 23 0,028
16 R1/2 1820 16 21 22 44 23 0,056

BFa




1806 0OOO

oD E F FlooLooL Okad
L 6 1806 06 00 12 13 345 11 0,026
8 1806 08 00 13 14 385 10 0,030
10 1806 10 00 17 19 46 13 0,066
é) 9 12 1806 12 00 19 22 47 13 0,086
16 1806 16 00 24 27 51 13 0,106
o

1816 CooOOOOOOOO

oD E FOFT L1 L2 13 1 T Oked
6 18160600 13 13 19 28 7,56 17,6 10,6 0,037
8 18160800 14 14 20 29 7 17 12,56 0,047
10 18161000 19 19 25 33 9 19 165 0,101
12 18161200 22 22 25 33 9 19 185 0,125
16 181616 00 27 27 28 36 9,56 19,6 22,56 0,191
1802 CoooooOoo
oD & FoJ LU &g
6 1802 06 00 138 255 13,56 0,026
8 1802 08 00 1410 28,5 14,5 0,034
10 1802 10 00 19 12 325 16 0,068
12 1802 12 00 22 14 34 17 0,094
16 1802 16 00 27 18 39,5 21 0,126
1804 cooOoooo
oD E F o J % L1 Bkgd
6 1804 06 00 13 8 255 13,5 0,040
8 1804 08 00 1410 28,5 14,5 0,050
10 1804 10 00 19 12 32,5 16 0,096
12 1804 12 00 22 14 34 17 0,134
16 1804 16 00 27 18 39,56 21 0,150

gooo

e JOOOO
e JOOOODODO

«00000000D0000D000 1805 06 10

goooo

goooooo
goooooooo

oooooo

F5 %



JubugubuoobooooOoon

gobobooooooooooooooobooobobooobooobooooon
gooooooooooooooobooobooobooboboooooo
gooooooooobooooooborFRPOOOOODOOOOOO

gbooooooooboboosgooooooooboooo

gooooooooo Il
goooooobooooooo iiii
gooooooooooooooboooooooooo Mm

0Doo0D0O0000000000D00000000

=

oooooooo

Il ] 6 gooooOoooooooo
] gbooo0oooooooo
© ©

00000000000
®

I 0 Y 3 [ U

-0 00000000DOOO00DOOO

-Jdooooooooooon I

1000000 0 O O E1 E1 I8 1818188188888 RSy S{NR{R[ (35

1882 O00O0OO0O0O0CODOOOCODOOOOOO

1866 DOOOOOOOOOOOO

stainless steel @D1 BD2 E F Okad
6 8 18660608 14 0,011
8 10 1866 08 10 19 0,013
6 10 1866 06 10 19 0,010
- —- 10 12 1866 10 12 22 0,034
1 8 12 1866 08 12 22 0,038
| 6 12 1866 06 12 22 0,042
12 16 1866 12 16 27 0,054
10 16 1866 10 16 27 0,046
gp2 | OF @01 | g 16 186608 16 27 0,052
0ooooo
©D1=0000000000 Sgggggigﬂ?
©Dz=00000000 0000000001810

goooOoOOo0oooooDbOO0oooooooOo0o0ooooooODoOoooooooooooooonon

-Joooooo 0000000000 - FEPO O OO
o400 16mm 0040 14mm O0d4012mm
FEPOOOOODDOOOOOOODOOOOOODOOOOO0OOOOOO000as270000000000

Bre



1824 0000

@D & 5vad
@D 6 1824 06 00 0,001
8 1824 08 00 0,002
10 1824 10 00 0,003
12 1824 12 00 0,004
16 1824 16 00 0,006
1810 cooooOO
@D oD C B FoL Sod
Py — r 6 M10x1 1810 06 00 13 11 0,007
CL i J 8 M12x1 1810 08 00 14 13 0,008
N 10 M16x1,51810 10 00 19 15 0,017
OF L | 12 M18x1,51810 12 00 22 15 0,024
oooood 16 M22x1,51810 16 00 27 17 0,043
1822 hooooooOoOOOOOOOOOOO
©D1 ©D2 @D3 L L1  @Too
& T00 Skl
6 7 1822 06 07 9 375 225 6 0,008
8 6 1822 08 06 8 40 225 5 0,008
@D1 @03 @T @D2 8 7 18220807 9 40 225 6 0,008
l 8 10 18220810 12,6 40 225 9 0,012
= 10 7 1822 10 07 9 43 225 6 0,010
T 10 10 1822 10 10 12,5 43 22,5 9 0,014
‘ 1 12 10 18221210 12,2 43 225 9 0,014
T 12 13 18221213 15 50 295 13 0,018
1827 cooooOOOOOO
stainless steel ob1 ©D2 E L m
6 4 1827 06 00 11,5 0,001
/ L op2 8 6 1827 08 00 14 0,001
10 8 18271000 18 0,002
/ 12 10 1827 1200 18 0,002
16 14 1827 16 00 18 0,003

0Oooo0oooO0oo00O0OorEPOOOOOOOOOOOOOOCOOOOO

go0oo0O0O0o0OO00OO0O0O0CcOO0OOO0Oooooog

7







HRNREEN

HBlegris

connectic c1F




Oooooon

gbooooboboo gooobooobooo

-0000ooooo -000d
-0J000o0ooocoovooon -J000ooooooooooo
-J000b0ooocooboobooboon

ooo0ooooooon FEP140

-dJ0000000oooo «000d
-00ooogo -0J00oooooono
-J00000oooooo
-000oogo
goooobooooo googogn

«UL94 VO O00000000000000000000000 -0J0oooooog
goooo -0J00ooooooobooboboobooooo
«PVCOOOOOOOOOOO0O00 -0J0oooooog

-dJ000oobooooooooooooogn
400000000400 12000000000025m0 100mO
ooo

M a2



R O O O

[

oboboobOoooOOboONErRdQ100CUOOO0OO0OOOOOOOO
oooooooooo

e JJ0O0ODOODOOOODOODOODO

oooooo 0O0O0O00mm
30 5mm +0,05 -0,08
600 16mm +0,05 -0,1
ooooo goooa oooo 00 gooooooo
oo oooooooo 00 nooo 60 000000000000 0oooo
00000000 0oooooo 00 |00 | gooooo ooo
00000 0oooooo oooo 020|080 | OOOOOO oo
gooooono 040
000000000000 | 00000000 0oo a0 | OODODODO oo
ooo 0ooo000ooo oo 070 oo
ooad o7o
ooo 0 070 oo
goooooooo 020 | 040
goooo 020 040
ood 020 o7o0
gooo b020| 0o70
ooad 020 070
goooooooooo
v"%gr.=u {bat)
nadvisable inadvisable
4%2 70
F3x1,8
X4 < 50
~ o \\
7%83(6%1)(278 ~ An ~
4x2[7 B5%3,3 ——— 3
o P T ~ =
2 ~
= o~ L~
1% — —
40 1-30 | -20-15-10 02030405060 ap\do\lrbo
1T
0000 oooooo
eJ0DIDDNOND 1025 25m0
1100 100m0O
1025 P 04 00 27
L 000000000 0oooooo
eJ0DIDIDOOD 04 \ 00o0ooo0o0oo
eJ0DIDIDOND 00 OOODO04 O
01 000005 O ooooooo | |Bog.
02 O
03 O oo 0oooooo

fek] &




1025P coooooooo2smO T
25mQd
oo oo DDDDD A_klg_a
o | o | o || A A A A A <.
—] ] I ] (| [ ] [ ]
3 1,8 8 1025P03 00 18 1025P03 04 18 0,020
4 2 25 1025P04 00 1025P04 01 1025P04 02 1025P04 03 1025P04 04 1025P04 05 1025P04 06 0,318
4 2,7 30 1025P04 00 27 |1025P04 01 27 |1025P04 02 27 {1025P04 03 27 |1025P04 04 27 {1025P04 05 27 {1025P04 06 27 | 0,254
5 3,3 25 1025P05 00 33 | 1025P05 01 33 1025P05 04 33 0,420
6 4 35 1025P06 00 1025P06 01 1025P06 02 1025P06 03 1025P06 04 1025P06 05 1025P06 06 0,535
8 6 55 1025P08 00 1025P08 01 1025P08 02 1025P08 03 1025P08 04 1025P08 05 1025P08 06 0,748
10 7.5 75 1025P10 00 75 | 1025P10 01 75 1025P10 04 75 1,135
10 8 90 1025P10 00 1025P10 01 1025P10 02 1025P10 03 1025P10 04 1025P10 05 1025P10 06 0,989
12 9 75 1025P12 00 09 | 1025P12 01 09 1025P12 04 09 1,769
12 10 90 1025P12 00 1025P12 01 1025P12 04 1,345
14 11 120 1025P14 00 11 |1025P14 01 11 1025P14 04 11 2,226
14 12 100 1025P14 00 1025P14 01 1025P14 04 1,734
16 13 120 1025P16 00 13 2,500
1100P cooooooO0O100md ]
100mQO
oo oo DDDDD A—klg—A
m| - = A A | A | A | A A | B8 |
—] ] I ] (| [ ] [ ]
4 2 25 1100P04 00 1100P04 01 1100P04 02 1100P04 03 1100P04 04 1100P04 05 1100P04 06 1,152
4 2,7 30 1100P04 00 27 |1100P04 01 27 |1100P04 02 27 |1100P04 03 27 |[1100P04 04 27 {1100P04 05 27 {1100P04 06 27 0,893
5 3,3 25 1100P05 00 33 |{1100P05 01 33 1100P05 04 33 1,274
6 4 35 1100P06 00 1100P06 01 1100P06 02 1100P06 03 1100P06 04 1100P06 05 1100P06 06 1,799
8 6 55 1100P08 00 1100P08 01 1100P08 02 1100P08 03 1100P08 04 1100P08 05 1100P08 06 2,898
10 75 75 1100P10 00 75 [1100P10 01 75 1100P10 04 75 4,400
10 8 90 1100P10 00 1100P10 01 1100P 10 02 1100P10 03 1100P10 04 1100P10 05 3,667
12 9 75 1100P12 00 09 [1100P12 01 09 1100P12 04 09 5,600
12 10 90 1100P12 00 1100P12 01 1100P12 04 5,052
14 11 120 1100P14 00 11 |1100P14 01 11 1100P14 04 11 5,200
14 12 100 1100P14 00 1100P14 01 1100P14 04 4,800
16 13 120 1100P16 00 13 7,800
1025L 0oOoODOOOO00 ]
25mQd
oo oo ooo &IQ_A
oad
mm mm mm E 21;0;1
]
4 2,5 35 1025L04 01 25 0,190
6 4 45 1025L06 01 0,400
8 5 70 1025L08 01 05 0,760
8 6 65 1025L08 01 0,760
10 6 85 1025L10 01 06 1,330

M Ga




godooooood

e
| Begs B=—=1l

oooobooooooooooooobooboooooobooobooooo

ooboooooooooooooooooo

e JOOOODOO

e JOOOODOO
goooooo
e JOOOODOO

1025 25m0O

1100 100mO
U 000000
04

01 OO0OO0Oo04

02 0O0OO0OO05

03 O0OoOoe6

|

eJJ00OO0DOOOOODOOODOODO

ooooooo

oooooo 0O0O0O00mm
30 8mm +0,10 -0,10
100 14mm +0,15 -0,15
ooooo goooa oooo 00 gooooooo
oo oooooooo 00 nooo ooooo 0oooo
00000000 0oooooo 00 |00 | gpooooooooooooO ooo
00000 0oooooo oooo 020|070| OOOOOOOOOOO oo
ooo oooooooon ooo 070 | egoOO0OO0O0D0OOOO oo
Do0O0000DooOn 0ooo000ooo 0 070 | gpoooo
0000000 ooo 0201 070} nopgpp
oo 020 | 070
oooooooo
gooooooooooon
v ﬁﬁwvdr$ﬂ
3 14
12
5 11
4 0
@6 1_§1A 9
10 8 \\\
Q\\ . >
6 N
~~ N
a ~
-20-15- 1 2i 3 4 0 {0] 7
emperature C
0000 oooooo

1025 U 040195 .......

oo

\ gooooooono

ooo

oooooo

GcsH



1025U cooOoooOoOoOoOO25mO

25mQd
oo oo ooo W
oo ko
mm | mm | mm A A A A A A
] [ I (| | — | — 25m
3 1,8 8 1025U03 01 18 0,020
4 2,5 10 1025U04 01 1025U04 02 1025U04 03 1025U04 04 1025U04 05 1025U04 06 0,310
5 3 13 1025U05 01 1025U05 04 0,522
6 4 15 1025U06 01 1025U06 02 1025U06 03 1025U06 04 1025U06 05 1025U06 06 0,591
8 5,56 20 1025U08 01 1025U08 02 1025U08 03 1025U08 04 1025U08 05 1025U08 06 0,971
10 7 25 1025U10 01 1025U10 02 1025U10 04 1025U10 05 1025U10 06 1,467
12 8 35 1025U12 01 1025U12 02 1025U12 04 1025U12 05 1025U12 06 2,406
14 9,5 45 1025U14 01 95 1025U14 04 95 2,815
1100V coooooOoo0O0O02100mO
100m0O
oo 0ag ooo W
oo k9
mm | mm | mm A A @ A A A
] [ I (| | — | — 100 m
4 2,5 10 1100U04 01 1100U04 02 1100U04 03 1100U04 04 1100U04 05 1100U04 06 1,092
5 3 13 1100U05 01 1100U05 04 1,605
6 4 15 1100U06 01 1100U06 02 1100U06 03 1100U06 04 1100U06 05 1100U06 06 2,064
8 55 20 1100U08 01 1100U08 02 1100U08 03 1100U08 04 1100U08 05 1100U08 06 3,610
10 7 25 1100U10 01 1100U10 04 6,105
12 8 35 1100U12 01 1100U12 04 8,610
14 9,5 45 1100U14 01 95 1100U14 04 95 11,215
1025U..R 0000000000000000025mO
25mQ0
oa 0oad ooo
Okgd
oo
mm mm mm E
— —— Caoood] 25m
4 2,5 8 1025U04R01 1025U04R04 1025U04R08 0,310
5 3 11 1025U05R08 0,522
6 4 12 1025U06R01 1025U06R04 1025U06R08 0,591
8 5,5 18 1025U08R01 1025U08R04 1025U08R08 0,971
10 7 22 1025U10R01 1025U10R04 1025U10R08 1,467
12 8 35 1025U12R01 1025U12R04 1025U12R08 2,406
14 9,5 45 1025U14R04 95 1025U14R08 95 2,815
1100U..R 000D00O0D0DO0O00O0O0O0OO0ON0100mO
100mO
oa 0oad ooo
JAyzTal
oo
mm mm mm E
] (| 100 m
4 2,5 8 1100U04R01 1100U04R04 1100U04R08 1,092
6 4 12 1100U06R01 1100U06R04 1100U06R08 2,064
8 5,56 18 1100U08R01 1100U08R04 1100U08R08 3,610
10 7 22 1100U10R08 6,109
12 8 35 1100U12R08 8,610
14 9,5 45 1100U14R08 95 11,215

Rlcs




FEP140 0000

FEP1400 0000000000000 0OO0ODO0OODOOO0OOON0
- 0000000000000 0000000000000

I T 000000000000 000000Lw38o00 000000000
ooo

oooooo 00000mm

4 mm +0,056 -0,05

60 10 mm +0,07 -0,07
12 mm +0,10 -0,10

FEP140 00 0O00OOO

E
=
4

o
o
Il

|
I
1l

1005T-1025T % FeP140000005m0025mn

0o a0 a0 5m0 25m0
. Skad Skad
mm mm mm E E 5
—— 5m — 5m
2,5 40 1005T04 00 25 0,155 1025T04 00 25 0,506
50 1005T06 00 0,250 1025T06 00 1,027
70 1005T08 00 0,385 1025T08 00 1,431
10 8 120 1005T10 00 0,524 1025T10 00 1,693
12 10 180 1005T12 00 0,547 1025T12 00 1,913
|
Q oooooo
0000 oooooo

e JOODOODO 1005 5mO
1025 25mO

:ggggggg $4FEP 1025T04 00 25 goooooo

e JOODOODO OO0 000 goooooooo

e 000000000000 0000 ooooooo | ooo

oo gooooo

eyl &



Ooooo
0D00oooooo

oooooooooooon

obobooooooboooboue4avooooooooooooooo
oobooooooooobooooobooooooooobooooo

obobooooooopvCcOoOOoOoOooOooO
oobooobotowmboooaAtOoboooboooooooooooono
ooooooooooooobooboooobooooooboooboooo
obobOo0OLFeOOOO O OOOODOOOOOOOO0O

obooOoooooooobooooooo
oooobooobooboooboooobooobooowEseoco0oonoon
oooooooooo

gobobbooobobooooobog
00 barD goooooon
b b 40 gobobbooobbooooooboa
ps \\‘ goboobooooboo
po \\ goboboooobbooooboooobbooobobooooo
6 55 ~
D427 ™ ™~
3 10x8 N TN gooooooboobobbe7x 100000200 0000000O00OO
o \\\:22\:: 0 12bar
20 | -10 10 | 20 | 30| 40 | 50| 60 70| 80
ooo
oobooooboooobboooo gobooobobooooboo
6 000 bard
o[ax25 L3
128 N
Gk = RN
T ) NS,
: =

Mas




1025P..V - 1100P..V

gogoogooooonbog

oo oo | ooo E Ored E JAy=7a)
oo
mm mm mm 25m0 25 m 100mQO 100 m
] ]
6 4 25 1025P06V01 1,240 1100P06V01 4,980
8 6 30 1025P08V01 1,700 1100P08V01 6,450
10 8 55 1025P10V01 2,030 1100P10V01 1,600
12 10 70 1025P12V01 2,330 1100P12V01 9,460
1025U..V - 1100U..V 00oO00O0O0o0oO0oO0OO0O0000
oo oo | ooo E Bkad E JAy=ya)
oo
] ]
6 4 15 1025U06V01 1,200 1100U06V01 5,370
8 5,5 20 1025U08V01 1,620 1100U08V01 7,630
10 7 25 1025U10V01 2,900 1100U10V01 10,860
12 8 35 1025U12V01 4,030 1100U12V01 15,000

1025U..K - 1100VU..K ooooooooooooooQ

gd

oo | oo | ooo A Sad & Sad
oo
mm mm mm 25m0 25 m 100m0 100 m
| |
4 2,5 10 1025U04K01 0,230 1100U04K01 0,900
6 4 15 1025U06K01 0,580 1100U06K01 2,320
8 55 20 1025U08K01 0,860 1100U08K01 3,030
10 7 25 1025U10K01 1,230 1100U10K01 5,100
12 8 35 1025U12K01 2,080 1100U12K01 8,600

co




Oodoooooooon

1020H coooOoOoOOOOOO

oood | ooood oo 20 m
DN oo oo oo oo oo
mm mm 20°C MPa MPa E E
(mm) 20°C 20°C
I I
14 6 6,3 13 60 1.6 6 1020H56 02 1020H56 03
3/8 8 9,5 16 70 1.6 6 1020H60 02 1020H60 03
1/2 12| 12,7 19 120 1.6 6 1020H62 02 1020H62 03
5/8 16 | 15,9 23 140 1.6 6 1020H66 02 1020H66 03
3/4 20| 19,1 27 170 1.6 6 1020H69 02 1020H69 03
1040H coooooOoOoOOOO
000 |000O0| OO 40 m
DN oo oo oo oo oo
mm mm 20°C MPa MPa
(mm) 20°C 20°C E E E E
I I ] I
174 6 6,3 13 60 1.6 6 1040H56 01 1040H56 02 1040H56 03 1040H56 04
3/8 8 9,5 16 70 1.6 6 1040H60 01 1040H60 02 1040H60 03 1040H60 04
1/2 12| 12,7 19 120 1.6 6 1040H62 01 1040H62 02 1040H62 03 1040H62 04
5/8 16 | 15,9 23 140 1.6 6 1040H66 01 1040H66 02 1040H66 03 1040H66 04
3/4 20| 19,1 27 170 1.6 6 1040H69 01 1040H69 02 1040H69 03 1040H69 04
1080H cooooooooOoOO
0ooo |00oo oo 80 m
DN oo oo oo oo oo
mm mm 20°C MPa MPa
mm | 200 | 200 & & & A
I I — [
5/8 16 | 15,9 23 140 1.6 6 1080H66 01 1080H66 02 1080H66 03 1080H66 04
3/4 20| 19,1 27 170 1.6 6 1080H69 01 1080H69 02 1080H69 03 1080H69 04
1100H cooooooooooO
oo |0O0oo oo 100 m
DN oo oo oo oo oo
mm mm 20°C MPa MPa
(mm) 20°C 20°C E E E E
I I I I
1/4 6 6,3 13 60 1.6 6 1100H56 01 1100H56 02 1100H56 03 1100H56 04
3/8 8 9,5 16 70 1.6 6 1100H60 01 1100H60 02 1100H60 03 1100H60 04
1/2 12| 12,7 19 120 1.6 6 1100H62 01 1100H62 02 1100H62 03 1100H62 04

BG1o




BT O OO0

CLIP nooooooo

oooo
oooooo @ 8-10-12mm 2D E H K N oo m
a4 CLIP 04 00 9 135 105 8 0,008
@D 6 CLIP 06 00 10,5 13 10,5 8 0,009
/ | K| 8 CLIP 08 00 125 10,5 12 7 0,009
al (G @ 46mm | | 10 CLIP 10 00 14 12 15 6 0,010
12 CLIP 12 00 16,5 14 16,5 5 0,011
N 14 CLIP 14 00 18 16 205 4 0,011
. K _| | Doooo100s00000
3000 71 00 cooooooo
0000000000 E H L 50D
3000 71 00 25 79 0,029
0127 cooooooo
oo1o02 4 Okl |78 01271208 0,002

4 2 0127 04 00 0,001 ({12 9 01271209 0,002

2,7 0127 04 27 0,001 {12 10 01271200 0,002

oD2  @D1 3 01270503 0,001]/14 11 0127141 0,003

3,3 0127 0500 0,001 ({14 12 0127 1400 0,003

4 0127 06 00 0,001 {15 12 01271512 0,003

5,5 0127 08 55 0,001 {16 13 0127 1613 0,003

(< 2N AN< RN RNS AP Y

6 0127 08 00 0,001 {18 14 01271814 0,004

10 7 0127 10 07 0,002 {20 15 01272015 0,004

10 7,5 01271075 0,002 {22 16 0127 2216 0,005

10 8 0127 10 00 0,002 ({25 19 01272519 0,005

1827 ocooooOoOooOOO

gp1gp2 A L &ked

6 4 18270600 11,6 0,001

/ - L . oD2 8 6 18270800 14 0,001
: ‘ ’ 10 8 18271000 18 0,002
\ _____ —= 12 10 1827 12 00 18 0,002
/ ﬁ[____ __ oD 16 14 1827 16 00 18 0,003

cg11E%



HRNRERNRERNEE

HBlegris

Ao connectic




gooogood

ooooooa

ooo ooooao

ooo

ooooboooooooobooooooooooooooooooon
oooooooo
ooooboooooooobooooooooooooooooooon
oooooooooooooooo
ooooboooooooobooooooooooooooooooon
goooooooodoo
ooooboooooooobooooooooooooooooooon
oooooo
ooooboooooooobooooooooooooooooooon
ooooooooooood

obooobooooooooboooOoOobocOoboOooooooOoboOoooo
ooooooooooo

fJ00b00bobooobobooboboobooobobbooboboooooon
-.0J00boboobobooboooooo
-.0J00boboobobooboooooo

-000b0oooooogo
-fJ00b00boboboobooobooboboooboon

SLLE -

oo oooo

oooooo 1.0MPa

OooO0bo02o0000800
Oooooooasoooson

'I_:IEIEIEIEIEIEIEIDDD
O000NBR
ooooooooooooo
OooO0ooOoO0oooon

H1 69



O (ol
NI/min T | | | 350
300 S

gooogo

gooboooooooocobooooooboOoOooboooboOoboboooo
gooboooooooocobooooooboOoOooboooboOoboboooo
gooboooooooocobooooooboOoOooboooboOoboboooo
goooooo

gooo

oooobooooooboobooooOoocobooooooboooboboooo
oboooooooooooooogo

-J000000000O00O000Oo0O0on
-0J00ooooooo
-00ooono

gobooooboooooo

-dJ000000000000000000O000O000O00O0O0O0OO0OO
ooooood

gooooobooooooo

oooooood

gooooooooooooooboboooboooboooo
gooooooooooooogo

M2

goboooooboobooooo

oooooooo4abooooboooooooobooooooooboon
oooobooooooboooooooboobooooooooooooo
oood

-00oooooog

«0oooad

-00oooood
-0J00O0oooooood
-00oooooogo
-0J00O0oooooood
-J0ooboooboooboon
-dJ0000ooboooboooooooon
- LF30000 00000

oooobooooooboooooooocobooooooooooooo
ooooooo



goooood
gooooooooooaa

oooobooooooooooooobooboooooobooobooooo
oooobooooooooooooobooboooooobooobooooo
ooooooo

ooooooooocoooooo
goooboooooobobooooooboooogoosvPalod

goemMPal OO0OO0O0OO0O00OO0OO
ooboooooooooooobooooooooooobooooooooo

ooooobooooooboooooooobobooobooboboooo

AFNOR  OSHA  SUVA

gooo
oooo goooo ooooo 0o goooag ooo
oo hooo0o06MPan [0 0.6MPall [0 0.6MPall
0.05MPa
1.0MPa pooooood
oo LhhLnn | 255N/mn| 145N | 83.3dbA
0654 ocoooooooOOOOO
c & F H1  H2 L1 L2 [kgd
G1/4 0654 0013 17 128 14 120 1,5 0,213

0652-0653 DooOoOoOoOOOODOODO

HoEnnEenoD c c1 & FOH1 H2 L1 L2 [Sod

G1/4 M12x1,25 0652 66 13 17 128 14 120 1,5 0,161
G1/4 M12x1,25 0653 66 13* 17 128 14 120 1,5 0,169

*D0ooooooooooooooon

H3 4



oooooogooon

gboboobooobooboobobobobooooooobog

oooono 000 0.6eMPal] 00
000D00000D0OO00OO00OO00O0
06900100 OO OOOOOOO 100 390 NL/min noo
ooo
200000 96 dBA oog .
Ooooooooo
23° ooooooo [ X )
3.0000 OEE
ooo
40000 35N BEE
1.00 610 NL/min Sl 00
ooo
200000 99 dBA . eee
goooooooo
30000 26° ooooooo
ooo [ X )
40000 4,0N oo
ooo
06900300 OOOOOOOOOOO 100 360 NL/min noo
oog
200000 92 dBA oo
; Ooo0oooooo
E‘ ) ooooooo A0
3.0000 21 oo
oo [ X )
40000 31N
ooog
06900400 OOOOOOOOODOOO T 410 NL/min Joo
ooo
200000 93 dBA Gics
goooooooo
21° goooooo o0
3.0000 -
35N ooao [}
40000 , e
06900500 OOOODOODODODOO 100 360 NL/min EEE
200000 92 dBA oo °
gooooooono (X}
210 DOoooooo (X}
3.0000 oo
40000 31N oo ol
ooo [ X )
00
1. 0000000 3. 0000000
0652661300000 0652661300000
0000000000 0000000000

2. AN.S.l. SI-40 American National Standard
InstituteD 000000065266 1300000
goooooooono

L:1,00m

-
F

4. 0000000 065266 1300000000
000ooO0ooaAm*0O0D00O0O0O0O0O0OOOO

A Ha




0O000.6MPall

ooooo oo
OoooboDooooooooooo
06900600 DOODOOOOOODODO CE T 410 NL/mn s
ooaog
200000 93 dBA iz °
poooooooo (X ]
poooooo [ X )
3.0000 21°
ooo
ooo
40000 35N SR o
0690 07 00 LF30000 00O i @ax2 @B4x2,7 ooo
’ 200NL/min 340NL/min oog
>00ooo 90dBA 96dBA "
Oo0oooooono [ X X ]
Sy 290 230 ooooooo oo
oood
40000 17N 30N PF e
ooao [ X X ]
06900800 DO OOOOO 100 260 NL/min noo ®
ooo [ X X}
oood
2.0/ [0 O O [ 77 dBA
poooooooo
oooooDooo [ X X )
3.0000 20°
ooo )
oood
40000 1,2 N
ooog
06900900 OO DDOOOOD 100 660 NL/min i eee
ood
oood
2.00000 96 dBA
Ooo0ooooono
30000 oo ooooo ooooooo [ ]
’ 24° 140° ooo
ooao
40000 1,5N
ood
ooog
06901000 DO ODOODOO 1.00 780 NL/min i
ood
ood
200000 103 dBA ee
gooooooono
ooooooo
3.0000 28°
ooao [ X X}
ood
40000 3,1 N
ood
R ooo [ X X}
06901100 DoOOOOOOOOOOOOOO 1.00 860 NL/min A
200000 101 dBA S e
ooo0oooooo
oo goooo ooooooo
3.0000 26° 140° .. .o
oood
40000 15N
ooo

od

ooooooooocoooooo

oooo0oooooooo

oooooooooo

oooooooooo

ooooooo

ooooseo0nOnO

o000 ooo0O0* ooooooooool

oooooooooooo

Hs 4



googdn
0690 01 coooooooo

0000000000000
L
T
c G oy

c w [ G L U &S
M12x1,25 25 0690 01 00 15 31,2 8,9 0,025

0690 02 cooOoO

-00oooooooa

-00000000000000O0

c = G L U &
M12x1,25 3 0690 02 00 15 31,2 9,2 0,025

0690 03 coonooOoOoOoOOO

-0D00000000D00000D0O0O0

0oooo000000000000o0a

c = ¢ L U &S
M12x1,25 25 0690 03 00 15 332 307 0,065

0690 04 coooooOoOODOOO

-00o0O0obocooooo

-00o00obocooooo

o0o0oboOO0oOoboOoOooOooon c @[ E G L L1 A_km
M12x1,25 2,5 0690 04 00 15 102 77 0,035
L1
= -0000000000
Ec \@G o
-0Jooooooooo
0690 05 cooooooooo

ooboOooboOoooooo c @ E G L L1 m
M12x1,25 2,5 0690 05 00 15 316 292 0,065

-JO0000O0bDODO

-JO0000O0bDODO

- 360° OO

c = [ G L U &2
M12x1,25 2,5 0690 06 00 15 94 70 0,035

M e

-0o0oooooooa
-0o0oooooooa
+ 360° 00




0690 07 LF30000 0000000000000 OOOODOOO

SAFETY

ooooooooooooo

o0 ¢ & G L U &s
4 M12x1,25 0690 07 00 15 35 12,7 0,025

00
-00000000000000000
0ooo0o0oooooooboooa

0690 08 noooooo T
ooooooooooooo c E L L1 A_klg_A
M12x1,25 0690 08 00 47,5 26 0,033

000000000

-0oo00Do

000000

-000000000000O0O000O0
oo

L1

-b

J@/

0690 09 nooooooooo T——
ooooooooooood

00000000000 c = [4 G L 1 Sed

L M12x1,256 2 0690 09 00 30 40,5 18,56 0,021

-00000000000OO0O0O00OO0
goooooooooooooooo
goooooooooo

0690 10 DooooOOC —
ooo0oO0o0ooooooonoo c @ E G L L1 m
M12x1,25 2,5 0690 10 00 15 64 42 0,038

-00000000000COO0O00OO0
goooooooooo

- 0000" O00O0oooooooo
goooooooo
-00o00ooboooo

0690 11 oODOODOODOOOOOOOOO T
oo0ooooooooooog

ooOoOooooooono ¢ @ E G G1 L L1 m

M12x1,25 2,5 0690 11 00 30 15 76 54 0,046

g

-0Jo00000oooooooo

-00000C000000C0OO0O00OO0
gooo

-00000C000000C0OO0O00OO0
goooooooooooooooo
gooooooooo

H7 E9






oo th

Elegrls

connectic i




' OO00000000b000oboonoooonon

ooood oooo oooo oooo ooo
gooooooooooo 0402 ooo gooNooo J4
oooooooooooo 0465 ooo ooooo Js
goooooooooo 0472 ooo OO0ONOOD J5
0ooooooooooosowooo 0482 ooo gooNiooo J5
gooooooooooosoToooo 0483 ooo OOONOOD J5
goooooooooo 6402 ooo OO0ONOOD Ja
goooooooooo 0446 ooo gooNooo J4
gooooooooooosooowmooon 0452 ooo OOONOOD J5
oooooooooooo3ooowooon 0448 ooo OO0ONOOD J5
gooooooooooooooo 0449 ooo gooNooo J7
ooooooooooo 4402 ooo oooooooooo Js
goooooooo 0432 ooo OO0ONOOD J6
00oooooooos30oLwmooo 0438 ooo gooNiooo J6
oooooooooooooo 0439 ooo OOONOOD J6
ooooooooo 0469 ooo OO0ONOOD J7
goooooood 0489 ooo gooNiooo J7
gooooooooooooooo 0462 ooo OOONOOD J7
oooooo 4602 ooo OO0ONOOD Ja
gooooooooooooooooo 4933 ooo gooNooo K1
ooooooooooooooooo 49330 BHO ooo OOONOOD K1
ooooooooooo 4982 ooo ooooooooo K2
goobooooooooooooooooooooo 4823 ooo goooo K3
gooooooooooooooooooooo 4824 ooo ooooo K3
gooo0o0ooo00o0oo0ooo0ooOb00oon 4820 ooo ooooo K4
goooooooooooooooooooooo 4821 ooo goooo K4
oooooooooooooooooooooooobooooooooo 4812 ooo ooooo Jo
goo0000b000000000003000 4832 ooo ooooo Jo
0ooooooooo200 4712 oooo goo L2
oooooooooo200 47120 suU0 oooo ooooo L4
gooooooooos0Toooo200000 4720 oooo ooo L3
0ooooooooos3oToooo 47200 su0 oooo goooo L4
gooooobobo30Lwmooo200000 4721 oooo ooo L3
oooooooooo30owooo 47210 suU0 oooo ooooo L4
gooooooboooaoXoooo 4795 oooo goo L3
oooooooo 4202 ooo OooNoODD Ji1
gooooooooooooooo 4298 42020 Ji1i
oooo 4299 42020 Ji1i

M2

goooooooo0obo0o00ooo0oooooooobooD0ObobebO0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOODBDOO




Ooo0odoboogouooood

goooodgad

S m u| ’ j F goooobooobooboooboobooobooobobobooon
- gbooobo2000001040003000001800000000O
oooo
goooobooobooboooboobooobooobobobooon
goooobooobooboooboobooobooobobobooon
gbooboooooooooog

oooo

-fJ0b000000OcO0bO0bOobOoO0obooooobobOooboooO
gboooobooboooobobooooboboooooboboo
gooooobOobo0oobooooboobOoo0oobobobooDo

0000000000000 DbO0ODbOObOOOObbOoOobOOooDoooo
gooooooooooboooooon

oooo Jioooooo

oooooo 20D4OMPa

%DD_Q@DDDDDDDDDDD

ooo Ooo0oOoooooo

oooooo oooooo 020000800
oo gooooooocooooo
0000o0o0o0oooooo
oooooo

oogoBgooooooooooooooo
OO0O0O0O0O0ONBR
OO O000NBR

oooooo

0ooo ooo

3K



dodoooooooon
0402 coOo

0000000000000 c By E FFHH L L1 M S
G1/8 4 04020410 - 14 35 29 44 25 48 0,091
G1/8 7 04020710 19 19 38 31 51 27 48 0,167
G1/4 7 04020713 19 19 38 31 53 28 48 0,157
G3/8 10 04021017 24 24 45 43 59 31 69 0,230
——I G1/2 13 04021321 27 27 47 44 67 34 69 0,291
_ | [G3/a 20 04022027 32 38 63 54 80 39 108 0,690
G1” 23 04022334 41 46 67 57 94 47 108 1,030
j G1”1/4 32 04023242* 55 60 97 105 112 59 180 2,433
G11/2 32 04023249* 55 60 97 105 120 62 180 2,278
N G1“1/2 40 04024049* 55 55104 105 111 55 190 2,558
L G2" 40 040240 48* 70 70104 105 122 61 190 2,754
*CED OO C€
goooooo4aMpPal 1'0 00 2MPall
ooooooooood
0446 coo  —
nonoonoonoono c ou Bl revmmziu v T &0
G1/8 4 04460410 14 22 37 14 12 44 25 48 16,5 0,101
G1/4 7 04460713 19 24 45 19 14 53 28 48 20,5 0,189
G3/8 10 04461017 24 27 50 21 21 59 31 69 20,5 0,291
G1/2 13 04461321 27 27 51 23 21 67 34 69 20,5 0,335
O0oooooo2MPa
1/80 3mm
6402 OO -
0000000000000 c M rremmLumv T &
G1/8 4 64020410 14 14 18 18 30 44 25 48 M4 0,126
G1/4 7 64020713 19 19 19 24 31 53 28 48 M5 0,215
G3/8 10 64021017 24 24 20 30 45 59 31 69 M5 0,319
G1/2 13 64021321 27 27 20 34 47 67 34 69 M6 0,391
G3/4 20 64022027 32 38 27 44 52 80 39 108 M8 0,823
G1“ 23 64022334 41 46 27 53 56 94 47 108 M8 1,246
0000000 4MPa
goooon
4602 coO -
0OooOoo0oooooood c E E F H L M 5o
0000000000000000
G1/4 460206 13 9 17 35 34 54 0,101
G3/8 460207 17 11 22 35 39 54 0,137
G1/2 46021021 12 24 37 42 54 0,142
G3/4 46021327 14 30 40 49 54 0,209
G1” 46021834 15 41 46 55 54 0,408

Mua

ooo0o0o000i1.6eMPa




godoooooood

0472 coO
s[s]s]s]s]s)uiuiutututuln c & E F HHIH J L L1 M 85
G1/8 4 04720410 14 35 29 18 14 34 25 48 0,095
G1/8 6 04720610 19 38 31 20 22 37 27 48 0,178
G1/4 6 04720613 19 38 31 24 22 38 28 48 0,177
G3/8 9 04720917 24 45 43 27 25 46 31 69 0,262
G1/2 12 04721221 27 47 44 33 29 49 34 69 0,315
G3/4 18 04721827 38 59 51 40 39 60 39108 0,724
G1” 23 04722334 46 63 55 47 48 72 47108 1,080
0000000 2MPa
0482 301L000oGOO -
0000000000000 c @ & FHHIH2 J L LT M S5
G1/8 0482 04 10 14 35 29 18 14 44 25 48 0,110
G1/4 6 04820613 19 38 31 24 22 53 28 48 0,187
G3/8 9 04820917 24 45 43 27 25 59 31 69 0,285
H G1/2 12 048212 21 27 47 44 33 29 67 34 69 0,351
G3/4 18 0482 18 27 38 59 51 40 39 80 39108 0,789
H2 G1“ 23 04822334 46 63 55 47 48 94 47108 1,172
2 3 2 3 2 3
qu |F:> 00000002MPa
t! t)* t!
oooo
0483 s0TOOODGOD |
0000O0OoO00oooo c @ & FHHI H2 J L LI M S5
G1/8 0483 04 10 14 35 29 18 14 44 25 48 0,102
G1/4 6 04830613 19 38 31 24 22 53 28 48 0,187
G3/8 9 04830917 24 45 43 27 25 59 31 69 0,283
H G1/2 12 0483 12 21 27 47 44 33 29 67 34 69 0,352
G3/4 18 0483 18 27 38 59 51 40 39 80 39108 0,712
H2 G1” 23 04832334 46 63 55 47 48 94 47108 1,090
2 3 2 3 2 3
oqu IF:o 00000002MPa
t! f)* t!
O000000oooag
0448 3000LOOOOGOO -
noooooooooooo c @ & FFIHHIH2ZH3 J L L1 M T [kgd
G1/8 0448 0410 14 22 3714 18 12 14 44 25 48 16,5 0,122

G1/4 G 0448 06 13 19 24 4519 24 14 22 53 28 48 20,5 0,224
G3/8 9 04480917 24 27 502127 21 25 59 31 69 20,5 0,324
G1/2 12 04481221 27 27 5123 33 21 29 67 34 69 20,5 0,398

2 2 3
IF:) 00000002MPa
tl

tl
1/8I:I3mm
oooo
0452 3000L0000GODO -
0000000000000 c & E FFHHIH2 J K L T 0Oked

G1/8 4 04520410 14 2239 10 8 16 18 4425 19 0,316
G1/4 6 04520613 19 24 40 11 11 23 24 5328 20 0,298

3 2 8 2 ooooooo
2MPa
1 1

gooooooa

JsH



gooogooad

0432 GcoO
0000000000000 c E FRHH LU M 8od
G1/8 4 04320410 19 19 59 54 51 27 69 0,413
G1/4 7 043207 13 19 19 59 54 59 28 69 0,397
G3/8 10 e 04321017 24 24 60 55 59 31 69 0,463
G1/2 13 e 043213 21 27 27 62 57 67 34 69 0,515
G3/4 20 e 04322027 32 38 66 56 80 39 108 0,846
G1” 23 e 0432 23 34 41 46 70 59 94 47 108 1,174

0ooooooddamMPa

oooooooo
oooooooboooo

0438 30LO0000GOO -
0000000000000 c = F H H1 J L L1 0w

G3/8 9 04380917 38 76 34 39 73 35 0,905
G1/2 12 04381221 38 76 37 39 78 38 0,896
G3/4 18 04381827 38 76 40 39 80 40 0,845
G1” 23 04382334 46 80 47 48 94 47 1,268

0000000 2MPa

goooooog

oooo oooo

<
0000000000000 lz
0o
0000000000000
0oooooo
0439 ooooGono |
0o0ooo00ooo0oo c oy & F FTHH L L1 M T Sk

G1/8 4 04390410 19 19 59 54 51 27 69 2 0,420
G1/4 7 04390713 24 24 60 55 59 31 69 2 0,480
G3/8 10 e 04391017 24 24 60 55 59 31 69 2 0,459
G1/2 13 043913 21 27 27 62 57 67 34 69 2 0,511
G3/4 18 e 0439 18 27 32 38 66 56 80 39 108 2,5 0,834
G1” 23 04392334 41 46 70 59 94 47 108 3 1,166

oo0ooo0o4amMPa

gooooooo
oooooooooo

EJ e J00O00OO0DOOOOOOOOOOOOO
6



oooooooooo

oooo oooo
e e —>

oooooooogod

oooo
- -
dodooooond
0489 coo
bpooopoooooooo c ow M o FRHHHLUMT S
M G1/4 7 04890713 M5x0,8 24 24 46 43 17 59 31 69 2 0,269
— G3/8 10 04891017 M5x0,8 24 24 46 43 17 59 31 69 2 0,294
H iy G1/2 13 04891321 G1/8 27 27 47 44 24 67 34 69 2 0,312
RS G3/4 18 04891827 G1/4 32 38 63 54 33 80 39 108 2,5 0,754
A i A9
H2 H_‘EJTLU G1“ 23 04892334 G1/4 41 46 67 57 37 94 47 108 3 1,088
OF | |_C
= \or 00000004MPa
L
0449 coooeoo - S

goooooooooooo

c o 4 o

FF1 HHIH2H3 L L1 M T Okgd

G1/4 7 044907 13 M5x0,8 24 27 50 20 17 21 59 31 69 2,5 0,316

G3/8 10 0449 10 17 M5x0,8 24 27 50 20 17 21 59 31 69 2,5 0,298

G1/2 13 0449 1321 G1/8

27 27 52 23 24 21 67 34 69 4 0,354

ooooooo2MPa

0469 coO -
0000000000000 c ow E FRHHLUM T 55
G1/8 40469 04 10 - 14 35 29 44 25 48 15 0,100
G1/4 70469 07 13 24 24 46 43 59 31 70 2 0,258
G3/8 10 0469 10 17 24 24 46 43 59 31 70 2 0,246
G1/2 13 0469 13 21 27 27 47 44 67 34 70 2 0,292
G3/4 18 0469 18 27 32 38 63 54 80 39 108 2,5 0,700
G1” 230469 23 34 41 46 67 57 94 47 108 3 1,020
— 00000004MPa
0462 oo -
000000000oo0ono c E FHHIH2J LU M &g
G1/8 6 04620610 19 38 31 20 22 37 27 48 0,175
G1/4 6 04620613 19 38 31 24 22 38 28 48 0,175
G3/8 9 04620917 24 45 43 27 25 46 31 69 0,265
G1/2 12 04621221 27 47 44 33 29 49 34 69 0,310
G3/4 18 04621827 38 59 51 40 39 60 39 108 0,730
G1” 23 04622334 46 63 55 47 48 72 47 108 1,054

oo0o0o0o2MPa

J769



4402 oooocoo

c = 4

E H1

H2

H3 J

N1
kK L 1 NN &g

G1/4 7 44020713 12 50

13

15 30 30 58 25 15 20 0,374

G3/8 10 44021017 12 54

23

19 36 39 72 36 20 30 0,756

G1/2 13 44021321 15 56

23

21 40 42 79 36 20 30 0,839

0000000 30MPa

0465 coo@ooon) B 00000
50 cC B & PN E F F1 H L 0wd
|~ —~—|
‘ 35 ‘ G1/4 4 0465 04 13 20 13 19 24 36 50 0,224
G3/8 7 0465 07 17 20 13 24 27 39 55 0,278
G1/2 10 0465 10 21 20 16 27 30 40 62 0,323

ooooood2MPa

4890 DOOOOOO@OOONO)

ooooooo
FKM

ooa
SUS316L

OUUO0OFKM

s

00000000.0504MPa
gooOoobooob2o00001800

c oNy E @D F L Skad
G1/8 10 4890 10 10 22 17 50 0,084
= G1/4 10 489013 13 22 17 50 0,074
L %7 |le3;s 15 4890 17 17 30 22 67 0,182
= G1/2 15 4890 21 21 30 24 7 0,196
G3/4 20 4890 27 27 35 32 78 0,288
G1" 25 4890 34 34 42 38 90 0,416
ooo 0.6MPal 000000 Kv
OUOOOFKM
oooo 0 178 18,88 NI/mi 1,60
SUS316L . [0 .
1/4 19,91 NI/min 1,69
ooooo -
SUS302 3/8 35,54 Nl/mln 3,01
1/2 36,50 NI/min 3,10
3/4 65,86 NI/min 5,59
= 92,60 NI/min 7,86
oad




ATV LARR—IVINVT

AT LAZSHRIZIRFR—=b L AR, EENOi-PRE TOER 48321 RERE

(CELTWNET, 7IWRF THEHERA MR, 3abfiof-ditics

BARIRET. AvTF v ABRETT, i |

¥fo. aWNELEREISEHLET, g4 Pl

5 \

A bar

K7 F—fb F—F - A7 L P AT L ASUSEE \

IR 0w T Tyt — o P P ZF v LASUS304 P40

Fo b sy T : A7 LASUS303 \

Fb P AT LASUSE05 PIN 25 \\

Feflrio— I+ AFLZ—Jl+ ATA P Ty ik — : PTFE n j\

ous : KM \\

L - o Bt --

iti# NN

EefEEED TEEERILLE 2P BIIFEE 0P 1R WP GRE °C

{EEEEETE: G1/4~G1  —20~150°C

G1"/4~G2  —20--125C

4832 Rpfal a0 |
c @& P enopE FH L M NZ&S
14 10 48321013 64 - 18 22 S0 5 1105 - - 0425
3/8 10 43321017 64 - 18 22z S0 5 1105 - - 0400
1/2 16 43321521 64 6 205 27 61 6 12315 36 36 0370
3/4 20 48322027 40 55 225 32 6 76 1315 42 42 0555
1" 25 48322534 40 6 27 41 785 92 1745 42 42 1,035
1"/4 32 48323242% 25 55 30 50 &35 1065 1745 42 42 1465
1M/2 40 48324049% 25 65 31 55 100 116 2505 50 50 1,995
2" B0 43325048% 25 65 26 70 107 136 2505 50 50 3140
CER— €

c & P oo E v LM oBNZ Fod
174 10 48121013 140 55 10 50 55110 36 36 0,260
3/8 10 48121017 140 55 114 50 55 110 36 36 0,240
1/2 15 48121621 140 5,5 15 53 66 110 36 36 0,320
3/4 20 48122027 105 55 163 67 79 130 42 42 0,540
1" 26 43122534 105 55 19,1 79 93 175 42 42 0,990
11/4 32 481232 42% 42 55 214 83100 175 42 42 1,340
112 40 4812 4049% 42 55 214 100 110 250 50 50 2,140
2" BO 431250 48% 42 85 257 107 131 250 70 70 3,360
CET— 4 (€
c B PN E H L M Z Aud

G1/4 8 43100813 64 10 44,5 535 110,56 30 0,220
G3/8 10 48101017 64 10 44,5 53,5 1105 30 0,200
G1/2 15 481015 21 64 13 47 60 1105 325 0,250
G3/4 20 481020 27 40 14 545 70 131,5 40 0,450
G1" 25 481025 34 40 17 585 79 131,5 49 0,850

Jo 4



4

O00000b0bO0o0abboooobooooOn
000000402 0432 0439 0469 0489 6402

oooo goooo gooo

Hoobo U MPall oo oo Hu 20 22 | 32
ooooo ACETYLENE(GAS) 2 020 60 .
ooooooo ACETOPHENONE 2 020 60 o
oooo ACETONE 2 020 60 o
oooooooo AMYLALCOHOL 2 020 oo o
oooooo ARGON GAS 2 020 60 .
oooooooo ALIMINA(LIQUID) 4 020 920 o
DOoOooOooooooo ISOPROPYL ALCOHOL 2 020 oo o
ooooo ETHANOL 2 020 60 o
0ooo ETHANE 2 020 60 .
ooooooooo ETHYLENE GLYCOHOL 2 020 120 o
oo SEA WATER 4 80 .
ooooo HYDROGEN PERROXID 4 020 30 o
oooo XYLENE 2 020 60 o
oooo XELON 2 020 60 o
oo AR 4 020 100 .
ooooo GLYCOL 4 020 40 o
ooooo GLYCERINE 2 020 40 o
ooooo KRYPTON 2 020 60 o
oo MINERAL OIL 4 020 920 .
0000000000 DIACETONE ALCOHOL 2 020 oo o
ooooo DIPENTENE 2 020 60 o
000 LUBRICATING OIL 4 020 20 o
oo STEAM 2 150 o
000 DISTILLED WATER 4 920 o
ooooooo BARIUMHYDROXIDE 2 020 40 o
oo PETROLEUM 2 020 40 o
oo SOAP 2 020 40 o
000 CUTTING OIL 4 020 920 o
oo CLEANING FLUID 2 020 100 o
ooooooo SODIUM CARBONATE 2 o] 40 o
oooo NITROGEN GAS 4 020 20 o
oooooooo DIESEL OIL 4 020 920 o
oooo NATURAL GAS 2 020 40 o
oooo STARCH 4 020 40 o
oooooooono TRICHLOROETHYLENE 2 020 65 o
oooo COLZA OIL 4 020 20 o
ooooo CARBON DIOXIDE 4 020 60 o
ooooo NEON GAS 2 020 60 o
ooooo PARAFFIN 2 020 60 o
ooooooon PARAFFIN OIL 4 020 20 o
oooo CASTOR OIL 4 020 20 o
ooooo BUTANOL 2 020 oo o
000 BUTANE 2 020 60 o
ooooooo BRAKE FLUID 2 020 920 o
oooooo PROPANOL 2 020 oo o
oooo PROPANE 2 020 60 o
oooo HELIUM 2 020 60 o
oooooooono BENZYL ALCOHOL 2 020 oo o
ooooooon BENZALDEHYDE 2 020 40 o
DOoooOoooooon BENZENE(BENZOL) 2 020 60 o
oooooo PENTANOL 2 020 oo o
oooo PENTANE 2 020 60 o
oooo BORAX 2 020 60 o
oo TURPENTINE 2 020 50 o
0 WATER 2 150 o
ooooooo ABSOLUTE ALCOHOL 2 020 oo o
ooooo METHANOL 2 020 oo °
00O METHANE 2 020 60 o
DOoOo0oOoooooo HYDRAULIC OIL 4 020 20 o
oooo VASELENE 4 020 60 o

& NED)




oooogoon

4202 DoOoOoOoooOOOGOOO |
— FKM
gOobOO00OO0ooooooo c Jon0 F G H H1 L A_k'g_A
GUs" 27 oc orF ||G3/8 10 4202101720 22 46 54 31 98 0,814
G1/2 15 4202152120 27 52 60 35 112 1,085
G3/4 20 4202 20 27 20 33 64 70 38 135 1,634
G1” 25 4202 25 3420 41 69 76 41,5 143 2,024
> G1”1/4 32 4202 32 42 20* 50 86 91 48 165 3,301
—— G1”1/2 40 4202 40 49 20* 60 96 102 54 180 4,180
| G2” 50 4202 50 48 20* 75 109 115 60,5 207 6,360
L
| — EPDM
5 c Son F G H HI L (ked
M5x 0,8 32 G3/8 10 42021017 30 22 46 54 31 98 0,814
\| G1/2 15 4202152130 27 52 60 35 112 1,085
i < G3/4 20 4202 20 27 30 33 64 70 38 135 1,634
H1 G1” 25 4202 253430 41 69 76 41,5 143 2,024
H - G1”1/4 32 4202 32 42 30* 50 86 91 48 165 3,301
G1”"1/2 40 4202 40 49 30* 60 96 102 54 180 4,180
- G2~ 50 4202 50 48 30* 75 109 115 60,5 207 6,360
OooooooooGarss
goooooo
4298 ocoooo0OO00O00000OO000 -
gooooooooo
- c & Skl
J < M5x0,8 4298 00 01 0,094
® & e © |~
Q Y
2 I 000000200
JOo0oboOdoOoboOoOo42020000000
42980 000000000 DLOOOODODOOODO
4298 ODooOoooooog . |
afs A
24V — 4298 01 01
24V ~ 4298 01 02
110V ~ 4298 02 01
220V ~ 4298 02 02
4299 oooo oooano
. A KvO 0 10°iMPad 0000000000
s 156 50300000000m3/HICOOOOO
oo 4299 01 01
T 0JO0000x 109 itMPall
gooo 4299 01 02 1
1 ' 7
0,8
jgmi ] /
0,6 / /
24 15~6 ooooo E 0,4 ,/ '//
T 0o 4299 02 01 / / / /
& ooo 4299 02 02 // /
1 legl 0.2 / 1 w
/ AR A ) ge‘ 0\(
00000¢@ 22mm b by B A ] e
@ Q g’ /;” 5? )I/
NS A
] /
0,08
/1] ] i
0,06 / / [
[T 1]
0,04 [/
2 4 6 8 20 40 60
000m3/HO

Ji1HA



' BN O OO000000

god

.JbbbbobObbObbobooooobobooOobObOOPTFEDOOOO
FPMOUOOOOOOOOOOOO

N BRIV

. -boOoooooooooooooboOoboboooo
02 22 1'~2" R IR

P 0000000 bbOO0OOobbOoOobO
Rex¥
— « PTFEODOOOFPMOUUODOOOOOOODODOO1IS00 00000
goooooooooooboooomoboboboboboo
oooooobood

oooooo  1/402" 04MPa
21/204" 0 3MPa
ooooog  10°°Torr
000000 0200015000000000000000000
oo Dooooo/Niooo
oooooo/cronon
00O00000PTFE
Dooooo/Niooo

o0 0 O0FPM
gooooo
ooo KvO ocvoo
MPa
4 1/4 6 070
3/8 75 080
1/47-3/8"-1/2"
3 3 1/2 22 0250
N PR
N \\‘§ - 3/4 34 0390
3/4—1
2 NN ; 1 70 0810
RN 1"1/4 105 01220
N N
NN
1 NN 1'1/2 180 02100
4 ~=
2" 260 03040
0 :
20 0 50 100 150

ko



4933 RcOO -

[
\
%

)
4

_L/_ —
P | P
L
c OB | P L F H T MPa (ked B cooo
Rc1/4 8 49330813 12 45 82 38 20 4 0.150 49330813 14
Rc3/8 10 49331017 12 45 82 38 20 4 0.135 49331017 14
Rec1/2 15 49331521 155 59 100 43 25 4 0.230 49331521 10
Rc3/4 20 49332027 17 64 120 50 31 4 0.365 49332027 12
Re1” 25 49332534 21 81 120 54 40 4 0.610 49332534 10
Rc1”1/4 32 49333242 23 93 158 73 49 4 0.908 49333242 1
Rc1“1/2 40 49334049 23 102 158 79 54 4 1.138 49334049 1
Rc2” 50 49335048 265 121 158 86 68 4 1.850 49335048 1
Rc2”1/2 65 4933 6547 32 156 255 132 85 3 4.678 4933 6547 1
Rc3” 80 49338046 35 177 255 140 99 3 6.331 49338046 1
Rc4” 100 49330045 41.5 216 255 154 125 3 10.452 49330045 1
4933(BH) RcOO -
F

c o P L F H T MPa Sd & nooo
Rc1/4 8 493308 13BH 12 45 50 39 20 4 0.126 4933 08 13BH 14
Re3/8 10 4933 10 17BH 12 45 50 39 20 4 0.111 4933 10 17BH 14
Rc1/2 15 4933 15 21BH 15.5 59 50 45 25 4 0.200 4933 15 21BH 10
Rc3/4 20 4933 20 27BH 17 64 60 48 31 4 0.312 4933 20 27BH 12
Re1” 25 4933 25 34BH 21 81 60 52 40 4 0.562 4933 25 34BH 10

k14



' BTN O Oo0o0oaa

4982 rcOO

RN

-J000000000ooooooooo
000000000000 0000000ooooo
-00000000000000ooooobn
«-0000000000000oooobooboon
-J00000000dooooooobooobn
«-000000000ooo

A
CH c w [ I L G A H CH (&ked BB cooo
\ Rc1/8 6 49820610 11 43.5 23 225 31 21 0.116||49820610 25
Rc1/4 8 49820813 12 43.5 23 22.5 31 21 0.106 || 498208 13 25
—— = L Rc3/8 8 49820817 12 43.5 23 225 31 21 0.092||49820817 25
& . 3 Rc1/2 10 4982 1021 15.56 53.5 28 22.5 33 25 0.148||49821021 20
legris 8 N
f O
— — 1
000000 3MPa
| | 000000 020009000000000000000000
G oooo 00ooDO00O0
L
7 No. ooo oo oo oo
8 a ooo oo 1 oooooon
6 0 oooooooo oo 1
9 O oooooooog PTFE 1
a ooo oo 1 oooooon
g a ooooon PTFE 1
O ooo oo 1
a oooo ooo 1 ooooooo
/' N O oonod FPM 1
4.0
{ YA ER O oooo 0ooo 1 0
[EREHM Pressure-Temperature chart FEHEE T Pressure drop chart
b 7/
30 : S /
7 A
= \N’ " 174138 . s /0% oA
E = \\%‘“V N
K, N £
E 12" <g1' . //// /I,
; N B e
N4 //
ol | | 1 Teo / L kim0

Bk



I oooooboodgood

000000000000SUS316 R
@RI Tyov—
@FFFFob
[©ZAS2 Y2
@257 LISyx>
N @274
@FFa N @R52KT 55—
O*%vyT  DF-IL @>—h OFF¢
@ : SCS14(SUS316) @ : SUS304
©@:sUs316 @ : HIEPTFE
gooogo
8
6.9MPa
7
oo 36
E 5
-boboOoboobobobobobobooooood §4
3
2
oooooo  6.9MPa 1
oooooo 010002200 0 \
-10 100 150 200 20 300
BEE(C)
4823 0000000 | —

c BN E L F H SWDD,&S;D&'@

Rc1/4 11.6 48231113 JP 55 106 55 22 6.9 0.270
0 Rc3/8 12.7 48231317 JP 56 106 56 22 6.9 0.250
Rc1/2 15 48231521JP 65 106 58 27 6.9 0.300
Rc3/4 20 4823 2027JP 74 124 67 32 6.9 0.500
Re1” 25 48232534JP 85 156 79 40 6.9 0.800
Re1“1/4 32 48233242 JP 100 156 84 50 6.9 1.200
Re1“1/2 38 48233849 JP 113 192 97 55 6.9 1.750
Rec2” 50 48235048 JP 129 192 104 68 6.9 2.800

L *HISW
000DO0000DbOO0ODOoO0ODOoooOoooooa
4824 00000 -
gooooo
F c ECIA E L F H Sw MPa &ked
” ” Rc1/4 115 48241113 JP 55 62 48 22 6.9 0.240
H Rc3/8 12.7 48241317 JP 56 62 50 22 6.9 0.220
. Rc1/2 15 48241521JP 65 62 52 27 6.9 0.270
Rc3/4 20 48242027 JP 74 83 63 32 6.9 0.460
Rc1” 25 48242534 JP 85 103 76 40 6.9 0.760
z | . o
8
N
L H0SW

k34



gobbouboobbogbbsus31e

gogo

®@7vir—

(O SINASE 33

®RTYVLTTyyv—

[©AS2 Y7

@ZF L
®RSANT v r—

[N
L e
OFF1 O1>%—+ DF=  @Y—b
gooogoo
8
6.9MPa
7
c 6
oo s
-000000000000000D0b0DbODO E“
3
2
gooooo 6.9MPa 1 \
Dooooa Dien mzzen 0-10 100 150 200 20 300
RE(C)
4820 noooooo I
oooooo
F c o E L F H sw Mpa Oked
]“ Rc1/4 5 48200513JP 39 63 40 18 6.9 0.070
Rc3/8 7 48200717JP 44 73 40 21 6.9 0.110
Re1/2 9 48200921JP 56 88 51 25 6.9 0.180
= Rec3/4 12 48201227 JP 59 88 55 32 6.9 0.260
Re1” 16 48201634 JP 71 105 58 38 6.9 0.420
e Re1”1/4 20 48202042 JP 78 105 64 49 6.9 0.750
Re1”1/2 25 48202549 JP 83 130 69 53 6.9 0.850
ISW Rc2” 32 48203248 JP 100 130 75 65 6.9 1.350
0000000000000000000000
482100000 L
oooooo
. F . c o A L F H Sw MPa Okl
! | r Rec1/4 5 48210513JP 39 52 28 18 6.9 0.060
mz Rc3/8 7 48210717JP 44 54 30 21 6.9 0.100
T Re1/2 9 48210921JP 56 58 33 25 6.9 0.170
Sl
ST Rec3/4 12 48211227 JP 59 58 37 32 6.9 0.250
EI 6] Rec1” 16 48211634 JP 71 73 53 38 6.9 0.410
e
L *HASW

ks




ooooooboodd

AT L= 0-U2T

AT I
LYY
ZNyNTL—b

F5TE . 2TZANT Y4
‘@ o 17 @'
N T
y
\
;____..—-““:-——""7 | Sr——"
P T —=)0=-1 )T N\ AR—IL—IL

A=l

ooooooboooobooooobooooooooOoOoOobooOoOoobooObOOooOoOOoooOobOOobooOOoOooboDo

ooooooopOMOOCOOOOOOOOOOOCODOOOOOOO

ad

-jJbbboooodooooooobooooooooboDbobD
-J00000o0ooooooooooooo
-J00ooooogg
-jJbboooooooooobooobooo

- 20030040000000D0DOOODOO

BRI

l
47120 0000000000C0O000CO
ooooooOoOoobooOooooooooOooobooboooo
\

SRR

4720 00200000L00TOO0300000000000O000O

[
ct VT A
o
47950 00 X0O0O
oodoooooooonoo

L1k



r

4712 000000020000

N2 RV (DN20BAE)

R |

SWi1

gooooo gooooooo
gooooo 01500800

oo 0oooooo {g/ o-of 1 “‘I
000000O0/HCrO0 1 N SEe

goooooopPoM

0000000 /Zn000 | sw L2

o0 0 0ONBR B L
Re oy & 2 L B H h1 h2 SW1 SW R MPa O&kad
Rc1/4 6 4712 06 13 36 69 20 25 10 56 7 19 76 63 0.213
Rc3/8 10 471210 17 45 72 30 35 145 69 8 24 100 50 0.430
Rc1/2 12 47121221 51 83 35 40 17 93 10 30 112 50 0.678
Rc3/4 20 4712 20 27 60 95 45 55 24 80 14 41 200 32 1.302
Rc1” 25 47122534 70 113 55 60 26 83 14 50 200 32 1.988
Rc1”1/4 25/32 47122542 70 120 55 60 26 83 14 55 200 32 2.100

4712 RcO00DIN320500 00000

gooooo 01500800
oo goooooo
gooooog/sHerooo 9B
goooooopPoM L3 -
goooood/sznoOo - L2
O0O0OO0OONBR

O 0t

Re v & l2 L3 L B H hi h2 sWwi sW R Ok
Rc1“1/4 32 47123242 95 585 110 73 79.9 36.56 106 17 70 240 2.500
Rc1”1/2 40 47123849 97 57 130 85.2 90 42.5 116 17 70 240 3.600
Rc2” 50 47124048 113 65 129 98.6 104 49.1 132 17 85 320 4.000

& W



4720, 4721 000000030000

(Bl # B
47208(TAR— 1)

f—jl/

47218 (LR— )

57 3@1

gooooo goooooao 2 2
gooooo 01500800
oa goooooo
oooooooO/HCO OO0 e 2000 0000DODOODODODOOO
0000000 POM e 0000000002000000000000
000000 /Zh000 e 000020000000000000000
o0 00 UNBR 00000000000000000000000
ooooooo
Re W E L2 L B2 B S H hl h2SWISW R MPpaOked
Rc1/4 6 0613 40 69 345 545 25 30 15 61 7 19 76 63 0.443
Rc3/8 10 1017 45 72 36 568.5 28 41 205 76 8 24 100 50 0720
Re1/2 12 ,° 1221 61 83 41.5 61 28 45 22 98 10 30 112 50 1.154
Rc3/4 20 2027 70 95 52 87 48 60 29 85 14 41 200 32 2.350
Rc1“ 25 2534 70 113 56.5 91.5 54 65 31 89 14 50 200 32 3.250

4795 noooooo40000

gooooo
gooooo
oo

40MPa
01500800
goooooo

gobooooooomoo/Merooao

goooooopPoM
OOO0OO0OONBR

4795% (XAR— k)

2
|
T

-
@ H- &
©

e J00O0OO0OO1I040000000

O0O00O0O0O0OOOOONBR/PTFEDOOOO

B2

S
1
I Ny
L L
BEE
L2
L

INRIVIGER (20DNELE)

R ,

==

in

2-M6

goooo
eJ0OD00OOOOOOOOOODOOOO
goooooo
Re @ E L B S H h1 h2 SW1 SW R d m
Rc1/4 6 47950613 102 70 55 40 20 64 12 19 200 6.7 1.620
Re3/8 10 47951017 106 80 65 50 25 75 14 24 200 6.7 2.500
Re1/2 12 47951221 129 100 80 55 27.5 80 14 30 200 8.4 4.250
Rc3/4 20 47952027 132 100 85 75 40 104 19 41 280 8.4 5.900
Re1” 25 47952534 162 120 105 81 43.5 109 19 50 280 10.5 9.000

K]




4712(SU) 000000000200000RecO0

h2

SWi
| A siall

opooooo oooOooooo h]l [ l :‘i‘f\[_
opooooo 01500800 + '
oo ooOooooooog SW

0D000O0Ooooo B L2

Oo0oooooPOM L

ooOooooooog

oonoo/00000ODODOFPM/NBR
RC oW & L2 L B H hl h2 SWI SW R MPa Okd
Rc1/4 6  47120613SU 41 75 30 30 137 57 7 22 76 50 0.419
Rc3/8 10 4712101750 53 86 40 40 18 8 8 30 130 50 0.892
Re1/2 12 4712122150 55 92 45 45 21 90 10 32 130 50 1.094
Rc3/4 20  471220275U 65 105 65 65 31 116 14 46 186 32 1.970
Re1” 25 4712253450 71 116 75 75 38 1255 14 50 186 32  2.300
Rc1°1/4 25/32 4712254250 71 135 75 705 335 121 14 55 185 32  2.430

ORcl*1/40000000000000000O0O0OOO

4720, 4721(SU) 000000000300000Rc OO

B &R
4720SUBL(TAR—I)

P17 <D

2 2

4721SUBS(LAR— 1)

EV 3@1

i

B2|

Fo=—{

gooooo gooooooa 2 2
gooooo 0150 0 800 ,—ﬁ
a0 000000000 e200000000000000 S "
0000000000 unoooooo oo ﬁ%
CLLLOL L POM e0000000002000 }ow:}té 3 H
0ooooooooo oobboooon = #—wf‘; ;1
oU0O0/0000000FPM/NBR e DOOo200000000 2-M6
0000000000000
0000000000000
ooooo
Re DN E L2 L B2 B S H h1 h2 SWI1SW R [li/i;[; Sikgl
Rc1/4 6 0613SU 45 75 37.5 60 25 33 167 66 7 22 76 50 0.668
Rc3/8 10 1017 SU 55 86 43 705 28 44 22 85 8 30 130 50 1.300
Re1/2 12° 4720922150 55 92 475 735 28 48 24 95 10 32 130 50 1.420
Re3/4 20 “7?212027sU 70 102 60 90 48 62 28 106 14 46 187 32 2.090
Rc1” 25 2534SU 80 112 65.5 1025 54 68 31 112 14 50 187 32 2.640

e JOOOODOOOOOOODOODODDOO

s




BN T OO0O00o0oOoOooaa

100000200000300000

gooooobbogogad

oooooooo

MAGNESIUM SULPHATE

B oooo ooooooooon
000 | 00000 | POM| NBR | PTFE| FPM
0000000000000 DOD0oD000000o0oOoooooao
sfsfsfsfsfsfsfs ACRYLONITRILE 1 1 3 | 3| 1] 3
go000o0o0o0o0oooobooooooooobooooooo
0oooo ACETYLENE(GAS) 1 1 2 | 2| 1] 2
OO0o00o0oOo00ooooooooooooo
0ooo ACETONE 1 1 2 | 3| 1] 3
0oooo AMMOIA 1 1 2 | 2| 1] 3
000000Ooo ISOPROPANOL 2 2 2 | 2| 1|1
Ooo INK 3 1 11 1] 1 0o oooooo oooo 0Ooooooooo
oo ETHANE 1 1 T 1111 1 0ooo 0ooO0oDOoooooo
0ooo ZINC CHLORIDE 3 3 2 | 2] 1|1
000000O0o ALUMINIUM CHLORIDE 3 1 1| 2|11 20 POM FPM NBR
00ooOoo POTASSIUM CHLORIDE 3 3 2 | 1| 1|1 22 PTFE FPM NBR
0oo IRON CHLORIDE 3 3 3| 2|11 20 POM EPDM NBR
0oooooo SODIUM CHLORIDE 2 2 1| 1] 1|1
oo CHLORIDE 3 3 [3]3]1]2 32 PTFE EPDM NBR
0oo OZONE 3 1 3| 3| 1|1
0oooo OLIVE OIL 2 1 2 | 3| 1|1
oo SEA WATER 3 1 1 1 1 1 e 000000 OODOOODOOOOOOOODOOODOOOOO
0oooo HYDROGEN PEROXID 3 2 3| 3| 1] 3
0ooo PETROL 2 1 1| 3|1 ] 2
oOooog
oo FORMIC ACID 3 2 3| 3| 1] 3
oooo XYLENE 2 1 1 3 1 2 e0D0OUDeDODDOODO
oo AR 1 1 1 1 1 1 e JJ0O0ODOUOeOOOOODOO
0oooo GLUCOSE 2 1 2 | 1| 1|1
0oooo GLYCOL 2 2 2 | 2| 1] 2
S 4712 06 13 22 SU
0ooo CHROMIC ACID 3 2 3| 3|1 2
0ooooo CHLOROFORM 2 1 2 | 3| 1] 2 oooo
oooad
oo MINERAL OIL 2 1 1 1 1 1 ooo
00 ooo sul
oo ACETIC ACID 3 1 3| 3| 1] 3 a0 oooooo
00O0O00Ooo SODIUM ACETATE 2 2 1| 2|1 ] 3 E—
goa
oo OXYGEN 2 1 3| 3| 1] 3 ooooo SRSpa
0oo LUBRICATING OIL 1 1 1| 1|1 | 1 ===
oo NITRIC ACID 1 1 3| 3| 1] 3
0oo ILVER NITRATE 3 2 2 1| 1
S 3 e JJ0D000DDOODDOODOUODDODUOODOOODOOD
00O0O0OoOoo SODIUM NITRATE 2 2 1| 2] 1] 3
gooooooooo
0 VINEGER 3 1 3| 3| 1] 3
e IJ0DOODOOODO4721001"1/40 2"
oo MERCURY 1 1 1|01 ] 1| 1
400000004790 0047120 000000021"1/40
000o000oo SODIUM HYDROXIDE 2 1 3| 2|1 2
000000000 | MAGNESIUM HYDROXIDE | 2 1 1| 1] 1] 1
0oo CUTTING OIL 3 2 1| 2|11
oo CARBONIC ACID 2 2 2 | 2| 1] 2
000000000 | SODIUM BICARBONATE 2 2 2 | 2| 1|1
oo NITROGEN 1 1 1| 1] 1|12 ooo voooooc
000o000oo DIESEL OIL 1 1 1| 2|11 1/4 13
oo KEROSENE 1 1 3| 3| 1|1
3/8 17
0ooo TOLUENE 1 1 2 | 3| 1] 2
0oooo CARBON DIOXIDE 1 1 3| 2|11 1/2 21
0oooo PARAFFIN 2 1 2 | 1| 1|1 3/4 .
0ooo CASTOR OIL 2 1 1|11 ] 1
0oooo PHENOL 2 2 3| 3|1 2 1 34
0oo BUTANE 2 2 1| 2|11 1"1/4 a2
0oo FLUORINE 3 3 3| 3|3 ] 3
1"1/2 49
00O0O0OoOoo BRAKE FLUID 2 1 1|3 |1 3
0ooo HELIUM 2 1 1| 1] 1] 2 2 48
0ooo BENZENE 2 2 2 | 3| 1| 2
oooo PENTANE 2 1 2 | 2| 1|1
000000O0o FORMALDEHYDE 3 1 1| 2] 1] 2
o WATER 3 1 2 | 2| 1] 2
0oo MILK 3 1 2 | 2|1 2
0oooo METHANOL 2 2 2 | 2| 1] 3
0oo METHANE 2 2 2 | 1] 1|1
0oooo HYDRAULIC OIL 1 1 1| 1] 1| 1
oo SULPHURIC ACID 2 2 3| 3| 1] 2
00ooOoo POTASSIUM SULPHATE 3 3 2 | 1| 1|1
3 2 1|2 |11
3 2 3| 2|11

ooo

PHOSPHORIC ACID

s



gogod

1000
oogoo goooooo oood gooo oood
m cm in ft yd
1 100 39.37 3.281 1.094
0.01 1 0.3937 0.03281 0.01094
0.0254 2.540 1 0.08333 0.02778
0.3048 30.48 12 1 0.3333
0.9144 91.44 36 3 1
2000
goooog goopbooogo goooo gooooo goooo
m? cm? in® ft? yd?®
1 10000 1550 10.76 1.197
1x 10°* 0.1550 0.1550 1.076x 10 1.197x 10°*
6.452x 10°° 1 1 6.944x 10°° 7.717x 10°°
0.09290 144 144 1 0.1111
0.8361 1296 1296 9 9
3000
gooood oooo goooo gooao gooao
m?® | in® gal(UK) gal(uSs)
1 1x 10°° 6.102x 10"* 220 264.2
1x 10°° 1 0.06102 0.22 0.2642
1.639% 10°° 0.01639 1 3.606x 10° 4.330x 10"°
0.02832 4.546 1728 1 1.201
0.7646 3.785 46656 0.8327 1
4000
goooo oo oog gooo gooo
kg t Ib gal(UK) gal(Us)
1 1x 10°° 2.205 9.842x 10™* 1.102x 10°°
1000 1 2.205x 107® 0.9842 1.102
0.4536 4536x 10" 1 4.464x 10°* 4.330x 10°°
1016 1.016 2240 1 5x 10°¢
907.2 0.9072 2000 0.8929 1
500
gpoooo god gpoooogo goooo goooo
N dyn kgf Ibf pdl
1 1x 10° 0.101972 0.2248 7.233
1x 10"° 1 0.101972x 10°° 2.248x 10°° 7.233x 10"®
9.80665 9.80665x% 10° 1 2.205 70.93
4.44822 4.44822x 10° 0.4536 1 3217
0.138255 1.38255x 10* 0.01410 3.108x 1072 1
el
gooo goo goooooo og gooooooo gooboooooo
Pa bar oooooooooo atm mmH, O mmHg
kgf/cm?
1 1x 10"° 1.01972x 10°° 9.8623x 10"° 1.01972x 10"* 7.50062x 10"®
1x 10° 1 1 9.8623x 10" 1.01972x 10* 7.50062x 10?
9.80665x 10™“ 9.80665x 10"* 9.8065x 10"* 9.8623x 10" 1x 10"* 7.35559x% 10°
1.01325x 10° 1.01325 1.01325 1 1 7.60000x% 107
9.80665 9.80665x 10"° 9.80665x 10"° 9.67841x 10"° 1.03323x 10* 7.35559x% 107
1.33322x 107 1.33322x 10°° 1.33322x 10°° 1.31579x 10"° 1.35951x 10 1

S0




index

oo Page oo Page oo Page oo Page
CLIP A25, G11 1100U..K G9 3158 A12 4298 J11
0105 D1 1100U..R G6 3159 A24 4299 J11
0109 D2 1100U..V G9 3160 A23 4402 J8
0122 D2 1802 F5 3166 A20 4602 Ja
0127 D3, G11 1804 F5 3168 A20 4712 L2
0138 C11, D3 1805 F4 3169 A8 4712(SU) L4
0402 Ja 1806 F5 3175 A6 4720 L3
0432 J6 1809 F4 3180 A18 4720(SU) L4
0438 J6 1810 F7 3182 A18 4721 L3
0439 J6 1814 F4 3183 A18 4721(SU) L4
0446 Ja 1816 F5 3184 A18 4795 L3
04438 J5 1820 F4 3188 A18 4810 J9
0449 J7 1822 F7 3189 A24 4812 J9
0452 J5 1824 F7 3192 A12 4820 K4
0462 J7 1827 F7, G11 3193 A10 4821 K4
0465 J8 1866 F6 3198 A10 4823 K3
0469 J7 3000 70 A25 3199 A8 4824 K3
0472 J5 3000 71 G11 3300 A21 4832 J9
0482 J5 3018 A13 3304 A17 4890 J8
0483 J5 3091 A23 3306 A17 4933 K1
0489 J7 3100 A26 3379 A22 4933(BH) K1
0652 H3 3101 A6 3381 A22 4982 K2
0653 H3 3102 A15 3601 Ca 6101 c10
0654 H3 3103 A9 3602 Cc7 6104 C1
0674 A25 3104 A15 3603 Cé 6105 C9
0690 01 H6 3106 A15 3604 Cc7 6106 C1
0690 02 H6 3107 A17 3606 Cc7 6114 C10
0690 03 H6 3108 A9 3608 Cé 6179 C9
0690 04 H6 3109 A7 3609 C5 6402 Ja
0690 05 H6 3110 A25 3629 C5 7045 B5
0690 06 H6 3112 A11 3666 Cc7 7065 B5
0690 07 H7 3113 A7 3669 C5 7066 B5
0690 08 H7 3114 A6 3675 Ca 7067 B5
0690 09 H7 3116 A16 3681 Ca 7640 B3
0690 10 H7 3118 A13 3693 Cé 7645 B5
0690 11 H7 3120 A19 3698 Cé 7649 B3
1005T G7 3121 A9 3699 C5 7660 B3
1020H G10 3122 A20 3801 E3 7665 B5
1025L G4 3126 A20 3802 E5 7668 B5
1025P G4 3129 A7 3803 E5 7669 B3
1025P..V G9 3131 A10 3804 E5 7770 B4
1025T G7 3132 A12 3805 E3 7776 B4
1025U G6 3133 A8 3806 E5 7910 B7
1025U..K G9 3136 A16 3808 E5 7913 B7
1025U..R G6 3139 A16 3809 E4 7926 B8
1025U..V G9 3140 A14 3816 E5 7960 B8
1040H G10 3142 A19 3821 E3 7984 B6
1080H G10 3143 A19 3866 E5 7985 B6
1100H G10 3144 A14 3889 E4 7994 B6
1100P G4 3146 A16 3899 E4 7995 B6
1100P..V G9 3148 A11 4202 J11 7996 B6
1100V G6

gooooOoo0oO0oooOoO0OO00O0boOoOO0OO0OO000ObOOOO0OO0OO00OOOOO0OO0O00O 200604 E



www.legris.com

(=] -
N—h— N\ T BEAKRXESH
A%t T 108-0071 REHAERBEE 3-2-10 BE A LIL2F
HARET—H—ER
TEL 03-6408-3901 FAX 03-5449-7202






